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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 

las 18.25 del jueves 10 de mayo de 2012, con la presencia del señor 
vicepresidente del CPACF doctor Juan Pablo Godoy Vélez, y de los 
consejeros titulares doctores Eduardo Awad, Beatriz Celia Rial, Juan Pablo 
Iunger, Diana Aída Saita, Susana Ávalos Ferrer, José Roberto López, y de los 
consejeros suplentes doctores Mariano X. Ferradas Lamas, Hugo Daniel 
Sorbo, Graciela Rizzo, Andrea Gabriela Campos, Iván Bahamondez Fierro y 
María Carolina Obarrio:  

 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Vamos a dar inicio a la sesión del día 10 de 
mayo de 2012. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 26 de abril de 2012. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Tiene la palabra la doctora Saita. 
 
Dra. Saita.- En el informe de Tesorería, a fojas 19, cuando solicito la compra de 
200.000 bonos de derecho fijo ley 23.187 debe decir: numerados serie A 1.500.001 a 
1.700.000. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se va a votar el acta con la modificación 
señalada por la doctora Saita. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Informe de Asesoría Letrada. 
 
Dr. Iunger.- Señor presidente: voy a solicitar la alteración del Orden del Día para que 
la doctora Calógero, asesora letrada de este Colegio, pueda tratar el tema que trae a 
nuestra consideración, a fin de que se pueda retirar, dado que tiene un evento. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se va a votar la alteración del Orden del Día.  
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Doctora Calógero, si es tan amable, acérquese a 
la mesa. 
 
Dra. Rial.- Pido que el tema de la doctora Calógero se trate fuera de actas. 
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Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Si están de acuerdo… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Aprobado. 
 

- Se suspende momentáneamente el registro del acta. 
- Luego de unos minutos: 

 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Volvemos al acta. 
 
Dr. Iunger.- Solicito que se apruebe lo aconsejado por la asesora letrada en esta 
mesa de Consejo fuera de actas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se va a votar. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Entonces, en los términos expuestos fuera de 
acta se la autoriza a realizar un acuerdo. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación.  
 
Dra. Rial.- No está el consejero. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad. 
 
Dra. Rial.- No hay informe. 
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Asuntos Legislativos.  
 
Dra. Rial.- Invitamos al doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Buenas tardes a todos y a todas. En primer término quiero informar que 
el día martes pasado se realizó la reunión de asesores en el Honorable Senado de la 
Nación respecto del proyecto de ley de honorarios, a la que concurrí junto con la 
doctora Calógero y la doctora Rizzo, quienes expusieron. Fue una reunión muy 
interesante. Todos los asesores quedaron muy conformes con las exposiciones y 
acordaron convocarnos para el plenario de la Comisión de Legislación General que 
van a celebrar junto con los senadores. Estamos a la espera de que nos confirmen la 
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fecha de la sesión de la Comisión. 
 En segundo término quiero informar que hay varios proyectos que tienen que 
ver con la acción de clase. Dado que cambiaron las autoridades de la Comisión de 
Legislación General deberíamos mandar una nota por presidencia a los fines de que 
pongan en tratamiento los distintos proyectos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Erbes.- Hay un nuevo proyecto que tiene que ver con el tema de la insolvencia 
familiar. 
 Sobre el proyecto anterior teníamos un dictamen de la Comisión de 
Seguimiento de la Actividad Legislativa en el expediente 343066 y se había mandado 
una nota por presidencia. Creo que sería oportuno remitir una nota del mismo estilo 
con relación a este proyecto, mencionando el antecedente que acabo de señalar, 
dado que se trata de la misma temática. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
   
Dr. Erbes.- El senador Verani ha presentado un proyecto de incorporación del 
artículo 36 bis en la vieja ley de honorarios 21.839, referente a un porcentaje 
respecto de las acciones colectivas. Yo entiendo que este proyecto no es oportuno, 
dado que la acción de clase no está regulada. Creo que sería oportuno mandar una 
nota al senador poniéndolo en conocimiento del proyecto del Colegio, señalando que 
la cuestión vinculada con la acción de clase se debería diferir hasta que el proyecto 
tenga tratamiento y aprobación. 
 Propongo el envío de una nota al senador Verani. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dr. Erbes.- Por último, hay un proyecto que tiene que ver con la creación de la 
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policía judicial. Se trata de un proyecto que recién ha tenido ingreso en la Cámara de 
Diputados y atañe a nuestra profesión.  
 Al respecto propongo también enviar una nota a los diputados firmantes 
poniéndonos a disposición para trabajar en ese proyecto, porque, como dije, nos 
interesa profesionalmente. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dr. Erbes.- No tengo nada más que informar. Buenas tardes.  
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos.   
 
Dra. Rial.- Doctora Lovecchio.  
 
Dra. Lovecchio.- Buenas tardes.  
 El doctor Awad ayer trajo un pedido de la Asociación Argentina de Padres de 
Niños Autistas por el que solicitan en préstamo el salón auditorio los días 27 y 28 de 
setiembre, de 14 a 20 horas. Como está disponible, yo mociono para que ustedes 
aprueben este préstamo del salón y el auspicio del Colegio con relación a la actividad 
que esta Asociación va a desarrollar. 
 También están solicitando si las autoridades que estén en setiembre quieren ir 
a abrir y a cerrar las jornadas; eso correrá por cuenta del Consejo Directivo nuevo. 
 Yo mociono que se apruebe el préstamo del salón. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dra. Lovecchio.- Pido que se aprueben las altas circularizadas en la integración de 
comisiones. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dra. Lovecchio.- Con relación a los institutos pido que se aprueben también las 
altas circularizadas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dra. Lovecchio.- Las comisiones de Derecho Animal y Nóveles Abogados han 
solicitado que en conjunto se los autorice a realizar una campaña solidaria de 
recolección de insumos… 
 

- Ingresa el doctor Gómez. (Aplausos.)  
 
Dra. Lovecchio.- …para El Campito Refugio, que es un lugar respecto del cual el 
doctor Iunger nos va a informar.  
 
Dr. Iunger.- Creo que la mayoría conoce este lugar. El Campito Refugio es un sitio 
donde se alberga a más de 700 animales con distintas capacidades: por ejemplo, 
con amputaciones de patas o con enfermedades en la piel. Allí se trata de curar a 
estos animales que tienen muy pocas chances de ser adoptados por personas o 
familias. Por supuesto, que en este lugar siempre están necesitando algunos 
insumos, y los que lo conocemos desde hace mucho tiempo tenemos la seguridad de 
que van a ser bien aprovechados. Así que la idea es utilizar los medios que tiene el 
Colegio para publicitar esto, con el objeto de que los matriculados tengan 
oportunidad de colaborar. Una vez que tengamos una cantidad suficiente iremos en 
caravana a hacer la entrega en forma personal, por lo que están todos ustedes 
invitados a participar de ese acto.  
 Además, si ustedes están de acuerdo, yo quiero proponer que el Colegio dé el 
puntapié inicial en esta campaña disponiendo del otorgamiento de 3.000 pesos para 
la compra de los insumos que está pidiendo esta gente que, básicamente, son 
medicamentos y ropa de abrigo para los animales.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración.  
 Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por mayoría, con la abstención del 
doctor Gómez.  
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Dra. Lovecchio.- La Comisión de Deportes y Recreación propone la realización del 
torneo de truco del año 2012 que se va a llevar a cabo los días 6, 13 y 27 de junio, 
con la modalidad del reglamento ya utilizado en eventos anteriores. Solicito la 
aprobación de los fondos para la cobertura de los gastos para la adquisición de los 
premios y del servicio de refrigerio durante la realización de los partidos, que se 
estiman en la suma de 4.000 pesos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- Voy a solicitar a este Consejo Directivo la modificación del punto 
5.7 del reglamento de actividades académicas, referido al registro de los certificados 
de asistencia que otorga el Colegio. En tal sentido, dicho artículo debería quedar 
redactado de la siguiente manera: “Los certificados serán numerados y registrados 
en la base informatizada a cargo del área de Actividades Académicas, Culturales y 
Deportivas.”.  
 Esta modificación está motivada en el hecho de que ya hemos dejado de 
hacer la registración en libros y ahora estamos utilizando el sistema informático. Pero 
como no está incluido en el reglamento debemos introducir esta modificación en él.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración.  
 Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- La Comisión de Deportes y Recreación propone la realización del 
primer torneo de tenis doble femenino. Pongo a consideración, sujeto a la existencia 
de partida presupuestaria, la propuesta de la comisión en el sentido de autorizar la 
realización del primer torneo de tenis doble femenino “CPACF 2012” para 
matriculadas, previsto para los días 2 y 3 de junio en las instalaciones del club 
Ferrocarril Mitre. Se solicita la aprobación de los fondos necesarios para su 
organización, los que han sido estimados en la suma de 10.800 pesos, más 
adicionales estimados en 5.900 pesos, calculados estos últimos para cuarenta 
parejas y que podrán variar de acuerdo a la cantidad de participantes. El monto total 
estimado es de 16.700 pesos, con cargo de rendir cuentas oportunamente a la 
Tesorería.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración.  
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 Tiene la palabra la doctora Saita.  
 
Dra. Saita.- Si ustedes están de acuerdo, a mí me interesaría que se revieran los 
siguientes puntos. Primero, nosotros tenemos un convenio con el club GEBA para 
utilizar sus instalaciones: quizá, habría que ver si tienen canchas disponibles ahí.  
 
Dra. Lovecchio.- Sí. Además, creo que también tenemos un convenio con Parque 
Norte.  
 
Dra. Saita.- Sí, yo no lo tenía presente.  
 Por otro lado, yo quiero proponer que este torneo no sea solamente femenino 
sino de ambos géneros: o sea, femenino y masculino.  
 A su vez, propongo que se cobre un derecho de admisión de 100 pesos, que 
es una cifra que parece adecuada para solventar los gastos de este torneo.  
 No sé si les parece bien lo que acabo de mocionar.  
 
Varios consejeros.- Sí.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se va a votar la moción formulada por la doctora 
Saita.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Aprobado por unanimidad.  
 
Punto 6.1 del Orden Del Día. Inscripciones.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- No se registran inscripciones.  
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- No se registran causas.  
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expediente 375.578: C.C, M. D. P (Comisión de 
Prestaciones Sociales). 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Tiene la palabra el doctor Ferradas Lamas.  
 
Dr. Ferradas Lamas.- Se trata de un colega que solicita un préstamo de 20.000 
pesos por la modalidad de iniciación profesional, con un período de gracia de seis 
meses. Como ha cumplido con todos los requisitos exigibles para el otorgamiento del 
préstamo y existe dictamen favorable de la Comisión de Prestaciones Sociales 
propongo que se apruebe.  
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Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración.  
 Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Aprobado por unanimidad.  
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expediente 375.554: A, N. B (Comisión de 
Prestaciones Sociales).  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Tiene la palabra el doctor Ferradas Lamas.  
 
Dr. Ferradas Lamas.- Se trata de un pedido de un colega para el otorgamiento de 
un préstamo de idénticas características al anterior. En este caso, también se 
cumplen todos los requisitos y reglamentaciones y el expediente tiene dictamen 
favorable de la Comisión de Prestaciones Sociales. Así que por estos motivos solicito 
su aprobación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expediente N° 372.993: A, H. A (Comisión de 
Prestaciones Sociales).  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Tiene la palabra el doctor Ferradas Lamas.  
 
Dr. Ferradas Lamas.- Señor presidente: en este caso se trata de un préstamo 
solicitado por una colega por un monto de 25 mil pesos, con seis meses de gracia, 
por infortunio psicofísico. Ha sido circularizado un racconto de las penurias de esta 
señora, quien a través de la comisión pertinente hizo un replanteo de su pedido 
original y finalmente solicitó 20 mil pesos con seis meses de gracia. Esto cuenta con 
dictamen favorable de la comisión, razón por la cual solicito que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 7 del Orden del Día. Para conocimiento del Consejo Directivo.  
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- Se toma conocimiento.  

 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Tiene la palabra la doctora Núñez.  
 
Dra. Núñez.- Les quiero informar que en el día de ayer se llevó a cabo el simulacro 
de evacuación en el jardín maternal, tanto por la mañana como por la tarde. Durante 
la mañana estuvieron presentes el doctor Adrián Álvarez, que es coordinador general 
de la Unidad Ejecutora de la Dirección de Acción Privada, el representante de 
Escuelas Seguras - ambos pertenecientes al Ministerio de Educación del Gobierno 
de la Ciudad de Buenos Aires -  y un representante de Control y Fiscalización del 
Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Todos ellos estuvieron evaluando y 
controlando cómo se llevaba a cabo este simulacro.  
 Del informe presentado por dichos funcionarios no surge ningún tipo de 
observación, ya que se cumplió con todas las pautas establecidas para poder llevar a 
cabo este operativo. Además, quedaron muy conformes en cuanto a la evacuación 
de los bebés, ya que cada bebé contaba con la asistencia de un adulto – ya sea un 
docente o personal del establecimiento -, cumpliendo cada uno los roles 
preestablecidos.  
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Escuela de Posgrado. 
 
Dra. Campos.- No hay informe, señor presidente. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- No hay informe.  
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- No hay informe. 
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Mediación. 
 
Dr. Iunger.- Informa la doctora Campos. 
 
Dra. Campos.- El doctor Romero se encuentra de viaje, razón por la cual me solicitó 
que yo planteara en primer lugar la incorporación al acta del informe de la Escuela de 
Mediación que se ha circularizado. 
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 En segundo término voy a solicitar la aprobación del convenio suscrito entre el 
Colegio Público de Abogados de la Capital Federal y el Colegio de Abogados y 
Procuradores de la Provincia de Salta. Mediante este convenio se otorga la 
posibilidad a la Escuela de Mediación para realizar cursos de formación de 
mediadores, capacitación continua y especializaciones en el Colegio de Salta. Es de 
resaltar que la importancia que tiene la Escuela de Mediación y su nivel académico 
ha permitido que otros colegios de otras jurisdicciones contraten a nuestros 
profesionales, haciéndose cargo tanto de los honorarios como del traslado y el 
alojamiento. Solicito la aprobación del mencionado convenio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
   
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Iunger.- Doctora Saita. 
 
Dra. Saita.- En primer lugar informo un total de 153 matriculados que están en 
condiciones de pasar a honorarios al 30 de abril de 2012, pero como adeudan 
matrículas primero deberán pagarlas. También tenemos un total de 426 matriculados 
en condiciones de pasar a revestir la condición de honorarios, y que no adeudan 
matrículas, al 30 de abril de 2012. También tenemos 2606 matriculados que están en 
condiciones de ser suspendidos a partir del 1° de mayo de 2012 por aplicación del 
artículo 53 de la ley. Voy a solicitar la incorporación al acta.1

 También tengo que actualizar el circuito de compras por la variación de índice 
de precios mayoristas nivel general, que quedarían en los siguientes valores. Aclaro 
que siempre se aplica un redondeo de centavos. Para compra directa, 1200 pesos; 
Gerencia General, 2570 pesos; Secretaría General, 25.220 pesos; Presidencia, 
47.055 pesos; Consejo Directivo 232.535 pesos y los fondos fijos pasan a tener un 
nuevo monto de 625 pesos. La última actualización se hizo el año pasado, el 11 de 
agosto de 2011. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Yo creo que habría que plantearse hacer alguna 
reforma reglamentaria, porque con el índice de inflación real que tenemos se va a 
desfasar drásticamente si seguimos a este ritmo, porque nosotros nos tenemos que 
manejar con los números del INDEC. 
 De todos modos, está en consideración la actualización que propone la 
tesorera… 

                                            
1 Ver el Apéndice.  



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

13

 
Dra. Saita.- Perdón. Aclaro que lo hacemos de acuerdo al artículo 146 del 
reglamento interno, tal cual lo marca, pero comparto la opinión de que obviamente 
está desfasado, porque todos sabemos que los números del INDEC no son reales.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dra. Saita.- Finalmente quiero pedir la incorporación de una felicitación en los 
legajos de los siguientes empleados: Federico Mendía, Alberto Perassi, Graciela 
Trimarco, Pablo García, Diego Wolny y Marcos Román porque nosotros hemos 
cerrado balance, como ustedes saben, y el día 27 de abril de 2012 hubo que hacer 
arqueos en 31 puntos: arqueos de fondo fijo, recaudación, efectivos en caja fuerte, 
etcétera, a efectos de cerrar el balance.  
 En función de cómo han trabajado, la celeridad, la atención y la 
responsabilidad solicito que se les asiente una felicitación en sus respectivos legajos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Secretaría General. 
 
Dr. Iunger.- Informa la doctora Rial. 
 
Dra. Rial.- El Instituto de Derecho del Trabajo presentó una nota relativa a la 
suspensión del correo bot parte de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo. 
Como aquí se encuentra un integrante del Instituto, doctor Sabadini, consejero 
electo, lo voy a invitar a que pase a explicar el tema. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Contanos cómo era el sistema anterior y cómo 
es el actual. 
 
Dr. Sabadini.- Buenas noches a todos. 
 La cuestión es bastante sencilla. La Cámara Nacional de Apelaciones del 
Trabajo tiene un sistema que funciona con el envío del número de expediente al 
juzgado que corresponde y a la vuelta de correo trae el proveído de ese expediente. 
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La Cámara informó que se va a dar de baja ese sistema porque se está 
implementando otro en el cual el matriculado ingresa a la página del Poder Judicial, 
va hasta el link de la Cámara del Trabajo y allí chequea directamente los 
expedientes. Me parece que la desafectación del sistema del correo trae aparejado 
un grave inconveniente, porque nos saca una herramienta a quienes ejercemos 
derecho laboral para poder estar atentos a los expedientes. Me parece que esta 
herramienta no se debe abandonar. Entonces, considero que sería factible que 
acompañemos el pedido del Instituto donde se recomienda una nota a la Cámara 
para que no se desafecte el servicio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 
Dr. Sorbo.- ¿La Cámara dio los motivos por los cuales quiere dar la baja? 
 
Dr. Sabadini.- Señaló que la intención es poner en práctica este nuevo sistema que 
es muy similar al que se utiliza en la Cámara Civil. Lo que sucede que cuando uno 
recibe la notificación de que hay una novedad en el expediente, en el mail no figura 
el link que te lleva a la novedad; entonces, sí o sí hay que ingresar a la página del 
Poder Judicial, al link de la Cámara y al expediente. Es decir, hay que hacer tres 
pasos más.  
 
Dr. Iunger.- Yo voy a apoyar la moción del doctor Sabadini, toda vez que conozco el 
sistema por el cual se quiere reemplazar y me consta que es un poco más 
complicado. De hecho, muchas veces estamos sujetos a que esa página del Poder 
Judicial funcione. Muchas veces está atestada o comprometida y no se puede 
acceder fácilmente. Este Colegio siempre tiene que oponerse cuando se resta una 
herramienta de trabajo para el abogado. Algunos pueden decir que usan el otro 
sistema, pero lo ideal sería seguir teniendo los dos, hasta tanto hubiera otro 
superador. Hoy en día existen las dos herramientas, y unos usan una y otros usan la 
otra. Lo ideal sería no restar. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por unanimidad. 
  Muchas gracias, doctor Sabadini. (Aplausos.) 
 
Dra. Rial.- El doctor Ricardo Balestra elevó una nota en la cual solicita que el Colegio 
vuelva a acompañarlo ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos. 
 Haré una breve reseña de los antecedentes del caso. Este expediente fue 
tratado en Consejo Directivo en el año 2007 a raíz de una petición del doctor Ricardo 
Balestra, en la cual solicitó que se lo acompañe ante la Comisión Interamericana de 
Derechos Humanos por un tema de honorarios. Él había sido abogado de la 
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provincia de Corrientes, hizo una serie de trámites con respecto a una sucesión aquí 
en Buenos Aires. No hubo actuaciones judiciales, sí extrajudiciales. Cuando quiso 
cobrar sus honorarios por esa tarea, en Corrientes no se los abonaron. Entonces 
inicia una demanda por el cobro de honorarios ante la Corte, por ser reclamada una 
provincia. La Corte se declara incompetente y lo remite a la provincia, con lo cual el 
doctor Ricardo Balestra entiende que no puede tramitar ante los juzgados de la 
provincia un reclamo contra la misma provincia, porque ya sabemos el resultado, e 
interpone una denuncia ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos. 
 A fines de 2007 este Consejo Directivo –con la composición que tenía en ese 
momento– resolvió acompañar al colega en su denuncia. Hasta la fecha no hemos 
tenido ningún tipo de respuesta, por lo cual el colega solicita que reiteremos esa 
nota.  
 Por estas razones, mociono que acompañemos al colega y que se reitere la 
nota que se envió en enero de 2008.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Rial.- El tercer punto tiene que ver con un dictamen de la Comisión de 
Conciliación Laboral relacionado con un pedido de acompañamiento. Aclaro que esto 
ya fue tratado en una sesión anterior: va a informar al respecto el doctor Iunger.  
 
Dr. Iunger.- En efecto, en sesión anterior nosotros aprobamos acompañar lo que 
creíamos que era un reclamo justo para incrementar sus honorarios por parte de los 
conciliadores. Pero en aquella ocasión no estaban claramente definidas las 
peticiones o las acciones que se pretendían de este Colegio. Hemos tenido algunas 
reuniones y, a la vez, hemos reenviado el expediente a la comisión, desde donde se 
especificó a través de un dictamen cuáles son las dos acciones que se considera 
oportuno que implemente el Colegio.  
 Ellos iniciaron dos expedientes en los ministerios de Trabajo y Justicia y 
anunciaron que van a reiterar esta petición, por lo cual solicitaron que los 
acompañemos en ese trámite. Además, pidieron que el Colegio los acompañe en la 
solicitud de una reunión con los ministros de ambas carteras.  
 Así que yo voy a mocionar que se aprueben esos acompañamientos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En consideración.  
 Se va a votar la propuesta realizada por el doctor Iunger.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
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Dra. Rial.- No tengo nada más que informar.  
 
Punto 15 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En primer lugar, se solicita la ratificación de lo 
resuelto por artículo 73 en aprobar 80 solicitudes de inscripción y una de 
reinscripción para la jura del 16 de mayo de 2012.  
 Se va  a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 En segundo término, se solicita la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en 
aprobar 80 solicitudes para la jura del 9 de mayo de 2012.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 Se solicita la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la firma de 
un convenio de capacitación e intercambio académico entre el Colegio Público de 
Abogados y el Colegio de Abogados y Procuradores de la Provincia de Salta a fin de 
colaborar con el desarrollo de la mediación como método no adversarial de 
resolución de conflictos. Esto se corresponde con lo que informó la doctora Campos 
hace un rato. Así que solicito que se ratifique esta decisión.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 Por último, como es evidente, informo que el doctor Cozzi ha hecho uso de 
licencia desde el miércoles 9 de mayo hasta el 27 de mayo inclusive.  
 
Dr. Gómez.- ¿La licencia es hasta el final del mandato? 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Vuelve el 28, para la cena de camaradería de 
consejeros y el acto de cambio de autoridades.  
 

- Varios consejeros hablan a la vez.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Tengo que informar los siguientes temas: la 
renovación del contrato del doctor Oscar Roberto Pérez, que está en el 
Departamento de Cobranzas, por el término de un año y a partir del 1° de junio de 
2012, por la suma de 9.873,60 pesos.  
 En consideración.  
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 Tiene la palabra el doctor Gómez. 
 
Dr. Gómez.- En base al mismo planteo que hice la vez pasada, con respecto a unos 
contratos que… 
 

- No se alcanzan a percibir las manifestaciones del doctor Gómez.  
 
Dr. Gómez.-  A mí me parece que este Consejo, en su actual composición, no 
debería tratar estos temas en sus últimos días, porque estas decisiones van a 
abarcar buena parte del período de la futura composición de este Cuerpo. O sea que 
yo creo que tal vez este contrato se debería fijar por un lapso de uno o dos meses 
para dejar una decisión sobre un lapso más prolongado en manos de la nueva 
composición.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Bueno, la respuesta es la misma que ya hemos 
dado en otra oportunidad. Nosotros entendemos que como habrá una continuidad de 
gestión las mayorías no se van a modificar y, además, estos temas han sido 
consensuados con las autoridades que asumirán próximamente, por lo cual no 
vemos ningún motivo para que ellas asuman este Consejo Directivo sin que estos 
contratos estén renovados. Entendemos que estamos en perfectas condiciones de 
hacer estas renovaciones de contratos, si es que estamos de acuerdo. Además, de 
hecho, hay un contrato que es por pocos meses.  
 
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por mayoría, con las abstenciones 
de los doctores Gómez y Badino.  
 En igual sentido, solicito la renovación del contrato del doctor Horacio Erbes 
por la suma de 7.975 pesos.  
 
Dr. Gómez.- Por las mismas razones nos vamos a abstener en todos los contratos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Aprobado, con las abstenciones de los doctores 
Gómez y Badino. 
 Seguidamente, se propone extender el contrato del contador Manuel Antelo, 
que es el liquidador de sueldos, por el término de tres meses y en las mismas 
condiciones del contrato vigente.  
 Se va a votar.  
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- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba, con las abstenciones de los 
doctores Gómez y Badino.  
 

- Ingresa a la sala y se incorpora a la reunión el consejero suplente doctor 
Diego Dedeu.  

 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  A continuación, corresponde considerar la 
propuesta para alquilar las instalaciones de Punta Carrasco el día 14 de diciembre 
por un monto de 31.800 pesos más IVA. En este caso cabe señalar que es muy 
probable que si esperamos para más adelante no consigamos una fecha adecuada, 
por lo cual tendríamos que hacer la fiesta en cualquier salón o tomar una fecha 
inconveniente para la asistencia de la gente.  
 
Dr. Iunger.- De hecho, creo que tampoco los precios serían los mismos en su 
momento. Anticiparse tanto en la contratación del salón resulta conveniente en 
cuanto al precio a convenir. De hecho, si no recuerdo mal, este es prácticamente el 
mismo precio del año pasado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  En consideración.  
 Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por unanimidad.  
 También propongo la renovación del contrato con Ut Supra tanto para el 
acceso a bases de jurisprudencia como para el servicio gratuito de páginas web, por 
un monto mensual de 50.000 pesos, con impuestos incluidos.  
 Tiene la palabra el doctor Gómez.  
 
Dr. Gómez.- Nuevamente, nosotros consideramos que esto lo debería tratar la 
próxima composición de este Consejo Directivo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se va a votar.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).-  Se aprueba por mayoría, con el voto negativo 
de los doctores Gómez, Badino y Dedeu.   

También voy a proponer que se renueve la concesión del bar-restaurante, en 
este caso hasta el 31 de mayo de 2014, es decir, hasta el final del mandato 
siguiente.  

Doctor Gómez.  
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Dr. Gómez.- Respecto de este tema creo que habría que llamar a distintos oferentes 
para que puedan estar actuando, a menos que se diga que el contrato preveía una 
renovación y que en este momento esté venciendo, porque verdaderamente no 
conozco los términos en que fue otorgada esa concesión.  
 Si nos pueden acercar más información, podríamos tratarlo la próxima sesión; 
de lo contrario, adelanto la posición contraria de este bloque porque me parece que 
es una decisión que abarca toda la gestión que viene y, a nuestro criterio, no 
podemos decidirlo en este momento, y menos, sin información. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Entiendo los fundamentos.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por mayoría, con el voto en contra 
del bloque de la lista 52.  
 Tengo una nota del Departamento de Relaciones Institucionales, Prensa y 
Protocolo, que recomienda las siguientes pautas publicitarias, todas hasta el 31 de 
diciembre de 2012. Esteban Mirol, Radio Mitre, 5.000 pesos mensuales, por siete 
meses. Tengo varias pautas para mencionar. ¿Ustedes qué van a hacer?  
 
Dr. Gómez.- Leelas todas y después opinamos en conjunto. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Mario Nacinovich, 2500 pesos mensuales; 
Ronen Szwarc, 5000 pesos mensuales; Sergio Farella, periodista de judiciales en 
pauta para el sitio “expediente político”, 1500 pesos mensuales; Facundo Pastor, 
publicidad para Radio La Red, Foja Cero, sábados de 8 a 10, 3000 pesos 
mensuales; Ariel Neuman, publicidad en boletín Artículo 1, 2000 pesos mensuales; 
Luis Otero, banner en el sitio “defiéndase”, 2000 pesos mensuales, y en el banner 
“profesional”, 3000 pesos mensuales; Martín Angulo, en la columna de judiciales en 
El Exprimidor, de Ari Paluch, 6000 pesos mensuales; Lorena Maciel, programa en el 
canal Metro “Será Justicia”, 2000 pesos mensuales; Daniel Seitune, programa en 
Radio FM Milenium, sábados de 12 a 14, 2000 pesos mensuales; Martín Pitón, 
Contrapunto, en FM Identidad, 2000 pesos mensuales, y Foja Cero, la publicación 
que todos conocemos que se reparte en tribunales, 4600 pesos mensuales. Todo 
esto es hasta diciembre  de este año. 
 
Dr. Gómez.- Señor presidente: he observado que se están proponiendo 
renovaciones… Al principio, como eran locaciones de servicio pensé que 
presupuestariamente deberían estar contempladas, al menos en el refuerzo 
presupuestario. Creo que hasta no aprobarse el nuevo presupuesto el Consejo no 
puede estar disponiendo estas renovaciones sin esa autorización… 
 
Dra. Saita.- Nosotros cerramos el balance al 30 de abril, pero el Colegio, hasta que 
asuman las nuevas autoridades y la Asamblea trate el presupuesto, no puede 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

20

quedarse sin funcionar. Es decir que todas estas autorizaciones que está haciendo el 
Consejo van a ser volcadas en las partidas del nuevo presupuesto. No podemos 
dejar de pagar los insumos ni la seguridad ni todas estas pautas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Además, mientras no hay un presupuesto 
nuevo, rige el mismo presupuesto que para el año anterior; por lo tanto, hasta 
entonces nos vamos a manejar con las mismas partidas que tuvimos para el año 
anterior. 
 
Dr. Gómez.- Conociendo algunos principios de la práctica presupuestaria lo que digo 
es que estamos comprometiendo demasiado presupuesto. Uno tal vez podría 
mensualmente ir renovando estas pautas, pero comprometer semejantes montos de 
antemano me parece que es algo que a los miembros de la Asamblea que tengan 
que tratar el presupuesto no les va a parecer del todo correcto. Creo que debemos 
tomar debida nota de las palabras que estoy diciendo y reducir los términos de este 
tipo de publicidad. De lo contrario, desde ya adelanto nuestro voto negativo, porque 
más allá del objeto que tiene, que todavía no lo quiero poner en consideración, me 
parece que constituyen una misión del próximo Consejo Directivo. No veo que exista 
la previsión presupuestaria pertinente, así que de continuar, votaríamos en contra de 
estas propuestas.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Como decía anteriormente, nosotros tenemos 
una partida presupuestaria asignada para publicidad, con lo cual no vemos mayores 
motivos para no hacer estas contrataciones.  
 Doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- Más allá de lo que dijo el doctor Gómez señalo que según se informó la 
sesión pasada el presupuesto del anterior ejercicio ha sido ejecutado y estamos 
utilizando el crédito de refuerzo… 
 
Dra. Saita.- No, doctor. No es así. Es otra cosa. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En eso estás mal encaminado. 
 
Dr. Dedeu.- A ver. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- El ejercicio anterior ya se ejecutó y ya se 
cumplió. Ahora, como bien dice Gómez, estamos hablando del nuevo ejercicio. 
 
Dr. Dedeu.- Está bien. Entonces, ¿cómo van a gastar del nuevo presupuesto que 
todavía no se aprobó? 
 
Dra. Saita.- Recién el doctor Godoy Vélez lo aclaró. É dijo: mientras no esté el nuevo 
presupuesto, nosotros nos tenemos que basar en el presupuesto y las partidas 
anteriores. Estos gastos están dentro de ese monto que tenemos para publicidad del 
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presupuesto anterior que sigue vigente hasta que se apruebe el próximo. O sea que 
estamos haciendo todo como corresponde. Y los montos están dentro de la partida 
presupuestaria que aprobó la Asamblea el año pasado. Mientras no haya nuevo 
presupuesto nos tenemos que basar en ese monto… 
 
Dr. Dedeu.- O podríamos esperar el nuevo presupuesto y una vez que esté 
determinada la partida tomar la determinación pertinente.  
 
Dra. Saita.- Eso lo decide el Consejo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- De todos modos, el nuevo presupuesto no 
puede ser inferior al actual. 
 
Dra. Saita.- Tiene que ser igual o mayor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Tiene que ser igual o mayor por el ajuste 
inflacionario. 
 
Dr. Dedeu.- Pero las partidas pueden cambiar. O sea, el presupuesto puede ser 
igual pero las partidas pueden cambiar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Doctor Iunger. 
 
Dr. Iunger.- Sí, ¿qué tal? Buenas noches a los que vinieron recién. Lo digo porque 
hay gente a la que no saludé, porque acaba de llegar al Consejo. Buenas noches a 
los consejeros que se sumaron recientemente. 
 Yo creo que hay que tener en cuenta algo: cuando uno hace una contratación 
de publicidad, como en este caso, teniendo en cuenta siete meses para adelante, lo 
hace en razón de la oportunidad que consiste en cerrar un lapso y un precio. Yo he 
participado en contratación de cartelería –y esto es parte de la misma campaña-, y 
me consta que no es lo mismo hacer la contratación hoy que hacerla dentro de tres 
meses para después querer llegar al lapso de fin de año. 
 Entonces, lo que debe tenerse en cuenta, más allá del presupuesto, que 
seguramente va a ser superior al del año pasado… No me quiero adelantar, pero, 
obviamente, como dice el doctor Godoy Vélez, mínimo va a ser igual al presupuesto 
que ya tenemos, porque no creo que las cosas sean más baratas, sino que las cosas 
siempre son más caras. Además, no es lo mismo contratar por tres meses que 
contratar por siete. Quienes entendemos mínimamente en esto, es obvio lo que estoy 
diciendo.   
 Por lo expuesto voy a apoyar la contratación, porque se trata de una 
oportunidad. Gracias.  
 
Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
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- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. Godoy Vélez).- Se aprueba por mayoría con el voto en contra 
de la lista 52. 
 No tengo más temas. Damos por finalizada la sesión. Buenas noches. Muchas 
gracias. (Aplausos.)  
 

- Son las 19.15. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 
 
 

   
OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   

CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   
DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   111000...000555...111222   

 
 
 

111...---  CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   222666...444...111222 

    

 

222...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE      BBBSSS...   
AAASSS... 

   

 

 333...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN 

 

 

 444...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS 

   

  

 555...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE      CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS  
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      666...---       AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR 

 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   

No se Registran Solicitudes 
 
 

 
 

666...222    PPPUUUBBBLLLIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   EEENNN   EEELLL   
BBBOOOLLLEEETTTÍÍÍNNN   OOOFFFIIICCCIIIAAALLL   
 

 
 
No se Registran Causas 

 
 
 

666...333    Expte. 375.578 –C. C., M. D. P. .- 
(Comisión de Prestaciones Sociales) 

 
 
 

666...444    Expte. 375.554 – A., N. B. .- 
(Comisión de Prestaciones Sociales) 

 
 
 

666...555    Expte. 372.993 – A., H. A. .- 
(Comisión de Prestaciones Sociales) 

 
 
 

 
777...---  PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO 

 
 

777...111      CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777 
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Tº Fº APELLIDO, NOMBRE 
11 790 RAITZIN, JUAN CRISTOBAL 
38 669 SINIGOJ, NORMA BEATRIZ 
42 503 LEVANTI, EDUARDO 
55 772 DIAZ, ROBERTO RAUL 
56 170 BERATTI, MARCIA GABRIELA 
64 963 MARTINO, MARIA ALINA 
67 476 MARGA, MAXIMILIANO JOSE LUIS 
70 638 FRANCO, ATILIO FABIAN 
73 124 MELOGRANO, MARIA JOSE 
73 496 AMARANTE, VERONICA LAURA 
73 843 SILVA, DOLORES ELENA OBDULIA 
79 401 BARRIONUEVO, MIGUEL HUMBERTO 
80 532 FALASCA, MARIA LORENA 
83 914 CHAHER, SANTIAGO JUAN DANIEL 
84 834 FUMAGALLI, ALEJANDRA MARCELA 
85 223 SANCHEZ, SILVIA MONICA 
86 518 PASSO, SANTIAGO ALBERTO 
88 256 ESCOBAR, JUAN ANTONIO 
88 314 VIVAS, VICTORIA PAULINA 
 
 
 
 
 
 

 
777...222    SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   

   
   
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

25.196 I C., G. S. Llamado de Atenciòn 

24.969 I R., E. Multa ($ 1.250) 

24.961 I C., S. P. Multa ($ 500) 

24.847 / 
25.454 I C., C. A. Llamado de Atenciòn 
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25.262 III C., M. Llamado de Atenciòn 

24.608 III C., D. A. Multa ($ 3.000) 

21.592 II F., A. A. Llamado de Atenciòn 

 
 

 

888...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   

   

   

   999...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   

   

   

                           111000...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   

   

   

111111...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   

   

   

111222...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   

   

   

111333...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRRÍÍÍAAA   
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111444...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   

   

   

111555...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA    
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Informe de la Coordinación de Institutos, Comisiones y Actividades 
Académicas 
 
 

COMISIONES 
 

1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 

Lista 

 

Comisión 

 

Apellido 

 

Nombres 

 

T° F° 

 

Observaciones 

 C-26 Abogados en Relación de 
Dependencia con el Estado y O.O.P.P. ALZINA JUAN ANTONIO  59-957 ALTA 

PARTICPANTE 
 C-26 Abogados en Relación de 

Dependencia con el Estado y O.O.P.P. TERENGHI CARLOS RICARDO 68-111 ALTA 
PARTICIPANTE 

 C-26 Abogados en Relación de 
Dependencia con el Estado y O.O.P.P. SANGUINETTI PAULA 111-803 ALTA 

PARTICIPANTE 
 

C-30 Seguimiento de la Actividad Legislativa LASTRES MARIA LAURA 88-698 ALTA 

 C-33 Derecho de Faltas y Contravenciones 
de la Ciudad de Buenos Aires SANZ ANA MARIA 20-563 ALTA 

 

 
2) Expte. S/Nº COMISION DE DERECHO ANIMAL Y NOVELES ABOGADOS s/ Solicitud de 
campaña solidaría.  
 
Se pone a consideración la propuesta de las Comisiones de Derecho Animal y Noveles Abogados en 
el sentido de realizar una campaña solidaria de recolección de insumos para “EL CAMPITO-
REFUGIO”. 
 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 

 

 

INSTITUTOS 
 
3) Integración de Institutos. 
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De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 

 

Instituto 

 

Apellido 

 

Nombres 

 

T° F° 

 

Observaciones 

I-03 Derecho Internacional Público, Relaciones 
Internacionales y de la Integración FIORILLI OSVALDO JAVIER 82-624 ALTA 

I-04 Derecho Administrativo SPOTORNO MARIA LUCILA 100-105 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo REINOSO MARIO ADOLFO 60-742 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo AMALRIC ROBERTO HORACIO 93-209 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo PEDRAZA GUILLERMO SEBASTIAN 110-686 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo NOCEDA RUBEN HERALDO 110-417 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales y Energéticos PEREYRA OSCAR OSVALDO 110-128 ALTA 

I-22 Derecho Informático CARRILLO JOSE JULIO LISANDRO 72-870 ALTA 

I-24 Derecho de la Ciudad de Buenos Aires SANTILLAN SILVINA PAULA 57-188 ALTA 

I-27 Derecho Romano PUPI SANTIAGO LUIS 109-563 ALTA 

I-35 Derecho Tributario MARMILLON VIVIANA 13-829 
MIEMBRO 

ACADEMICO 
HONORARIO 

I-39 Derecho Procesal Penal SAUCHELLA  LEANDRO CESAR 97-388 ALTA 

I-40 Derecho de la Propiedad Horizontal PASCUAL ANTONIO RAULINO 93-173 ALTA 

I-40 Derecho de la Propiedad Horizontal CALVO ANA ESTELA 30-952 ALTA 

I-40 Derecho de la Propiedad Horizontal CICINELLI MONICA CRISTINA 84-779 ALTA 

I-34 Derecho del Deporte GUELFAND EDUARDO MARIO 18-432 ALTA 

I-34 Derecho del Deporte RODRIGUEZ LAMAS EDUARDO RUBEN 10-698 ALTA 

I-31 Derecho de Familia MOREDA LILIANA ALICIA 21-914 BAJA ART. 10 

I-31 Derecho de Familia SALA GRACIELA CLARA  91-604 BAJA ART. 10 

I-31 Derecho de Familia VAZQUEZ ANGELA CARINA 26-861 BAJA ART. 10 

 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y DEPORTIVAS 
 
 
4) Expte. N° 373.324 - COMISIÓN DE DEPORTES Y RECREACIÓN s/ propone realización de 
Torneo de Truco CPACF 2012 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
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de Deportes y Recreación en el sentido de autorizar la realización del II Torneo de Truco para 
Matriculados previsto para los días 6, 13 y 27 de junio próximos, con la modalidad del reglamento ya 
utilizado en eventos anteriores.  
 

Se solicita la aprobación de los fondos para la cobertura de los gastos de adquisición 

de premios a entregar a los ganadores y la cobertura del servicio de refrigerio 

durante la realización de los partidos, estimados en pesos cuatro mil ($4000) con 

cargo de rendir cuentas oportunamente a la Tesorería.  

 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 

 

5) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS s/ modificación del 

sistema de registro de los certificados de asistencia a las actividades 

académicas.  

 
Se pone a consideración la modificación del punto 5.7) del Reglamento de Actividades Académicas 
referido al registro de los certificados de asistencia que otorga el Colegio Público. 
 
En tal sentido el artículo respectivo deberá quedar redactado de la siguiente manera: 
 
5.7) Los certificados serán numerados y registrados en la base informatizada a cargo del Área de 
Actividades Académicas, Culturales y Deportivas.   
 
6) Expte. N° 376.940 – COMISION DE DEPORTES Y RECREACION s/propuesta 

de realización del I° Torneo de Tenis - CPACF 2012 – Doble Femenino. 

 

Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
de Deportes y Recreación en el sentido de autorizar la realización del I° Torneo de Tenis CPACF 
2012 – Doble Femenino para Matriculadas previsto para los días 2 y 3 de junio próximos, en las 
instalaciones del Club Ferrocarril Mitre. 
 
Se solicita la aprobación de los fondos necesarios para su organización estimados en 
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pesos diez mil ochocientos ($ 10.800) más adicionales estimados en pesos cinco mil 

novecientos ($ 5.900) calculados éstos últimos para 40 parejas, por lo que podrán 

variar de acuerdo a la cantidad de participantes. 

El monto total estimado es de pesos dieciséis mil setecientos ($ 16.700) con cargo 

de rendir cuentas oportunamente a la Tesorería.  

 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 

 
 
7) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas 

para matriculados existente a la fecha. 
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Listado de matriculados honorarios. 
 
Matriculados 
en condición 
de ser 
Suspendidos 
a partir del 
01.05.2012 
por 
aplicación 
de art.53     

Son  2.606 matriculados 
    Tº      Fº  Apellido y Nombre 

49 348 DE IGARZABAL CRISTIAN                   
54 375 LUQUE DE LA VEGA JORGE MARCELO          
20 585 VILANOVA PATRICIA LUCIA                 
54 627 CLERICI FEDERICO JOSE                   
60 732 MARTINEZ MARIA CECILIA                  
70 425 GONDRA MARTIN                           
89 552 BREA MARTINO MELINA INES                

8 215 MARTINEZ RIOS ALICIA DELIA              
8 782 CAPURRO GUILLERMO OSCAR                 
8 899 DAU HORACIO LUIS                        

10 583 GATICA ELVECIA DEL CARMEN               
10 670 CUOMO DANIEL ERNESTO                    
12 477 KUNATH ERIC RODOLFO                     
13 481 TESTA SILVIA ESTER                      
14 418 FRANCOS GUILLERMO ALBERTO               
14 647 CASAL RAUL ADOLFO                       
15 286 PITTANO JUAN CARLOS SIRO                
16 148 GIALLORENZI PATRICIA CARMEN             
16 812 SENOSIAIN MONICA                        
17 95 GOLDMAN MONICA PATRICIA                 
17 109 BRUNO MIGUEL ANGEL                      
17 304 LOYATO JULIAN ALBERTO                   
18 5 MUI･OS MONICA EDIT VIVIANA              
18 106 CANTIELLO MARIANO ERNESTO               
18 242 SCHUSTER JORGE ARIEL                    
18 654 OTERO ROLANDO NESTOR                    
18 939 GUTIERREZ URQUIJO CARLOS ALBERTO ANTONI 
19 118 D'ORAZIO CEBEY MABEL SUSANA             
19 370 ANCHART HECTOR FLORENCIO                
19 799 URIBURU JOSE ALBERTO ANDRES             
19 863 TABER BERTA RAQUEL                      
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20 90 MARATEA NORMA SUSANA                    
20 678 BARRIONUEVO YOLANDA BEATRIZ             
21 317 GOLDSZER ROBERTO ADOLFO                 
21 672 LENGYEL MIGUEL FEDERICO                 
21 847 LUSARDI MARCELO ADRIAN                  
22 241 FARINA CLOTILDE ELVIRA                  
22 509 SENRA ERNESTO MARTIN                    
22 551 CEBEIRA ALBERTO JUAN                    
22 885 ITURRALDE MARTA LEOCADIA                
23 577 CARBALLO ALICIA BEATRIZ                 
24 33 GONZALEZ MARIA DEL ROSARIO              
24 462 STORANI FEDERICO TEOBALDO MANUEL        
24 964 FANESI ALBERTO LUIS                     
25 81 DOZO GRACIELA BEATRIZ                   
25 508 ALMANZA FRANCISCO MANUEL                
25 707 MALANO RICARDO JOSE                     
26 80 CARUSO HECTOR OSCAR                     
26 206 GATTI FABIAN GUSTAVO                    
26 637 SOVRAN SILVIA GRACIELA                  
27 229 LANGER OSVALDO JUAN MIGUEL              
27 280 ARTUSI SILVIA NOEMI                     
27 487 GROSSI JOSE LUIS                        
27 606 REVESTIDO JORGE HORACIO                 
27 835 GARRE NILDA CELIA                       
27 840 MARCHIONI RUBEN DARIO                   
27 855 LISTA MABEL MONICA                      
28 211 REMAGGI ALBERRO MARIA LUISA             
28 384 GONZALEZ DE TULLIO MONICA BEATRIZ       
29 377 MONCAYO NESTOR JUAN                     
29 823 BARALES SILVIA BEATRIZ                  
29 958 FOSTER ENRIQUE GUILLERMO                
30 728 LANUS MARTINEZ RODOLFO LEONCIO          
31 177 TAGLE ITURRASPE CARLOS FEDERICO         
31 792 MESSINA SILVANA                         
32 435 LAURENGARAY DE URQUIZA BERNARDA ELDA    
32 814 PEREZ RAFAEL JULIO                      
32 825 BORDA GRACIELA ELENA                    
32 835 GALLI ARMANDO DANIEL                    
33 851 GIGENA CARLOS RICARDO                   
34 145 ARTEAGA MARIA JOSE                      
34 296 GONZALEZ ADRIANA NOEMI                  
34 933 BONOMI FRANCISCO MARIA                  
35 102 DA FONSECA BIBIANA CLAUDIA              
35 179 VULCANO EDUARDO MARIO                   
35 841 LADERECHE JUAN HECTOR                   
36 273 OBRIEN JORGE EDUARDO                    
36 400 GAROFALO SILVIA                         



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

34

36 510 MAZZINI INES BEATRIZ                    
36 646 PENNISI EDUARDO RUBEN                   
37 418 MICOCCI MARCELO OSCAR                   
37 959 MACIAS MARIA CONSTANZA                  
38 378 JOFRE ALICIA MARGARITA                  
38 534 ESCUDERO ADRIANA MABEL                  
38 719 BLANCO LUIS GUILLERMO                   
38 783 PERSIANI ELISABET SONIA                 
39 57 ARMESTO MARIA VICTORIA                  
39 172 CASTELLI FLAVIA MARIA                   
39 409 SARASUA ESTHER GLADYS                   
39 471 ORDUNA JAVIER                           
39 568 DURAN MARIA ANDREA                      
39 948 QUINTANA CLAUDIA INES                   
40 367 YACOUB JORGE HERNAN                     
40 724 ADROGUE CESAR                           
41 39 MAUGERI GRACIELA FRANCISCA              
41 666 BARBAGALLO ESTELA LUCIA                 
41 868 OLABERRIA EUGENIO CARLOS                
42 1 MANNUCCI MARIA CRISTINA NORA            
42 161 FIGUEROA ADRIAN ESTEBAN                 
42 231 MELONI NORBERTO OMAR                    
42 312 CONSOLO ANALIA NOEMI                    
42 408 FRAILE LILIANA BEATRIZ                  
42 517 PIG･ER GUSTAVO ARTURO                   
42 782 LADOGNA SANDRA                          
42 905 BARBICH LUCAS                           
43 159 GARCIA MONTA･O CARLOS TRISTAN           
43 170 MASELLI SEVERINO ALBERTO                
43 338 LLOP MARIA PAULA                        
43 458 PASTRANA JORGE ANTONIO                  
43 727 POLITI SILVIA MARCELA                   
43 824 ARAUZ MARIA FERNANDA                    
43 895 BASSO MARIA ROSA                        
44 144 FRIGERIO REINALDO ADOLFO                
44 840 KARTUN VIVIANA                          
45 604 VELAZQUEZ JOSE LUIS                     
45 662 GONZALEZ MARIA LUCIA                    
45 683 PEREZ MARIA INES                        
45 701 CANALES OSCAR ARMANDO                   
46 354 SANTUCCIONE GABRIELA                    
46 419 LATOUR GRACIELA ELIZABETH               
46 814 CARBALLA ADRIANA CECILIA                
47 142 ESPOSITO MARIA DELIA                    
47 229 ROCCATAGLIATA MARCELA SUSANA            
48 763 AYALA FRANCO MARIA VICTORIA             
48 962 SERRANO MARIA DE LAS MERCEDES           
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49 391 ARGA･ARAZ CARLOS RAFAEL                 
49 404 ROSSI HERNAN GUILLERMO                  
49 410 CAIROLI MARCELA BEATRIZ                 
50 42 MESIANO KARINA SILVIA                   
50 68 DELICH LAURA VALENTINA                  
50 194 SULLA PATRICIA BEATRIZ                  
50 196 TERAN FRIAS JUAN CRUZ                   
50 494 GONZALEZ RUBEN DARIO                    
50 748 GABRIELE ALEJANDRA FABIANA              
51 488 PALADINO PABLO MIGUEL                   
51 834 ALCUATI MARTA ALICIA                    
52 536 DEPAOLI GRACIELA IRENE                  
52 549 ROMEO DANIEL NARCISO                    
52 880 VENTURA MARIA FERNANDA                  
52 957 VARELA ELIZABET MIRIAM                  
53 169 BALDERRAMA GABRIEL ALEJANDRO            
53 195 MENA GRISELDA OLGA                      
53 197 RAIMUNDO PATRICIA BEATRIZ               
53 403 LAVALLE LUCIO MARTIN                    
53 600 MARI･O SANDRA ELBA                      
53 825 ALONSO ADELA INES                       
53 952 SANCHEZ KARINA NORMA BEATRIZ            
54 902 SALERNO CARINA SANDRA MARIA             
54 965 GOMEZ DANIEL EDUARDO                    
55 110 GALVAN MARIO GUSTAVO                    
55 586 NICOSIA ADRIAN OSCAR                    
55 969 AMMAZZAGATTE SILVIA GLADYS              
56 26 BRUNO EUGENIO ANDREA JOSE               
56 204 MUSCIO JULIANA VALERIA                  
56 271 ANTELO SILVIA ESTHER                    
56 513 CAMARASA FELIX ALBERTO                  
56 721 VANDENBROELE ALEJANDRO PAUL             
56 811 BERTRANOU GABRIEL AMADEO                
56 887 RUAX CLAUDIO RAUL                       
57 89 DIAZ CUENCE MARIA MONICA                
57 114 BEVILLAQUA NORMA NOEMI                  
57 630 SANCHEZ SILVIA FABIANA                  
57 811 ALEJO ENRIQUE ALFREDO                   
57 877 GIMENEZ MELO JORGELINA                  
57 983 CZERNIECKI DIEGO                        
58 142 GERONA MARIANA LIA                      
58 409 PEREIRAS ANALIA DE LOS ANGELES          
58 575 MOONEY SIROTINSKY LELIA MERCEDES        
59 92 MARTINEZ OSCAR ANTONIO                  
59 711 MASKIN ANDRES EMILIO                    
59 790 ALERCIA CORVALAN SILVINA ESTELA         
60 364 SANTORIO ALEJANDRA ANDREA               
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60 547 LUINI LAURA VERONICA                    
60 631 SELLES JAVIER FRANCISCO                 
60 785 CASTELAU CECILIA MARINA                 
61 355 FIORENTINO CLAUDIA SUSANA               
61 445 RABAZZA LORENA CARLA                    
61 621 TROTTA JUAN FRANCISCO                   
61 642 BOTRAN ALICIA BEATRIZ                   
61 763 VIDAL GUSTAVO DANIEL                    
61 929 LOPEZ ADRIAN GUSTAVO                    
61 971 NAVARRO VANESA LIANA                    
62 21 GRANDOLI MARIANO HIPOLITO               
62 241 DISCACCIATTI DANIELA ANDREA             
62 573 ITURAIN MARIA MAGDALENA                 
62 687 ILLANES DANIEL EDUARDO                  
62 723 REYES SILVANA BEATRIZ                   
62 731 BENVENUTO MARCELA RITA                  
63 2 FITTE FERNANDO ENRIQUE                  
63 77 NIGOLIAN MARIA BEATRIZ                  
63 342 LEV FABIAN GUILLERMO                    
63 380 SAFADI MARQUEZ CARLOS ALBERTO           
63 517 MULLER MARIA INES                       
63 582 COSTA HECTOR OSCAR                      
63 609 AUSTERLITZ CESAR ALEJANDRO              
63 925 MAYA HECTOR DOMINGO                     
64 23 FERNANDEZ SOLARI FRANCISCO GUILLERMO    
64 717 CALDERON IVAN ARGENTINO                 
65 11 ENCISO NANCY DEL CARMEN                 
65 421 CUCURULLO LILIANA EVA                   
65 764 CABALLERO DELIA YOLANDA                 
65 915 BRENER PABLO DANIEL                     
65 954 GARCIA DIANA MARIA                      
66 16 BARONE ALEJANDRO FABIAN                 
66 156 MICELI MARILINA ANDREA                  
66 285 LABARTA VANINA LORENA                   
66 579 MORENO JUAN MAXIMILIANO                 
66 586 CONTARINI EUGENIA CARLA                 
66 973 CANTET JUAN CARLOS                      
67 499 DEZIO MARIA DE LOS MILAGROS             
67 512 CARNOVALI ANELISE                       
67 822 SANCHEZ GUSTAVO EDGARDO                 
67 869 SILVA LEANDRO ERNESTO                   
68 100 FRIGERIO GERONIMO                       
68 130 WOYCIK HORACIO ESTEBAN                  
68 295 OLIVERA BERNARDINO ANTONIO              
68 508 CAMPOS DIEGO ROBERTO                    
68 563 ARROYO ANA CAROLINA                     
68 894 CAMPANELLO GUSTAVO EDUARDO              
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69 164 CONDE DE FRANKENBERG MARIANO AXEL       
69 418 POPPER SEBASTIAN                        
70 13 JURI IVANA SOLEDAD                      
70 372 GRAMAJO SEBASTIAN MIGUEL                
70 507 CORRAL DIEGO                            
70 711 VILLAVERDE MARIA EVA                    
70 890 RUSSO IRUNGARAY DANIEL HUMBERTO         
70 958 TALCO GABRIEL ANTONIO                   
71 21 SEISDEDOS GERMAN                        
71 77 MARTINEZ CORTI PABLO DAMIAN             
71 556 ARBISER VIOLETA                         
72 49 SAHUGO PATRICIA                         
72 212 DRAGONE CLAUDIA BEATRIZ                 
72 806 CARIDE EZEQUIEL                         
72 849 PAGELLA GRACIELA HAYDEE                 
72 955 SANTILLAN SILVINA CLAUDIA               
73 25 VECCHI ROMINA MARIEL                    
73 83 CHOUZA MIRIAM ENRIQUETA                 
73 688 COZZI MARIA LUZ                         
74 323 COSTA MARIA EUGENIA                     
74 351 BISCIA DANIELA                          
74 418 BATTITI ANA JOSEFINA                    
74 698 KARAKASIS SILVINA INES                  
74 724 MEYER PELLEGRINI EMILIO MARTIN          
74 933 VALENZUELA LILIA MONICA                 
75 253 GOMEZ GONZALEZ MARIA LUISA              
75 528 VARNI MARIA LUCRECIA                    
75 800 LOPEZ GONZALO MARTIN                    
75 838 ZALDO CLAUDIO EZEQUIEL                  
76 58 PERRUPATO MONICA LILIAN                 
76 110 WOLLUSCHEK FLORENCIA ESTHER             
76 880 MARTINEZ RICARDO CHRISTIAN              
77 563 BIANCHI CLAUDIA                         
78 653 OLANO LINA MARIA                        
78 761 DELLA GASPERA MARCOS                    
78 995 BERDULA GERARDO ANDRES                  
79 220 CANIGGIA BENGOLEA SANTIAGO              
80 107 GO･E CAROLINA                           
80 533 FERRE MARIA EUGENIA                     
80 615 LEMA PAULA GABRIELA                     
80 965 GOMEZ ANDREA FERNANDA                   
81 32 BLANCO MONICA LILIANA                   
81 512 TAPIA CLAUDIO EZEQUIEL                  
81 630 ABELLA PERLA NOELIA                     
82 347 FERNANDEZ JEZABEL                       
82 429 IRIGARAY MARIA FLORENCIA                
83 278 RODRIGUEZ MARIA BELEN                   
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83 360 KESTELBOIM JUAN CESAR                   
83 378 PRIETO GONZALO MARTIN                   
84 147 MARTIN MARIA VIVIANA                    
84 224 KYBURG MARIA PAULA                      
84 287 AMOEDO ALEJANDRO JAVIER                 
85 322 DI BASTIANO ANDRES PABLO                
85 395 ALMADA LILIANA AURELIA MARIELA          
87 120 LOMBARDI FERNANDA ELEONOR               
88 36 OSUNA RICARDO ARIEL                     
88 202 LASSERRE LUCIANO                        
89 383 VILLALBA DANIEL ALEJANDRO               
90 710 ROCCA DANIEL RAMON                      

104 975 CALI FERNANDO ANTON                     
105 16 SPALLA CESAR                            
105 161 PINEDA MARIA ANDREA                     
105 179 BAZAN MARIO LUIS                        
105 221 MARTINS AUGUSTO CESAR                   
105 232 CRESPI ERICA SILVANA                    
105 246 PERETTO ANA LAURA                       
105 389 IRIBARNE CASTRO MIGUEL ARISTIDES        
105 398 BACCINELLO FLORENCIA                    
105 433 SCAZZIOTA ADRIANA ANGELICA              
105 447 GALLO DIEGO FEDERICO                    
105 538 ANGELI DANIELA VERONICA                 
105 544 GUIDI PAULO ALBERTO                     
105 639 DEFRANCESCO GASTON FACUNDO              
105 702 CASTILLO ESTELA MABEL                   
105 740 CAPPELLERI LUCAS LEONIDAS               
105 795 SALINAS SERGIO DANIEL                   
105 899 BRI･ON GONZALEZ ANDREA NURIA            
106 259 GRAHAM EDUARDO QUINTO                   
106 409 SAUCEDO UCHA AGUSTINA                   
106 423 LAURIDO ENRIQUE JOSE                    
106 524 ARGUELLO JUAN PABLO                     

1 611 MOLAS GRACIELA MARGARITA                
2 16 LEITNER PEDRO ALEJANDRO                 
2 544 GARCIA ALICIA SILVIA                    
3 58 BORNICO OSCAR ERNESTO                   
3 440 FUENTES RICARDO                         
3 845 ORTELLI MARTIN RAMON                    
4 553 FRUMENTO BOUILLET CLARA ELENA           
4 579 LACAVA JUAN ANTONIO                     
5 15 LOPEZ ANTONIO APOLINAR                  
5 143 PODERTI CARLOS ALBERTO                  
5 401 SEJEM MIGUEL ANGEL                      
5 455 MARTINEZ MIGUEL ANGEL                   
5 512 GONZALEZ HERNAN                         
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5 551 CIA･O SUSANA RITA                       
5 873 FRYDLEWSKY RICARDO                      
6 21 IACONA GUILLERMO JOSE                   
6 124 GONZALEZ CARLOS ISAAC                   
6 129 GRINBERG HORACIO MARIO                  
6 132 FIORITO GUILLERMO HORACIO               
6 506 RECONDO MARTIN                          
6 622 CASTILLO LYNCH CARLOS ALBERTO           
6 811 GOLDSTEIN MABEL ROSA                    
6 992 ID JOSE                                 
7 141 ROJAS AGUILAR JOSE MIGUEL               
7 254 TETTAMANTI JORGE PASCUAL                
7 397 ZORRILLA RICARDO JORGE                  
7 608 COIRO JUAN JOSE                         
7 609 TABOCCHINI RAUL RICARDO                 
7 970 MERLO JOSE FRANCISCO                    
8 4 ALVAREZ DE LA FUENTE HORACIO VALENTIN   
8 565 CAJAL HUMBERTO ESPIRITO                 
8 590 CABRERA CORA SOLEDAD                    
8 611 SORIA IRENE JUANA                       
8 643 GENTICO JOSE LUIS                       
8 801 VILLAFA･E ALFREDO MARIA ANDRES          
8 831 FERNANDEZ GIANNI EDUARDO HECTOR         
8 891 SILBERSTEIN ZULEMA LYDIA                
9 144 TORINO RODOLFO VICENTE                  
9 228 PERALTA ALBA NILDA                      

10 64 CARBONE CELIA MONICA                    
10 71 TORRINI ADRIANA                         
10 114 OCHOA GRACIELA MONICA                   
10 125 SATRIANO NELIDA ENRIQUETA               
10 256 FULLES DELIA ELENA                      
10 258 ROSON HUGO AMERICO                      
10 639 RONDOLETTI ROBERTO CARLOS               
10 710 GOLDENBERG ALICIA ESTER                 
10 735 FOX ENRIQUE ALFREDO                     
10 764 MARINI ALICIA SUSANA                    
10 911 SANTA CLARA ANA MARIA                   
10 992 CAPOTOSTI SILVIA MARIA NATIVIDAD        
11 98 AUZON IDA PASCUALA                      
11 158 GUERRA JESUS                            
11 301 TAVELLA GRACIELA                        
11 391 VIDELA JORGE NICOLAS                    
11 774 DEGROSSI ROBERTO                        
11 903 PRIM CARLOS NORBERTO                    
12 28 PIRONI CLAUDIO ANIBAL                   
12 126 TEZON ROBERTO HORACIO                   
12 130 CAROD EDUARDO ANIBAL                    
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12 255 RADIVOJ JORGE ENRIQUE                   
12 563 BUSTOS CRISTINA RAQUEL                  
12 713 DIBUR JOSE NICASIO                      
12 807 CARRERA JORGE OMAR                      
12 866 AGUIRREZABALA MARIA CRISTINA            
13 112 ALFIRO MONICA MABEL                     
13 185 ITURREGUI MARIA ALICIA                  
13 195 CASTILLO CARLOS ALBERTO                 
13 231 TOSONI CARRERA GUILLERMO                
13 232 RODRIGUEZ BRENDA ARIADNA                
13 723 LABOURDETTE MARTIN RENE                 
13 791 PARDO MARTIN BEATRIZ MONICA             
13 904 SCHEINQUERMAN DANIEL ARNALDO            
14 250 GANDARAS JOSE ANTONIO                   
14 397 GONZALEZ LANUZA LUIS MARIA              
14 438 LAPALMA MATILDE BLANCA                  
14 512 BENJAMIN ADELA SARA                     
14 514 SERIO TERESA LIDIA                      
14 591 VALIENTE NOAILLES ZULEMA                
14 659 HENDRIKSEN LUISA PATRICIA               
14 668 VILLAVICENCIO MARIA ELVIRA              
14 746 CICHERO ROBERTO RUBEN                   
14 765 VALLECCA NORBERTO DANIEL                
15 332 MORTSTEDT EDUARDO HARALD ALEJANDRO      
15 489 ARIAS ZENON                             
15 712 SMART JAIME LAMONT                      
15 934 AY ARNOLDO HUMBERTO                     
15 946 TAMI ADOLFO ERNESTO                     
16 19 PORTALUPPI MARIA ISABEL                 
16 79 SOARES HORACIO CESAR                    
16 95 SCHAMMAS RICARDO CONSTANTINO            
16 155 GUIDO MARIA MARGARITA                   
16 244 NOFAL CARLOS PEDRO                      
16 302 CASTILLA ANA MARIA                      
16 365 ORIOLO LUCRECIA MARIA                   
16 401 DALL'ARMELLINA CARLOS MARIA DEL PERPETU 
16 476 UCIN MARTA JUANA                        
16 540 GULBERTI ELISA MARTA                    
16 616 UGARTE JOSE MARIA                       
16 625 CALIENDO VICENTE                        
16 656 CORRADI SILVIA ESTER                    
16 804 SCAPUSIO BEATRIZ ELENA                  
16 875 ZARATEGUI BERTOLDO                      
16 895 GIBELLI GUILLERMO ALBERTO               
16 979 DIEHL CARLOS DAVID                      
17 12 BARBERIS JORGE EDUARDO                  
17 125 DI FULVIO MIRTA GIANNA                  
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17 142 BUDANO ROIG ANTONIO ROBERTO             
17 187 MONTERO CRISTINA MAGDALENA              
17 512 TRUCCO MARIA CRISTINA                   
17 521 LAVOPA JORGE HORACIO                    
17 779 BUSCAGLIA JUAN CARLOS                   
17 978 QUAGLIA RAUL ROBERTO                    
18 6 NARA JOSE ANTONIO                       
18 109 TURCO GRECO MARIA GRACIELA              
18 447 KOHAN EDUARDO SAUL                      
18 692 MORONELL GUILLERMO JOSE MARIA           
18 707 RODRIGUEZ OSCAR ALBERTO                 
18 743 BORODOVSKY BEATRIZ GRACIELA             
18 816 TAMIOZZO MARIA ELISA                    
18 826 RODRIGUEZ EDITH JULIA                   
18 938 PIATIGORSKY FABIO GUSTAVO               
18 962 WECHSLER MARIANO                        
18 963 INSAURRALDE ROBERTO TOMAS               
18 978 CICCIA RAFAEL EDUARDO                   
19 47 LANDIVAR ERNESTO ADOLFO                 
19 95 SARKISSIAN REINA LIBERTAD               
19 117 SA ROMAN CARLOS ALFREDO                 
19 243 ROCCA ANA MARIA                         
19 261 LEAL AMANDA                             
19 276 FALCON RICARDO TEODORO                  
19 323 FRAGA MARIA CRISTINA                    
19 334 BARANZELLI GRACIELA JULIA               
19 372 AUZON MARIA CRISTINA                    
19 410 PRETE HUMBERTO ANTONIO                  
19 435 SUAREZ BIDONDO HORACIO                  
19 481 RAVAZZANI NORBERTO                      
19 486 VIVADO HORACIO JORGE                    
19 573 SCHIAVONI MARIA DEL ROSARIO             
19 588 PALOMEQUE SILVIA GRACIELA               
19 616 ALAIMO BRYCE ALICIA HAYDEE              
19 634 SUAREZ GRACIELA LUJAN                   
19 705 ECHAGUE ROBERTO HERNAN                  
19 741 LIPORACE CARLOS ALBERTO                 
19 784 OVEJERO SILVIA BEATRIZ                  
19 801 HANON MAXINE                            
19 877 DOMANICO MIRTA CARMEN                   
19 878 LAVIE PERDRIEL ENRIQUE LUIS             
19 939 BOTTI MARTA OFELIA                      
20 69 GAROFALO PAULINA                        
20 101 CHIMERI SORRENTINO ROQUE RODOLFO        
20 125 FERNANDEZ MOUJAN ROBERTO ANIBAL         
20 196 TAKEDA CARLOS JORGE                     
20 430 DIMITRI MARIA CRISTINA                  
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20 558 ROSSI MONICA CECILIA                    
20 618 CAPURRO CARLOS ENZO                     
20 638 SOTO MARTIN                             
20 815 GANDARA HUGO                            
20 844 MEZA ALBERTO                            
20 918 IUDICE JULIO DAVID                      
20 928 CARDUS MARTIN JOSE                      
20 976 DE CAUSMAECKER MYRIAM ELISABETH         
20 987 CARABIO JORGE EDUARDO                   
21 71 BACCINI OSVALDO CAMILO                  
21 189 SOFIA EDUARDO HECTOR                    
21 272 ARGUELLES AMILCAR EMILIO                
21 289 CAMPORA PEDRO DANIEL                    
21 300 BRADLEY ALEJANDRA                       
21 394 SEGATO AUGUSTO                          
21 468 CAIRO MIGUEL ANIBAL                     
21 519 PONTE ALICIA                            
21 523 GALLARDO GERARDO ALFREDO                
21 526 D'ODORICO HECTOR GREGORIO               
21 728 GANIELE JUAN                            
21 730 CAMBLONG PABLO OSVALDO                  
21 741 LOUSTAUNAU EDUARDO ALBERTO              
21 743 SEIJAS ELOY ENRIQUE                     
21 757 MAKIANICH DE BASSET LIDIA NOEMI         
21 785 CONDE BLANCO JULIO                      
21 925 AZERRAT HUGO CESAR                      
21 938 DURAN STELLA MARIS                      
21 977 DAVILA HAYDEE TERESA                    
22 27 GADEA MERCEDES MARGARITA                
22 53 SOMOZA ENEIDA GRACIELA                  
22 77 ZANETTI JOSE LUIS SALUSTIANO            
22 89 RUGGIERO VICTORIA CARMEN                
22 195 BALAKLAV SILVIA                         
22 245 LAMURAGLIA BEATRIZ MARTA SUSANA         
22 312 LLANA JORGE ALBERTO                     
22 330 NIETO ALICIA ELSA                       
22 361 ALVAREZ HORACIO ROBERTO                 
22 387 PALMIERI ANA LUCIA                      
22 434 ROLDAN JORGE PEDRO                      
22 439 CIORCIARI AGUSTIN JOSE                  
22 444 DONATTI GERARDO ALBERTO                 
22 452 BELLAZZI CRISTINA ALICIA                
22 471 FERNANDEZ ACEVEDO CESAR GUILLERMO       
22 475 CABANELLAS DE LAS CUEVAS ANA MARIA      
22 490 PICOZZI ROBERTO                         
22 508 DUER LEON RICARDO                       
22 541 ARIAS GUILLERMO JOSE                    
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22 550 BLASI LILIANA ALICIA                    
22 620 GATTI MARCELA CLAUDIA                   
22 711 REMON VICTOR HUGO                       
22 849 FRASCINO NESTOR PEDRO                   
22 876 CHIAPPARA MARCELO JUAN                  
22 964 VILLARREAL GLORIA SUSANA                
23 58 FROLA EDGARDO                           
23 66 MONTANI MARIA CRISTINA                  
23 101 ALIOTO SILVIA MARIA                     
23 126 MARSILI MIGUEL ANGEL                    
23 184 AGUIAR RICARDO OSCAR                    
23 272 APAZ JOSE ALBERTO                       
23 293 IRIARTE UDAONDO FEDERICO EMILIO         
23 323 LOIANNO ADELINA                         
23 405 MUTTI DE FEROLA MARIA INES              
23 461 PICCHETTI ANGEL HECTOR                  
23 469 STAGNARO ADRIANA ALEJANDRINA            
23 486 O'CONNOR JUAN JOSE                      
23 516 JUSTO OSCAR DANIEL                      
23 537 BARRETO BARTOLOME MANUEL                
23 558 OGNIO JOSE LUIS                         
23 638 LOYBER SILVIA ADELAIDA                  
23 880 SANTORO NATALIO ARMANDO                 
23 884 SOBRINO AUGUSTO ROBERTO                 
24 1 CORDOBA RODOLFO VICTORIO                
24 62 CASCARDO ALBERTO FLORENDO               
24 121 BARREIRO RUBEN                          
24 286 LEONE LAMONICA GRISELDA GRACIELA        
24 354 LOPEZ SAEZ LUIS AUGUSTO                 
24 369 DE SAN MARTIN MARIA INES CECILIA        
24 398 VILLOLA AUTRAN JORGE MIGUEL             
24 419 DAVILA RICARDO ROGELIO                  
24 429 PAVIOLO ELENA ROSA CAROLINA             
24 444 FORADORI EDI NOEMI                      
24 533 GONZALEZ MIRTA LILIANA                  
24 591 GUTIERREZ CALDERON ROBERTO LUIS         
24 702 BLANCO CARLOS GUSTAVO                   
24 843 KROM BEATRIZ SILVIA                     
24 848 ROUST HORACIO ENRIQUE                   
24 956 BANDINI REINALDO ANDRES SERGIO          
24 958 CALDARERI MARIA DEL ROSARIO             
24 969 PARACAMPO CLAUDIA GRACIELA              
24 993 DE LA VEGA ELISA RAQUEL                 
25 148 MOSQUERA SILVIA IRIS                    
25 210 LANGBERG LAURA ARACELI                  
25 227 GONZALEZ FERNANDEZ CARLOS ALBERTO       
25 309 RODRIGUEZ NORMA GRACIELA                
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25 310 FERNANDEZ NOVAS CARLOS                  
25 374 GUILLERMIN MARIA MARGARITA              
25 409 MAURIZ ADELA MARIA                      
25 645 MARTINEZ MARIA DOLORES                  
25 716 GRIGERA EDUARDO RAUL                    
25 719 ALVO JULIO ALBERTO                      
25 726 GONZALEZ PAGLIERE GUILLERMO ERNESTO     
25 847 NAJUL MARIA DEL CARMEN                  
26 137 FERNANDEZ ALBERTO ANGEL                 
26 204 FAVOT PERLA MARIA CAROLINA              
26 277 ZLATKIS LILIANA BEATRIZ                 
26 329 GINZO JULIO JOSE OSCAR                  
26 396 ABALOS RICARDO ALBERTO                  
26 438 ANTEDORO ALBERTO JORGE                  
26 439 BELEN SANTIAGO RICARDO                  
26 444 CIRIGLIANO JOSE VICTOR                  
26 463 ROJAS HUGO ALBERTO                      
26 468 VETULLI MARIA DOLORES                   
26 488 CURA GRACIELA ARGENTINA                 
26 540 VEISS FRANCISCO RAUL                    
26 580 SERIO MARIA GRACIELA                    
26 614 CALVO ROBERTO MARCELO                   
26 717 MARTINEZ ESTRADA DIEGO                  
26 747 RAGONE SILVANA CATALINA ANTONIA         
26 778 HERNANDEZ BLANCA MARIA                  
26 888 DE LA VEGA CARLOS FEDERICO              
26 924 ENZENHOFER FEDERICO RODOLFO             
27 21 ROPERTO HECTOR NATALIO                  
27 44 GORRINI ROSSANNA DEL CARMEN             
27 163 ALVAREZ CHAVEZ VICTOR HUGO              
27 290 CONDE RUBEN HUGO                        
27 398 DABBAH MARCOS ROLANDO                   
27 410 ZAFFORE JORGE JOSE                      
27 525 CENCI CAROLINA                          
27 658 RIZZO OSVALDO ALBERTO                   
27 683 COUCEIRO ANA MARIA                      
27 715 POLITO ROBERTO HECTOR                   
27 779 EIDLIN MARCOS EDUARDO                   
27 798 CEDRUN BIBIANO                          
27 834 SWANSTON JUAN GUILLERMO                 
27 847 DEFRANCISCO HORACIO AMILCAR             
27 856 LOPRESTI JUAN DOMINGO                   
27 893 BENVENUTI CARLOS DANIEL                 
27 929 REMY SILVEYRA JORGE AGUSTIN             
27 936 NANOIA JOSE LUIS                        
27 980 ZAZAS JORGE OMAR                        
27 999 MARTINEZ MARIA CRISTINA                 
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28 13 CELANO SILVIA LILIANA                   
28 87 TAGLE HORACIO ALEJANDRO                 
28 177 GOMEZ ADRIANA NOEMI                     
28 197 RODRIGUEZ JORGE TOMAS                   
28 222 GONZALEZ SILVIA GRACIELA                
28 229 MALPELI MONICA ALEJANDRA                
28 241 STAFFORINI MARCELO RAUL                 
28 377 DOS SANTOS JOSE                         
28 419 FEROLA RUBEN ALFONSO                    
28 555 LASSERRE INES MABEL                     
28 573 LEOZ EDUARDO OSVALDO                    
28 619 TORTORELLA SUSANA CARMEN                
28 633 CARRACEDO JOSE LUIS                     
28 634 TOIA AQUILES ANTONIO                    
28 880 SANCHEZ ELIA JOSE ANTONIO GERVASIO      
28 913 FABRE FELISA BEATRIZ                    
29 34 TROTTA ALBERTO ENRIQUE                  
29 82 GALLI GARINI LUIS ANTONIO               
29 140 GORDON DANIEL BORIS                     
29 164 MONTIEL HECTOR ADRIAN                   
29 298 FARIAS FIGUEIREDO MONICA PATRICIA       
29 309 MANZANELLI VIRGILIO OMAR                
29 315 RUBIO CRISTINA DELIA                    
29 322 GUTIERREZ ELISABET ROSANA               
29 359 HERNANDEZ MONICA GRACIELA               
29 376 GOLDIN LEON GUILLERMO                   
29 535 JALIL ISMAEL                            
29 550 CABANILLAS ERNESTO CARLOS               
29 657 RIZZOLI ADRIANA                         
29 678 CAMPION CARLOS ROBERTO                  
29 694 GENTILE ADELA ADRIANA                   
29 833 REBAGLIATTI SUSANA BEATRIZ              
29 859 LOPEZ MARIA ROSA                        
29 887 MERLINO ALBERTO ALEJANDRO               
29 956 FERREYRA MARIA ANGELA                   
29 977 SEGUI GABRIEL FERNANDO                  
30 8 CALIZZANO ADELA ISABEL                  
30 230 FERRARO MARCELO ANTONIO                 
30 309 TIMPERIO MARIA TERESA                   
30 381 GARCIA MARIANO ANDRES                   
30 507 VILLAR FELIPE ALBERTO                   
30 580 LITOVICH EMILIA JOSEFA                  
30 649 GARGARELLA ROBERTO                      
30 662 MORENO VIVIANA YOLANDA                  
30 753 GOMEZ ELBA                              
30 761 BRUNO ROBERTO OMAR                      
30 827 DELANEY RONALDO JOSE                    
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30 853 PEREZ CORRALES GUILLERMO ESTEBAN        
31 52 MANDRY FEDERICO CARLOS                  
31 98 DE ELIA MARCOS AGUSTIN                  
31 208 PAVLOVSKY FEDERICO JOSE                 
31 209 PICALLO SILVIA ADRIANA                  
31 239 RUBIN SILVIA EDIT                       
31 308 LAVIGNOLLE CARLOS ADRIAN                
31 472 ORTIZ BATALLA ALEJANDRO MARTIN JUAN     
31 533 BERTERREIGTS MONICA                     
31 550 FONCUBERTA MARIA GABRIELA               
31 645 SOTO ESCUDERO TERESITA ALICIA MARIA     
31 673 BUSTAMANTE LEIVA RAUL HUMBERTO          
31 683 GARCIA FERNANDEZ LUIS FRANCISCO         
31 757 GREPPI ANTONIO MARIO                    
31 835 ALONSO GUILLERMO ANTONIO                
31 863 PUEYO CRISTINA FAUSTA                   
31 918 FENESTRAZ NORA LILIAN                   
31 930 PARADA PATRICIA ANTONIA                 
31 998 GONZALEZ MARTA SUSANA                   
32 72 BELFORTE RAUL HORACIO                   
32 98 GARCIA REY MARIA DEL ROSARIO            
32 104 RAVIZZA MONICA PATRICIA MERCEDES        
32 127 LOPEZ RUF PABLO GUILLERMO               
32 138 CAMPS EDUARDO RAUL                      
32 194 MIGALE CONCEPCION SUSANA                
32 406 FERRARI ALICIA NOEMI                    
32 517 CUPO WALTER GUSTAVO                     
32 545 AIELLO MARCELO GUSTAVO                  
32 646 DIAZ NORA MARTA                         
32 787 TCHATALDJEKIAN PATRICIA ESTELA          
32 837 GILES MOYA MILCIADES AMERICO            
32 873 FERNANDEZ RUBEN ALBERTO                 
32 999 SALOMON JUAN CARLOS                     
33 40 KURY CRISTINA BEATRIZ                   
33 58 BALBONI EDUARDO ANTONIO                 
33 118 SABBATELLA ROQUE FABIO                  
33 191 FERNANDEZ JUAN CARLOS                   
33 212 SAENZ PATRICIA LILIANA                  
33 243 FERNANDEZ FAUDA GRACIELA AMANDA         
33 244 FULCHERI MARIA LEONILDA                 
33 260 SANCHEZ RICARDO LUIS                    
33 273 DE CIERVO DARIO RODOLFO                 
33 339 VILLANUEVA VERNENGO HERNAN MARIA        
33 413 PALERMO JORGE LUIS                      
33 577 TONLORENZI JOSE ANTONIO                 
33 703 ARENILLAS CARLOS ENRIQUE                
33 743 LEIRO MARCELINO GUILLLERMO              
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33 754 BORTOLUSSI MARIA CARLA                  
33 775 TAPIA PABLO DANIEL                      
33 789 GANUZA RUBEN JUAN                       
33 861 PITA CLAUDINO ANTONIO RAMON             
33 901 REGGIARDO LUIS MARIA                    
33 904 MALVICINI RICARDO WALTER                
33 936 ISOLA JORGE CARLOS                      
34 66 PERNAS ALBERTO IGNACIO                  
34 124 COSTA ALEJANDRO RUBEN                   
34 230 RODRIGUEZ ALEJANDRA                     
34 249 VACCARI RAUL HUGO                       
34 275 MAINETTI ANALIA ALICIA                  
34 284 SA CANDIDA ANGELICA ZORAIDA             
34 366 PAVON LILIA BEATRIZ                     
34 577 EVANS JUAN MARIA                        
34 617 CASCINO CRISTINA BEATRIZ                
34 650 CAVIGLIA MARCELO VICTOR                 
34 722 ORLANDO ANALIA PATRICIA                 
34 783 OPPENLANDER PATRICIA LILIAN             
34 847 CANEPA MARIA MARTA                      
35 25 VILLANUEVA JOSE LUIS                    
35 200 GARCIA MENDEZ GUILLERMO EMILIO          
35 267 ILLIA EMMA SILVIA                       
35 286 DOSTAL ALICIA MARTHA                    
35 345 ORRUMA FRANCISCO JOSE                   
35 499 CORVALAN HORACIO EDGARDO                
35 536 MASSERA ARMANDO ENRIQUE                 
35 592 MARTINEZ FERNANDO EMILIO                
35 598 ODORISIO JORGE ENRIQUE                  
35 633 ARIZTIMU･O MARIA ELVIRA                 
35 757 GASCON ALFREDO JULIO MARIA              
35 913 ESPOSITO RAUL RAFAEL MATEO              
36 14 MERMOLLA CLAUDIA SUSANA                 
36 56 GOMEZ CELSA                             
36 88 MARZAN VANDA                            
36 111 CHICON DANIEL JORGE                     
36 167 GIACOMINO GUSTAVO ROBERTO               
36 176 LOPEZ NAVAJAS MARIA ROSA                
36 181 PERREN JAVIER ALEJANDRO                 
36 251 DAVICO SILVIA NOEMI                     
36 278 PEREZ MARQUEZ RAUL MIGUEL               
36 292 TROMBETTA NORMA ALEJANDRA               
36 305 BOROBIO SEIBEL FEDERICO JOSE JULIAN     
36 402 LIURGO ANTONIO EDGARDO                  
36 444 SOBRAL ALEJANDRO FABIAN                 
36 573 WALDSZAN SERGIO DANIEL                  
36 587 BEVILACQUA NORBERTO ATILIO              
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36 636 FERRARI ENRICA ADELAIDA                 
36 667 ARAMBURU RODOLFO FERMIN                 
36 685 DOMINGUEZ ROBERTO RUBEN                 
36 695 MONDINALE MARTIN                        
36 711 BOUTTER MYRIAM GRACIELA                 
36 766 MARCHESE MARIA DEL CARMEN               
36 784 ANTONOW MARCELO RUBEN                   
36 808 VUCETICH PEDRO RAFAEL                   
36 817 PORTILLO FELIX EDUARDO                  
36 850 PACELLO MABEL AIDA                      
36 859 BLANCO VIVIANA LILIA                    
36 899 SALERNO CLAUDIO OSVALDO                 
36 919 GUIC MARTHA ANDREA                      
36 945 CARRARA ADRIANA MABEL                   
36 979 DELUCCHI CRISTINA ESTER                 
37 21 GRECCO SILVANA BEATRIZ                  
37 29 ORAINDI JULIO JOSE                      
37 81 DELUCA PABLO CESAR                      
37 104 PALACIO ALFREDO LUIS                    
37 114 RUGNIA MARTA ALICIA                     
37 131 GOMAR FERNANDO JAVIER                   
37 160 FERNANDEZ CLAUDIA ELISABET              
37 224 MIRABALLES JULIO ELVIO                  
37 306 SCIACCA CARLOS ALBERTO                  
37 324 GIANNINO DOMINGO PABLO                  
37 330 AGUIAR SIMON ANDRES                     
37 342 EIVERS MARCELA                          
37 426 DE CASTRO JOSE LUIS                     
37 452 ALE ALICIA BEATRIZ                      
37 462 BIANCHETTI JUAN CARLOS                  
37 544 MUNI DANIEL PROSPERO                    
37 596 PANTALONE JOSE LUCIO ANTONIO            
37 644 BUSTINDUY GUILLERMO                     
37 744 DE LA TORRE MIGUEL ANGEL                
37 820 CHOTRO LILIANA GRACIELA                 
37 897 SCHNEIDER ADRIANA LUISA                 
37 966 MOREIRA RAFAEL                          
38 21 RODRIGUEZ ALICIA SUSANA                 
38 23 ROSSO EMILIO LUCIANO                    
38 54 DI FEO MARIA ROSA                       
38 77 SAAVEDRA SILVIA NORA                    
38 230 MUSCILLO MARIA CRISTINA                 
38 261 GOERENS DE MAS MERCEDES CARMEN          
38 404 CASTARES GERMAN ERNESTO                 
38 434 MARTINO MARCELO NESTOR                  
38 438 ZAMPINI LILIANA MABEL                   
38 565 RIOS AYALA NORA YOLANDA                 
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38 579 ZALIS KARINA ANDREA                     
38 594 MASTO BEATRIZ ELENA                     
38 637 GARROTE ANGEL FERMIN                    
38 643 IGARZABAL CLAUDIO ADRIAN                
38 689 CARABAJAL RUBEN GUIDO                   
38 795 ENCINAS ALEJANDRO WALDO                 
38 868 GRAU DIECKMANN CARLOS ADOLFO            
38 890 PEREZ GABRIELA ALEJANDRA                
38 983 BARRAGAN CLODOMIRO PERFECTO             
39 77 PALOS CLAUDIO ABELARDO                  
39 96 ELIAS MIRYAM SUSANA                     
39 188 SAENZ MONICA ANGELICA                   
39 352 PEYRET ALEJO                            
39 481 EVINER PABLO GABRIEL                    
39 498 DE NOIA SUSANA CRISTINA                 
39 515 MAZAIRA ARTURO FABIAN                   
39 587 PASCUAL GONZALO                         
39 592 PIRRAGLIA SILVERIO NORBERTO FRANCISCO   
39 626 SERRATTO MABEL LILIANA                  
39 797 PARDO NORMA BEATRIZ                     
39 808 VENTURA MARIA BEATRIZ                   
39 908 SULLIVAN PATRICIO RODOLFO               
39 915 ARCEIZ ROBERTO HORACIO                  
39 964 ZYGIER SERGIO GUSTAVO                   
39 997 GARIFFO EDUARDO ALBERTO                 
40 6 LAUBERER ROBERTO CARLOS                 
40 18 OYA MARIO ANIBAL                        
40 27 SORIANO VIRGINIA LUJAN                  
40 150 MILILLO ROSANA LYDIA                    
40 170 SUAREZ DIANA MYRIAM                     
40 201 LORENTI PEDRO MIGUEL                    
40 251 MORALES DE VILLALOBOS GRACIELA LEONOR   
40 254 MORROW GABRIELA INES                    
40 276 BEANATO VIOLETA FRANCIA                 
40 319 BLANCO PATRICIA ELIZABETH               
40 328 DI FELICE AMELIA TERESA                 
40 374 SLAVUTZKY SALOMON                       
40 386 CASTELLANOS FERNANDO ADOLFO             
40 390 FONTANALS ESTEBAN SALVADOR              
40 396 HERRERA LILIANA RAMONA                  
40 477 RODRIGUEZ JORGE DAVID                   
40 537 LENARDON GABRIELA FABIANA               
40 597 SAPIA TOMAS                             
40 647 STANCO RICCIARDI ANGELA                 
40 658 MONFERINI HORACIO                       
40 710 KRITZ ANA RUT                           
40 714 IWAN ALFREDO LUIS                       
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40 756 REDAELLI VICTOR HUGO                    
40 822 SINISCALCO ELISABET GLADYS              
40 857 COLOMBRES GARMENDIA IGNACIO             
40 925 CULLARI CARLOS ALBERTO                  
40 983 ANGELONI VICTORIA ANGELICA              
41 8 RIVAS VALLEJO FRANCISCO                 
41 24 RAITZIN GUSTAVO EUGENIO                 
41 106 BELGRANO JOSE MARIA                     
41 107 BELTRAMINI SERGIO OMAR                  
41 195 KARTOFEL RAFAEL BERNARDO                
41 216 ESCOBAR GONZALEZ ROQUE                  
41 237 PEREZ VIVIAN ELAINE                     
41 270 VAZQUEZ ADOLFO                          
41 297 GOMEZ MARIA GRISELDA                    
41 342 CABREJAS CLAUDIA ALEJANDRA              
41 436 CAMPOLLO LETICIA MARIELA                
41 468 SAVOY DANIEL HECTOR                     
41 485 MU･IZ CECILIA VERONICA                  
41 491 ARAMBURU JULIA EDITH                    
41 496 LANFRANCO FELIPE FRANCISCO              
41 582 PRIANI MARIA TERESA                     
41 601 GELER CARLOS ADOLFO                     
41 634 CASTIGLIONE JUAN CARLOS ANTONIO         
41 714 URAN FLORENCIA MERCEDES                 
41 785 FIGUEROA OSCAR MARIO                    
41 803 MUSOTTO JAVIER FERNANDO                 
41 806 ORLANDO MONICA GABRIELA                 
41 925 FALICOFF HECTOR EDGARDO                 
41 969 TISCORNIA SYLVINA                       
41 973 YEGROS OLGA TERESITA                    
42 8 CONY RICARDO MARTIN                     
42 40 PINO HUGO LORENZO                       
42 51 EZCURDIA PATRICIA ERNESTINA ZULEMA      
42 113 AOUAD FABIAN ENRIQUE                    
42 127 PI･EYRO JUAN RAMON                      
42 145 ROSENBLAT MIGUEL EDUARDO                
42 273 BARRAGAN GABRIELA                       
42 275 CALLEGARI ESTELA ANTONIA                
42 316 LAMY LAURA GABRIELA EUGENIA             
42 351 NOVILLO LAURA IVANA                     
42 381 AUTELITANO ALEJANDRA ELIZABETH          
42 461 ZELONA EDUARDO JORGE                    
42 526 ALBERTO LIVIO ALEJANDRO                 
42 551 SORIA NOBILE LUIS ALBERTO               
42 569 FUNARO ELSA HAYDEE                      
42 666 SZUCHMAN LYDIA GLADYS                   
42 673 ARRUA CARLOS ALBERTO                    
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42 700 ZARATE DANIEL                           
42 771 VIOLA OSVALDO ALFREDO                   
42 775 BORDON MARCELO DANIEL                   
42 814 MUSACCHIO CONSTANTINO MIGUEL ANGEL      
42 847 CENTURION SOSA MIGUEL ANGEL             
42 862 LOPEZ JUAN JOSE                         
42 876 ZUBIETA MARIA ALEJANDRA                 
42 883 PEREZ GABRIEL ALEJANDRO                 
42 922 PERRONE EDUARDO DANIEL                  
42 945 CANALE LAURA VICTORIA                   
42 954 NEMESIO JORGE RICARDO                   
43 17 DE LA SOTA GUSTAVO ENRIQUE              
43 21 DOMINGUEZ TOMAS                         
43 63 MARTINEZ ARIAS SILVIA NORA              
43 98 LABATE NORBERTO                         
43 232 PONCE ENRIQUE GREGORIO                  
43 369 GALVAGNI RICARDO HERALDO                
43 407 MARTINEZ SILVIA BEATRIZ                 
43 448 ESTEVEZ SUSANA BEATRIZ                  
43 466 TETTI MONICA LAURA                      
43 480 BARBOSA CIPRIANO LUCIO                  
43 504 MARTINEZ GUSTAVO FERNANDO               
43 558 MONTTI LUIS MARIA                       
43 609 FORMATO SANDRA ANGELICA                 
43 686 COSTANZO FERNANDO JOSE                  
43 696 DEMARCHI GUSTAVO MODESTO                
43 708 BALMACEDA EVA ANTONIA                   
43 742 ROVATTI MARIANO LUIS                    
43 743 SBERNA ROLANDO                          
43 772 DORATO CARLOS CONRADO                   
43 836 COVELLO GRACIELA                        
43 848 MIRO PABLO MARIANO                      
43 878 BULGHERONI RUBEN ANGEL                  
43 953 AYLLON FEDERICO AUGUSTO                 
43 978 BANCORA GUSTAVO ROBERTO                 
44 84 SCHAER ELISA SILVIA                     
44 233 BOTTINI OSCAR ADOLFO                    
44 244 LEO MARCELO ALEJANDRO                   
44 259 TOMIR EUGENIA ANDREA                    
44 287 ANGAUT ALEJANDRO JORGE                  
44 426 MARTIN JORGE FAUSTINO                   
44 429 PEREZ CARREGA ALEJANDRO JOSE            
44 452 GARAY EDGARDO PEDRO                     
44 535 ALTAMIRANDA ROBERTO HORACIO             
44 659 KAIRUZ SILVIA PATRICIA                  
44 663 LOPEZ VIVIANA ELIDA                     
44 707 APAZA MARIA LAURA                       
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44 734 TREVISI CARLOS MARIA                    
44 741 PASTORIZA MARTIN                        
44 769 MARRAFFINO MARIA DEL CARMEN             
44 777 PORRECA ANDREA MONICA                   
44 785 CASTILLO GUSTAVO JAVIER                 
44 988 BRILL CARLOS ALBERTO                    
44 997 AQUINO FERNANDO JULIO                   
45 108 PIRES CARLOS ALBERTO                    
45 269 TRAPERO MARTINEZ ROSANA                 
45 298 TEMIN MARIA INES                        
45 301 FRASCAROLI BRAHIM KARINA ANDREA         
45 426 CAMACHO HIDALGO MARIA VICTORIA          
45 458 PALERMO STELLA MARIS                    
45 603 SINGMAN ROBERTO MARIO                   
45 634 AIUTO FABIAN JOSE                       
45 674 MARIATEGUI MARTA SUSANA                 
45 695 TURBAY ANA MARIA                        
45 702 CELAYA ALICIA CYNTHIA                   
45 707 PEREZ BEGO･A ELISEO CARMELO             
45 739 ARENA ADRIAN ALBERTO                    
45 783 RAMIREZ MARIA ISABEL                    
45 791 ARGERICH IVAN                           
45 792 BARBARULO JORGE ALEJANDRO               
45 940 RUGGIERO MONICA SILVANA                 
45 941 HOROWITZ FERNANDO                       
46 20 MONTEGUT LAURA CRISTINA                 
46 24 POTOCAR JOSE PEDRO                      
46 38 BIANCHI MARCELA VERONICA                
46 78 REBOREDO VARELA LIDIA INES              
46 80 ROBERTS LOMBARDO GRACE CATHERINE        
46 144 FERREYRA SANDRA ADRIANA                 
46 160 VALENZUELA WALTER FABIO                 
46 211 GUTIERREZ HERNAN JAVIER                 
46 219 BIANCULLI FABIAN CARLOS                 
46 225 GHERSCOVICI LEONOR EDITH                
46 246 PONCE PE･ALVA PABLO JOSE                
46 278 CIORCIARI MARIA ELENA                   
46 306 FERNANDEZ GABRIELA DELIA                
46 329 PICCININI GLORIA ALEJANDRA              
46 341 DODERO SILVIA MERCEDES                  
46 352 RAMOS SILVINA ALEJANDRA                 
46 355 SONGIA MARCELA GLADYS                   
46 402 POLLAROLI OVIDIO JULIO                  
46 516 MARTINS ALICIA ELENA                    
46 523 GONZALEZ ELEONOR SARA                   
46 561 LOPEZ MARCELA ALEJANDRA                 
46 627 MU･IZ ENRIQUE HORACIO                   
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46 653 GIACCAGLIA CESAR ALBERTO                
46 660 PORTO CARLOS RAMON                      
46 739 CONTRERA FAUSTINO HORACIO               
46 743 STASI SYLVIA MERCEDES                   
46 811 BUGONI MARA BETSABE DE LAS MERCEDES     
46 848 LEMBI ROBERTO CARLOS                    
46 899 GOMEZ ALFONSO CARLOS ARIEL              
46 938 BALEANI ESTEBAN                         
46 956 ROLDAN SANDRA                           
46 962 FERNANDEZ MARIA ELENA                   
46 980 CUETO RUA JORGELINA                     
47 90 ZIMMER CARLOS FEDERICO                  
47 94 NAVONI DANIEL ADALBERTO                 
47 198 POLIMENI DINO JOSE                      
47 200 SACCONE GILDA MARIA                     
47 219 KEUMURDJI MANUEL FRANCISCO              
47 390 LOPEZ GRACIELA MONICA                   
47 450 DE DIOS LILIANA BEATRIZ                 
47 475 PALMIERO FAUSTO RUBEN                   
47 494 CAPPARELLI RICARDO FRANCISCO            
47 526 DE LA COLINA DANIEL HECTOR              
47 530 FIMMANO EDUARDO DANIEL                  
47 606 GONZALEZ PATRICIA SUSANA                
47 636 IGLESIAS PATRICIA FABIANA               
47 683 MANGUEL JUAN DOMINGO                    
47 699 LACHAVANNE JULIO MARIA                  
47 708 SUAREZ MARIA DEL CARMEN                 
47 787 LOZA DANIEL GUSTAVO                     
47 798 FERNANDEZ CLAUDIO RUBEN                 
47 815 BAIGORRIA MARIA EDITH                   
47 857 SOSA ANA MARCELA                        
47 901 GILER DE DE LA TORRE NORMA GLADIS       
47 931 ZALAZAR SANDRA OFELIA                   
47 947 DEL RIO MARCELA INES                    
47 950 SZALANKIEWICZ MABEL MIRIAM              
47 984 DAURIA MIGUEL ANGEL                     
48 31 VICENTE MANAVELLA CARLOS HUMBERTO       
48 85 MARAZZI MARIANA ALEJANDRA               
48 162 RIVERO STELLA MARIS                     
48 183 AURUCCIO JORGE MARIA                    
48 391 FUEGO SILVANA ANDREA                    
48 410 LACHAVANNE VERONICA LETICIA             
48 502 TORRES LEONARDO MARTIN ADOLFO           
48 526 BELARDO MARTA ANDREA                    
48 539 MANCUSO ANTONIO FORTUNATO               
48 576 DE VIRGILIO GABRIEL ANIBAL              
48 625 CARLI FABIANA MARTA                     
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48 664 VARGAS SERGIO RAUL                      
48 671 BENEZRA ROSA MATILDE                    
48 784 MECCIA CLAUDIO ESTEBAN                  
48 893 OLLERO JUAN CARLOS                      
48 906 TUCCI JUAN CARLOS                       
48 938 ALVAREZ ALICIA MERCEDES                 
48 943 PERALTA VIVIANA LELIA                   
48 976 KAPLUN JAIME                            
49 58 KNAUS CARLOS NORBERTO                   
49 64 MULLER LUIS ALBERTO                     
49 68 PAREDES VIVIANA ANGELICA                
49 106 PANAYOTIDIS ANDREA SILVIA               
49 124 MARTUL SAINZ JULIO ROBERTO              
49 131 SCHICFELBEIN MARTA EDITH                
49 141 LIVINGSTON JORGE ALEJANDRO              
49 242 BARQUET EMILIO                          
49 252 CARUSSO ANA MARIA                       
49 267 KRASKA DELIA DEL CARMEN                 
49 304 UBELLART EDUARDO FABIAN                 
49 312 CYMENT GABRIELA LEONOR                  
49 387 TOLABA NORMA BEATRIZ                    
49 415 JULIAN VERONICA CLAUDIA                 
49 436 OLIVIERI OSVALDO ERNESTO                
49 445 MANRIQUE MARIEL ALEJANDRA               
49 447 VIRGOLINI ELSA ROSA                     
49 505 MARTINEZ ANDREA MARTA                   
49 507 SEIFERT DELMA NORA                      
49 566 TOP MARCELO                             
49 583 DI LEO MARCELO PABLO                    
49 590 HORANE MARGARITA MERCEDES               
49 591 IGLESIAS GRACIELA EDITH                 
49 623 PORTELLI VICENTE MARCELO GUSTAVO        
49 661 LA GRECA PAULA SILVINA                  
49 695 JEPPESEN JORGE GUSTAVO                  
49 778 FIORONI MARISA VIVIANA                  
49 865 LOPRESTI ROBERTO PEDRO                  
49 892 RODRIGUEZ FABIAN GUSTAVO                
49 893 ROSALES CAIAFA ALDO FABIAN              
49 968 DANIELACHE SILVIA MARTA                 
50 32 GONZALEZ SAMUDIO MARIA FERNANDA         
50 72 MARMOLEJO SILVINA                       
50 126 VALLEJO MARIA EUGENIA                   
50 180 ORDO･EZ FRANCISCO JOSE                  
50 200 BEZENZETTE FABIANA RENEE                
50 295 ARHANCET ALEJANDRO JESUS                
50 300 BOTTURI ARIEU ANTONIO ROBERTO           
50 319 OYHAMBURU MARIA DEL CARMEN              
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50 334 GINESTA LUCRECIA SARA                   
50 368 BORRELLI BEATRIZ ELSA                   
50 392 GIMENEZ DIAZ NELIDA ROSA                
50 415 PIAGGIO CARLOS ALBERTO                  
50 468 BENGOLEA DANIEL HORACIO                 
50 497 GRAI･O VIVIANA CLAUDIA                  
50 509 NOYA VILLANUEVA MARCELA ALEJANDRA       
50 560 AMULET JOSE LUIS                        
50 566 PEREA MARIA DE JESUS                    
50 648 ALEGRE WALTER ALBERTO                   
50 661 ESQUIVEL HORACIO ENRIQUE                
50 669 GRIMALDI FERNANDO ANTONIO               
50 679 MAYOL GUSTAVO RAUL                      
50 701 MARTINEZ LOPEZ LILIANA CRISTINA         
50 707 VETERE JUAN DANIEL                      
50 765 PEDACE MARIA MARTHA                     
50 814 MEDRANO RICARDO ENRIQUE                 
50 816 ROTILI GUSTAVO DANIEL                   
51 5 NEUMAN EZEQUIEL                         
51 88 LOPEZ SANT'ANDREA JAVIER ANDRES         
51 113 PREUSS FEDERICO CARLOS                  
51 151 ELIA RUBEN DANIEL                       
51 215 BUSTAMANTE EUGENIA LUJAN                
51 224 LOUGE CARLOS FERNANDO                   
51 260 ALAUZET HUGO ANGEL                      
51 316 RIZZO SILVINA                           
51 317 RUDI JORGE ADRIAN                       
51 331 BAZTERRICA MARCELA ELIANA               
51 367 GALAN ERNESTO ROBERTO                   
51 460 RUARTE RICARDO ESTEBAN                  
51 474 SILVERO JORGE ROLANDO                   
51 504 GARCIA RESSIA MARCELO ALEJANDRO         
51 539 CACCIA OSVALDO ANDRES                   
51 560 TROCCOLI MARTIN AMERICO                 
51 591 SANSEVERINO ANA INES                    
51 650 ROSSI LUIS OBDULIO CELESTINO            
51 655 ALFONSO JORGE JUAN                      
51 723 ARIAS GUSTAVO DAVID                     
51 738 PE･A MARCELO ENRIQUE VENTURA            
51 779 WALSH PATRICIA SILVIA                   
51 784 CID DIEGO MARCELO                       
51 862 PEROTTI OMAR ALBERTO                    
51 879 GRAMUGLIA ADRIANA MARTA                 
51 925 TESTA JUAN JOSE                         
51 929 MORGAN CAROL DIANA                      
51 989 SERNA HECTOR LUIS                       
52 96 PRIANO RUBEN ANTONIO                    
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52 199 VAZQUEZ CARLOS LUIS                     
52 202 CATUOGNO CARLA MARIA                    
52 218 DE LA UZ ANDRES DARIO                   
52 259 LUNA GUSTAVO ANDRES                     
52 264 RODRIGUEZ ADRIANA ANGELA                
52 272 ITZCOVICH GRIOT ALEJANDRO JOSE          
52 288 COGORNO MARIA LILIANA                   
52 302 REPETTO MARCELO HORACIO                 
52 305 SANCHEZ SILVIA EMMA                     
52 312 CODA LAURA PATRICIA                     
52 392 BACH DE CHAZAL MARIA CRISTINA           
52 517 GARCIA JUANA ALICIA                     
52 557 BORELLO SANDRA VALERIA                  
52 575 FICCO MARIA DE LOS ANGELES              
52 590 HORINK BETTINA ROXANA                   
52 602 ADORNO LUIS ANGEL                       
52 626 BARONE SILVIA ELIZABETH                 
52 657 PARADELO ADRIANA MARTA                  
52 761 ACCINELLI JORGE AMBROSIO                
52 845 MENEM EDUARDO ADRIAN                    
52 849 QUINTERO FERNANDO JORGE                 
52 879 SUAYA JORGE MARTIN MARIANO              
52 925 RODRIGUEZ CARLOS ALBERTO                
52 951 MUNAFO JOSE LUIS                        
53 20 LUSARDI OMAR ENRIQUE                    
53 42 MALDONADO RAUL JORGE                    
53 103 OJEA QUINTANA TOMAS MARIA               
53 144 SANTANA BLANES GLADYS PETRONA           
53 191 HELOU OSCAR FELIX                       
53 201 SUAREZ JOSE MIGUEL                      
53 214 OTERO JULIAN                            
53 227 CORTES FERNANDO CARLOS                  
53 238 MURUA GUILLERMO JOSE                    
53 272 PIMENTEL MARIA GABRIELA                 
53 304 ORO･O ANDREA CLELIA                     
53 404 LOPEZ BISSO HORACIO FABIAN              
53 490 RAITMAN ADRIANA GABRIELA                
53 501 FERNANDEZ ODILON RAMON                  
53 530 BARLOQUI MARIA ISABEL                   
53 533 ESCALANTE MARIA DEL ROSARIO             
53 646 PI･EIRO MARIA GRACIELA                  
53 659 FERRERO ADRIANA MABEL                   
53 668 MENZO SEBASTIAN                         
53 693 LUCCI AUGUSTO FABIAN                    
53 720 ALFANI LUIS ALBERTO                     
53 791 DE LA PE･A NELIDA HAYDEE                
53 831 CAULIER GARCIA PABLO MANUEL             
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53 844 WUGNER ESTEBAN DANIEL                   
53 862 SALADINO BAILO WALTER CARLOS            
53 883 MOLTENI MARIA CRISTINA                  
53 904 OBIGLIO EZEQUIEL                        
53 986 BAUDINO PAULA                           
54 6 PORRETTI JOSE LUIS                      
54 109 MEDRANO DE LA SERNA JUAN ADRIAN         
54 117 MINERANTE ALICIA ESTER                  
54 184 LAZCANO JUANA ANTONIA                   
54 303 DUBINSKY MARIA LUISA                    
54 393 SILVA ADRIANA ANDREA                    
54 436 ALCUBILLA GABRIELA PAOLA                
54 450 DE BRITO SANCHEZ CARLOS EDUARDO         
54 526 FARIAS SANDRA DEL VALLE                 
54 528 KNAEBLEIN HILDA AMERICA                 
54 542 DE COUSANDIER CLAUDIO SIGFRIDO          
54 605 REPETTO CARLOS OSVALDO                  
54 649 GARCIA GUILLERMO ALBERTO                
54 650 PONCE EVANA DANIELA                     
54 689 MARINI DANIELA                          
54 710 KRUGER ERNESTO ALEJANDRO                
54 855 CERNIELLO SILVIA VERONICA               
54 878 MARIN DIEGO ANIBAL                      
54 887 ANGUS OLGA MARGARITA                    
54 977 BONZO PAULA                             
54 981 MORENO NAVARRO FABIAN ALEJANDRO         
54 989 GOZALVEZ PABLO HORACIO                  
55 28 SANTORO FRANCISCO ROBERTO               
55 54 BAVIO CLAUDIO ANIBAL                    
55 80 GONZALEZ SANDRA NOEMI                   
55 82 OYENE ALEJANDRO CARLOS                  
55 145 AVIOTTI MARIA ANGELICA                  
55 148 ETCHEVERRY MARISA BRIGIDA               
55 162 THOMPSON MAGDALENA LUISA                
55 164 TORRES MARIA LAURA                      
55 276 LLAPUR RENE                             
55 344 RODRIGUEZ ALFREDO ALBERTO               
55 354 CORA DANIEL ALBERTO                     
55 366 PANNUNZIO ROSANA                        
55 372 VILELA BORDEU MARIANO ALBERTO           
55 386 MUNINI PABLO GUILLERMO                  
55 406 ORELLANA FABIANA ANDREA                 
55 424 RIESGO LILIANA MABEL                    
55 454 QUEVEDO RAFAEL ALBERTO                  
55 470 BARBA VIVIANA ELBA                      
55 552 CALDERON LAURA RITA                     
55 566 GARCIA MUSANTE CRISTINA INES            



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

58

55 593 RODRIGUEZ MARCELA DE LOS ANGELES        
55 600 VARELA MARIA DEL PILAR                  
55 683 RANITI GUILLERMO GABRIEL                
55 709 PUJAL LAPLAGNE GABRIEL EDGARDO          
55 761 SPOSITO KARINA ELEONORA                 
55 766 ALANIZ ALICIA FERNANDA                  
55 827 TORTORA CARLOS ALFREDO                  
55 855 FANDI･O MABEL                           
55 863 LOPEZ GUADALUPE DEL ROSARIO             
55 908 PAPETTI MARIA SILVINA                   
55 915 BERMUDEZ ESTER ALEJANDRA                
55 961 OVIEDO MONICA ESTHER                    
56 62 COBRE JORGE ALBERTO                     
56 86 SAN SEBASTIAN MARTIN DANIEL             
56 123 MONTA･O CLAUDIA ELENA                   
56 124 QUIROGA MIRTA NOEMI                     
56 128 WAGNER KARINA                           
56 172 FIORENTINO MARCELO CLAUDIO              
56 220 MIGUEL EMILIO MARIA                     
56 240 LAMI RICARDO ARIEL                      
56 245 PAZOS AGULLEIRO HERMINIA                
56 307 ROMERO SEBASTIAN                        
56 312 SABBAG KARINA SARA                      
56 360 CONTRERAS STELLA MARIS                  
56 416 TEMPERA ELBA LEONOR                     
56 433 ALABUENAS MAURO GASTON                  
56 437 CAMBIASO MARIA FERNANDA                 
56 494 ANDINO DORATO JIMENA                    
56 543 PAMPURI SANDRA SILVANA                  
56 596 ALTAMIRANDA RICARDO ARIEL               
56 621 CARUSO DIAZ NATALIA ANDREA              
56 638 DUARTE CARLA ANDREA                     
56 654 GAUNA CLAUDIA ROXANA                    
56 690 PANDO CAROLINA AMALIA                   
56 762 GONZALEZ FAYET ROBERTO OSCAR            
56 769 QUIROGA ENRIQUE RAUL                    
56 796 ACOSTA MERCEDES DEL VALLE               
56 801 BARRERA CLAUDIA BEATRIZ                 
56 861 MERCADO ROBERTO JAVIER                  
56 868 PAEZ CISMONDI CARLOS DARIO              
56 870 PAZ COSSIO MATIAS                       
56 883 RODRIGUEZ MARCELO PATRICIO              
56 955 NANDIN RUBEN MARCELO                    
56 964 BOYADJIAN MARISA LILIANA                
57 81 ALBISINI GABRIELA RAQUEL                
57 129 COUTINHO JUAN JOSE                      
57 135 FEUSTEL JUAN CARLOS                     
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57 171 GOMEZ SILVIA GRACIELA FATIMA            
57 204 AMBROSINI VICTORIA                      
57 207 CAROTTA BALDONEDO MARIA VERONICA        
57 210 GAITA FABIAN ALEJANDRO                  
57 254 FOPPOLI OLGA DEL LUJAN                  
57 305 NEIRA CLAUDIA                           
57 331 ISERN CAROLINA ALEJANDRA                
57 367 ANTELO SILVANA MABEL                    
57 415 FIOROTTO JOSE ALEJANDRO                 
57 429 BONELLI ANDREA FABIANA                  
57 439 SANCHA SANDRA NIEVES                    
57 449 BEVERINA PABLO JOSE                     
57 459 INAMA ROXANA DELIA                      
57 468 OJEA MILDRED MILIAN                     
57 487 BERTONE CAROLINA LAURA                  
57 499 MATASCUSO CARLOS EDUARDO                
57 520 ZONANA RAUL HORACIO                     
57 522 LUCCHESI HERNAN MARCELO                 
57 548 MEINVIELLE HECTOR MARIANO JAVIER        
57 626 PITRAU HORACIO BERNARDINO               
57 668 ROJAS CUADRA FELIX RODRIGO              
57 684 MEDIN FERNANDO ARIEL                    
57 707 MENDOZA JUAN ABEL                       
57 722 PRIETO KARINA NORMA                     
57 736 FERNANDEZ ANDREA KARINA                 
57 766 PROSPERI MARIA GABRIELA                 
57 783 GARCIA MARIANO OSCAR                    
57 824 ORTEGA GUSTAVO ALEJANDRO                
57 829 VARELA RAMIRO MANUEL                    
57 865 LIVIERI ROCCO                           
57 885 DELAVAULT SILVIA LORENA                 
57 927 GARCIA CONTO SILVINA GABRIELA           
57 928 GONDAR MARIA DE LAS MERCEDES            
57 978 VALIENTE JORGE VICTORIO                 
58 11 VANINI JOSE ALEJANDRO                   
58 124 ECHAURI MARTIN ESTEBAN                  
58 179 MASTRORIZZI SILVIA MARCELA              
58 207 SERRATE PAZ MARIA LIA                   
58 211 MEDINA SILVIA MARISA                    
58 242 DIEZ ALEJANDRO                          
58 251 PE･O･ORI NORMA VIVIANA                  
58 252 REIMUNDO MARIA LAURA                    
58 309 KOHLER FEDERICO FAUSTO JOSE             
58 352 SALSAMENDI SILVIA MARIA                 
58 363 SCALISI HERNAN MARIANO                  
58 412 SARAN ANA MARIA                         
58 594 MANES MARZANO PABLO FRANCISCO           
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58 618 CASALIA MARIA FERNANDA                  
58 650 BADENES CLAUDIO JAVIER                  
58 692 TAIANO OSVALDO LUIS                     
58 706 JORAJURIA KAHRS DANIEL GREGORIO         
58 714 BLASETTI MARIA FERNANDA                 
58 791 PREDAN RUTH MIRIAM                      
58 807 ALI EDUARDO MARIO                       
58 838 RICCI MARCELA INES                      
58 902 LAGOS HERNAN DIEGO                      
59 10 ROJAS GUSTAVO MANUEL                    
59 24 PERSICHETTI GASTON ALEJANDRO MANUEL     
59 72 TISCORNIA AGUSTIN                       
59 111 HERRA CECILIA ROSANA                    
59 177 CANCIO GERMAN CESAR GABRIEL             
59 183 FARIAS JORGE EDUARDO                    
59 191 MOREIRA EMILIO NESTOR                   
59 196 ORIOLO MARIA CECILIA                    
59 265 FERNANDEZ CYNTHIA YAMIL                 
59 295 URRETABIZCAYA GERMAN FELIPE             
59 362 LIZARRAGA MARCELA GLADYS                
59 374 CHITERER FERNANDO DANIEL                
59 399 JARA ELSA IRENE                         
59 440 SCHMIDT CLAUDIA PATRICIA                
59 500 DAVILA EDUARDO JAVIER                   
59 526 OLIVIERI MILENA TAMARA                  
59 689 QUINTANA JOSE ROBERTO                   
59 692 URRUTIA MARIA ELEONORA                  
59 738 GALLO GLADYS BEATRIZ                    
59 748 SARIO MARIA JESUS                       
59 852 MORENO CARLOS RAFAEL                    
59 887 VELLOSO COLOMBRES HORACIO FAUSTINO      
59 892 RATTI LILIANA SILVINA                   
59 938 CORDON VALERIA MONICA                   
59 944 MARRA VICTOR DANIEL                     
59 947 MOROS MARIA ANDREA                      
59 965 MORAGUES SERGIO RUBEN                   
60 14 KORNREICH BERNARDO ENRIQUE              
60 77 KARDOS ROBERTO LUIS                     
60 84 PIROTTI ANA VERONICA                    
60 98 ALVAREZ LUCIA INES                      
60 107 MENDES SIMOES NORMA EUGENIA             
60 176 BOURDIN MARIA DEL CARMEN                
60 203 BOSIO ALEJANDRO LUCIANO                 
60 207 CARRICART MARIANO EZEQUIEL              
60 253 CASADEI ANA BETTINA                     
60 261 LAPORTE JOSE LUIS                       
60 281 GAMBONI ERILIO                          
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60 368 BERTOLDI MARIA CAROLA                   
60 375 MAUTALEN VALENTINA                      
60 379 BALMACEDA LUIS HUGO                     
60 456 PESCHIERA GUILLERMO ADRIAN              
60 490 PE･A GUILLERMO MARTIN                   
60 548 MARTINEZ FERNANDO ENRIQUE               
60 558 SOSA ENZO GUILLERMO                     
60 593 CONDESSE MARIA MERCEDES                 
60 595 DELGADO LILIAN NOEMI                    
60 619 SCHWARTZMAN POZZI NILDA ELENA           
60 626 FERREYRA GUILLERMO HERNAN               
60 654 CATALANO MARIA MARCELA                  
60 659 ESMELIAN MARIANA HAYDEE                 
60 662 GONZALEZ NORA JOSE ANTONIO              
60 739 PINEDO MARIANO                          
60 776 OTASEVIC SERGIO JORGE                   
60 855 CULLEN FRANCISCO                        
61 15 PIJOAN SANDRA ALICIA                    
61 75 GOMEZ Y SARZOTTI JUAN CARLOS ALBERTO    
61 119 DZIK CARLOS ALBERTO                     
61 149 LOPEZ FABIANA BEATRIZ                   
61 177 SCORCIAPINO DANIEL ALBERTO              
61 221 LUGONES GUSTAVO EDUARDO                 
61 232 TIMORIN ALEJANDRO FEDERICO              
61 266 MEDICI ALEJANDRO MARCELO                
61 360 LEGO RODOLFO HERNAN                     
61 399 ARANDA OSUNA PATRICIA BEATRIZ           
61 402 MAGGI DIEGO ANDRES                      
61 420 CORONEL GUILLERMO FELIPE                
61 456 BUGALLO DE RUTENBERG MARIA VERONICA     
61 476 CASINI ROSANA ELSA                      
61 495 REGALIA DANIEL GUSTAVO                  
61 499 ROSSI EUDALDO AGUSTIN                   
61 548 LEGGIERI ANDREA VANESA                  
61 558 PI･ERO PATRICIA MONICA                  
61 601 FUMEO FABIAN ESTEBAN                    
61 605 GIORGIO MARIA JOSE                      
61 641 HERNANDEZ SANDRA BEATRIZ                
61 657 DE SOLDATI BARBARA                      
61 665 HERRERA FLORENCIA TEODORA               
61 708 ABBATE NORA IVANA                       
61 711 ALBERTOLLI ALEJANDRO                    
61 767 GALINDEZ MARIA EGIDIA ADELINA           
61 803 MARTINEZ ALCIDES ABEL                   
61 814 SCIANCA RODRIGO ESTEBAN                 
61 889 GUADALUPE MARINA ISABEL                 
61 892 KOOK WESKOTT MATIAS                     
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61 960 FAUST GERMAN                            
61 978 SAUCEDO DANIEL EDUARDO                  
62 37 IGLESIAS MIGUEL ARTURO                  
62 46 PINTUS MARCELO ADRIAN                   
62 49 PORTESANI GLADIS VIVIANA                
62 121 AIZCORBE MARCELA ANDREA                 
62 177 BOMBINI MAURO RICARDO                   
62 181 CAPPELLETTI FERRARI MARIA DE LOURDES    
62 191 GOMEZ CARMEN GRACIELA VIRGINIA          
62 235 ARES DE PARGA MARIA GABRIELA            
62 278 MARTINEZ MARIA AIDA                     
62 287 TRAVERSARO BEATRIZ HELENA               
62 340 TARRIO JOSE LUIS                        
62 415 NOUQUE ANALIA SUSANA                    
62 419 SANTORO MARTIN LEONARDO                 
62 421 TARTARA MARIA FLORENCIA                 
62 465 FERNANDEZ JORGE ANDRES                  
62 550 ALMADA LUIS EMILIO                      
62 622 FRANCOS GUILLLERMO EZEQUIEL             
62 645 ROMANO ELIZABETH ALEJANDRA              
62 693 LUGONES JUAN MANUEL                     
62 762 SARACHAGA MAGDALENA MARIA               
62 872 D'ARCANGELO CLAUDIA GABRIELA            
62 901 COSTA SILVINA ANDREA                    
62 917 RODRIGUEZ VERONICA PAULA                
62 923 SEIMANDI LIDIA ANGELICA                 
62 939 VILLELLA KARINA ALEJANDRA               
62 941 MONTICELLI RICARDO JORGE                
62 943 BACCHI PEDRO HECTOR                     
62 975 PASCUAL SOLEDAD MARIA JULIA             
62 981 HERREN ANA MARIA ISOLINA                
63 20 MARQUEZ ANDREA LILIAN                   
63 122 VASSELLATI DOMINGO HERMES               
63 126 CANTIANI MARIA VANINA                   
63 154 CORDOBA MARIA ALEJANDRA                 
63 186 LORIENTE GONZALO                        
63 193 LOPEZ RICARDO JOSE                      
63 247 DE LAMADRID ALVARO HECTOR               
63 361 BLAJEAN BENT YVONNE                     
63 367 ELIZALDE IGNACIO MARTIN                 
63 377 OVEJERO SEBASTIAN                       
63 391 LEMOS VERONICA DEL CORAZON DE JESUS     
63 418 FERNANDEZ DE ROITEGUI MARIA ANDREA      
63 420 JONAS AGUILAR MARIA SOLANGE             
63 441 ACHKANAZI CORINA FRIDA                  
63 476 KUIPER PEDRO SANTIAGO                   
63 487 ROMERO CLAUDIA SUSANA                   
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63 544 POULASTROU GONZALEZ MARTIN              
63 584 ETIENNE PATRICIA MARCELA                
63 675 BUSSOLINI MIGUEZ JUAN AUGUSTO           
63 739 NORDEMANN SEBASTIAN LEANDRO             
63 748 VILLALBA OMAR GUSTAVO                   
63 759 VIGIER FRASER NATACHA                   
63 795 MAINIKE VICENTE ALEJANDRO               
63 802 AYALA SERGIO OSCAR                      
63 828 GONZALEZ NOLI MARIA LAURA LORENZA       
63 865 BORDON DORA INES                        
63 866 BRIGANTE MARTHA ALEJANDRA               
63 867 CHAVES ADRIANA ELIZABETH                
63 876 GRECO LEONOR ADRIANA                    
63 899 CELLERINO PABLO                         
63 916 DELELLIS MARISA SANDRA                  
63 932 SANDOVAL LUCIO FELIX                    

63 950 
LOPEZ BALASTEGUI RODRIGUEZ FERNANDO 
DAN 

64 44 KUKIOLKA GABRIEL                        
64 57 BERNARDINI RODOLFO ANIBAL               
64 66 ARRAMBIDE FACUNDO                       
64 93 AYALA GLORIA VERONICA                   
64 107 PRUNELLO ERICA BERTA                    
64 143 CICARE ANDREA BEATRIZ                   
64 195 FIUMO LILIANA CRISTINA                  
64 216 CATALDI LUCIANA VALERIA                 
64 241 PICHOLIS JOSE LUIS DEMETRIO             
64 248 MARTINI JUAN CARLOS                     
64 258 BUSTELO MARCELO ALEJANDRO               
64 267 GONZALEZ MARIMON MARIA GABRIELA         
64 276 ORDEN VILLALBA GASTON CHRISTIAN         
64 292 SEBO NESTOR ALEJANDRO                   
64 381 VITALE VICTOR JUAN                      
64 383 BELFER JOSE ALEJANDRO                   
64 407 ROBERTS CARMEN ISABEL                   
64 427 GUILLANI OSCAR MAURICIO                 
64 434 RAPISARDA ANA LAURA                     
64 473 GROSSMULLER PABLO GABRIEL               
64 488 QUIROGA PATRICIA BEATRIZ                
64 514 BANAKOWICZ CARLOS ROBERTO               
64 516 BOVER ANDREA MARIANA                    
64 576 GALDAMES MARIA EUGENIA                  
64 653 JAKIMCZUK MARIA JULIA                   
64 657 RECALDE ESPAGNAC MARIA MARTA            
64 666 PE･ALBA MACAFERRI SERGIO FEDERICO ANTON 
64 684 DI GIOVANNI LAURA MIRTA                 
64 708 GALANTERNI ELENA ALBA                   
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64 721 BETAZZA JUAN CARLOS                     
64 739 RUBBO VERONICA VALERIA                  
64 741 SAPERE KAREN MARIEL                     
64 773 AZZOLLINI GUSTAVO ARMANDO               
64 812 MEDONE KARINA GABRIELA                  
64 918 GIORDANI JUAN MANUEL                    
65 17 COROMAN ALICIA DEL VALLE                
65 25 MUI･O VALERIA ESTHER                    
65 66 GORORDO VOLPI CARLOS ESTEBAN            
65 143 BANFI MARIA LAS MERCEDES EMILCE         
65 164 RAMOS RUBEN ALBERTO                     
65 187 MOIA JORGE MARIANO                      
65 265 DI SISTO VALENTIN MIGUEL                
65 284 SANTA CRUZ NATALIA ANDREA               
65 300 REGIS GUSTAVO CRISTIAN                  
65 307 LOZANO CESAR RAMON                      
65 432 PICOT LUIS ALBERTO                      
65 436 SCHEUTER FELIX                          
65 521 MORESCO MARIA ALEJANDRA                 
65 576 MORALES COMINI ANGELA BEATRIZ           
65 634 MARTINEZ AZARO FRANCISCO                
65 778 ROMERO MONICA BLANCA                    
65 798 GOMEZ MARCELA LETICIA                   
65 815 CAPDEPON ANDRES EDUARDO                 
65 838 RUIZ DEZA MARTIN ESTEBAN                
65 845 SOSA FERNANDO GABRIEL                   
65 956 LAGOMARSINO GABRIELA KARINA             
65 963 DI BENEDETTO JUAN JOSE                  
65 977 ABBOTT MARIA CARLA                      
66 19 DOCTOR SZTRYK ANIBAL                    
66 27 GOLDIN PAULA VALERIA                    
66 48 LOPEZ GEORGINA VERONICA                 
66 184 NU･EZ AGUSTIN MIGUEL                    
66 189 CASTELLI ROSA CARINA                    
66 205 FEUILLASSIER FOUSSATS MARIA GUILLERMINA 
66 249 FERNANDEZ STELLA MARIS                  
66 402 BLASCO NATALIA SUSANA                   
66 434 POLIDORO PATRICIA BEATRIZ               
66 463 CUERVO GUSTAVO SERGIO                   
66 507 VAZQUEZ FERNANDO GONZALO                
66 526 MANTEOLA JUAN CARLOS                    
66 535 CA･ADAS PEREZ GUSTAVO ADOLFO            
66 565 DELGADO NESTOR OSVALDO                  
66 567 FIGOLI JAVIER ANIBAL                    
66 593 ARGA･ARAZ LUQUE MARIA MERCEDES          
66 598 CASAL VERONICA                          
66 604 FAPPIANO PABLO OSCAR                    
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66 631 LARRA･AGA KARINA MARIA                  
66 711 PEREYRA STELLA MARIS                    
66 745 VEIGA PABLO MARTIN                      
66 795 FONTOIRA HOLLMANN FERNANDA              
66 800 IGLESIAS BERRONDO DANIEL EMILIO BRUNO   
66 858 MIKKELSEN LOTH CHRISTIAN FEDERICO       
66 972 CANESA DANIELA FERNANDA                 
67 32 PALLARO MARIA SOLEDAD                   
67 34 QUINTANA NORBERTO ELADIO                
67 101 RAIZ MARIANO                            
67 146 CASTILLO CECILIA NORAH                  
67 207 SALVATIERRA NESTOR OMAR                 
67 210 SCHIAVO RAUL EDUARDO                    
67 211 SERANTONI LOPEZ GRACIELA                
67 237 GISMANO ANA CECILIA                     
67 283 ALSOGARAY SOFIA HELENA                  
67 295 ALIPPI PABLO HERNAN                     
67 310 MARINI PAULA ANDREA                     
67 335 MARRONCELLI DAMIAN ALFONSO              
67 357 CHUIT IGNACIO                           
67 442 DAMONTE ALEJANDRO FABIAN                
67 461 CABRAL JESUS LUZ MARIA                  
67 486 PINI SEBASTIAN                          
67 500 GONZALEZ PERSICO OLGA MARTA             
67 558 ALBANO FERNANDO MARTIN                  
67 568 REBOLLEDO GASTON ANSELMO                
67 573 LOPEZ MONZON GABRIELA                   
67 621 MORRONE MARIO OMAR                      
67 655 HAENGGI MARIA DEL CARMEN                
67 684 DI CAPRIO LUISA ALEJANDRA               
67 717 KNOWLES ALEJANDRA                       
67 733 SARTIRANA RUBEN CARLOS                  
67 775 FATTORE HORACIO OSCAR                   
67 781 GODOY FERNANDO MARIO                    
67 807 GOZZI HERNAN OSCAR                      
67 825 ESPASANDIN SENANDE ROSA                 
67 847 GARCIA TRAVERSO PABLO                   
67 858 POGNANTE EDDA MARIA TERESA              
67 881 VEGA SILVIA IRENE                       
67 902 DELESIE MARIA ALEJANDRA                 
67 923 TALENTO LUCAS JOSE                      
67 989 VALDIVIA CHRISTEL BEATRIZ               
67 997 FERNANDEZ MARCELA CRISTINA              
68 78 CORDOBA MYRIAM LORENA                   
68 99 FARIAS MARIA ADELA                      
68 120 CANDURRA GISELA LAURA                   
68 125 ROSEN FERNANDO MARTIN                   
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68 133 CAJARAVILLE ANDREA VERONICA             
68 185 TURANO FABIANA FERNANDA                 
68 193 MONTES DE OCA GONZALO                   
68 203 BOIXADOS ALEJANDRA FATIMA               
68 217 ANDRADE HORACIO EDUARDO                 
68 244 STORNI ADRIANA ISABEL                   
68 305 TORQUIARO MARIA PAULA                   
68 323 ALBERTO IGNACIO CARLOS LUIS             
68 367 SEVERINO SILVANA MARCELA                
68 402 DOMINIQUE CHRISTIAN MARCELO             
68 416 QUIROGA RODRIGO ESTEBAN                 
68 465 MENDEZ RIBAS MERCEDES                   
68 471 RACAUCHI MAXIMILIANO                    
68 492 CARACCIOLO LUCIANA AMANDA               
68 511 LATORRE SILVINA LAURA                   
68 522 PINTO NEUZA                             
68 527 SANTAMARIA ANDREA MARIANA               
68 533 GOLDBERG GABRIEL GUSTAVO                
68 566 CALVO BRUNI GONZALO VALENTIN MARIANO    
68 574 FITTIPALDI JUAN RICARDO                 
68 604 DE PASCALE GABRIELA VERONICA            
68 616 FLOREZ DIEGO RAMON                      
68 625 BASTERRECHEA ALEJANDRO RAUL             
68 627 BRUYERE LUZ CECILIA                     
68 654 SULLE MARIA VERONICA                    
68 673 ALI MAXIMILIANO AGUSTIN                 
68 676 FAURE MARIANA ITATI                     
68 681 LOMBARDI RAFAEL NELSON                  
68 682 ALBERCA EVANGELINA PAULA                
68 711 POGGIO MARIA PAULA                      
68 807 GUERRERO MARIA ROSA                     
68 852 ADEN MARIA DE LOS ANGELES               
68 896 ERRAMUSPE BUSCH MARTIN                  
68 953 PEREMATEU JULIO CESAR                   
68 969 GARCIA ENRIQUE OMAR                     
69 69 RODRIGUEZ GONZALEZ MARTHA BEATRIZ       
69 76 VELASCO CARLOS FACUNDO                  
69 108 GARIBOLDI IGNACIO TOMAS                 
69 120 PASTRANA LOPEZ VERONICA ANDREA          
69 141 PEREZ CLAUDIA KARINA                    
69 165 CONTI HECTOR RODOLFO                    
69 203 CAPURRO ROBLES BERNARDO ALFREDO         
69 213 BROOK LARA VANESSA                      
69 222 ALVAREZ PAULA                           
69 293 COCIANCICH ANALIA GABRIELA              
69 320 SEMENZA RAMON LUCIANO                   
69 394 BUSTOS IVANA TERESA                     



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

67

69 414 FERNANDEZ CHRISTIAN MARCELO             
69 428 CASTRO ANGELICA                         
69 465 CASTRO MARIA FABIANA                    
69 501 FAVERO GUILLERMO JUSTO                  
69 515 DI CARLO NICOLAS ANGEL                  
69 553 BACIGALUPO MARIA LAURA                  
69 577 ARDUIN NATALIA LORENA                   
69 603 ROBLEDO GRACIELA SUSANA                 
69 636 MARCANTONIO MARIA INES                  
69 637 MARTINEZ GONZALO                        
69 643 LLOVERAS PABLO ROQUE                    
69 690 VICINANZA ALFONSO                       
69 745 DEGRACIA HUGO EDUARDO                   
69 804 BAEZ CRISTINA SUSANA                    
69 829 PEREZ CRISTIAN DANIEL                   
69 996 SACERDOTI FLAVIO                        
70 20 PEREYRO MARIA ALEJANDRA LUCIA           
70 77 GARCIA VALERIA ALEJANDRA                
70 81 GUARASCI DANIEL PABLO                   
70 93 RIVERO GLADYS ADRIANA                   
70 155 SANTOS ORTEGA LUIS FERNANDO             
70 273 CASELLES LEANDRO OMAR                   
70 298 CREMONA MARTA SUSANA                    
70 311 ESPINOSA JORGE LUIS                     
70 351 SUCAR GRAU EMILIO                       
70 387 SOLER BIBIANA INES                      
70 469 FARSA PABLO CESAR                       
70 471 GARAZZI DIEGO ALBERTO                   
70 509 FONROUGE KAUFMANN MARIANELA             
70 584 LOPEZ PABLO FERNANDO                    
70 635 DIAZ NESTOR HUGO                        
70 684 CREMONA VALERIA CECILIA                 
70 737 BRITEZ CRISTINA MARCELA                 
70 739 CAPUANO ANDREA VIRGINIA                 
70 758 QUINTANA KARINA PAOLA                   
70 818 MALACCHIA VERONICA ADRIANA              
70 828 SCOTTI VERONICA DEL LUJAN               
70 841 GOMEZ NATALIA                           
70 872 CARRE･O CESAR JOSE ALFONSO              
70 901 BRU JORGE MARIO                         
70 978 BARRE･A MARIA CRISTINA                  
70 979 BOIS ROBERTO ALEJANDRO                  
70 994 BURGUE･O ALEJANDRO OMAR                 
71 14 OUAKIM GUSTAVO ANDRES                   
71 53 ADAMOLI ANGELA SUSANA                   
71 55 ALVAREZ ROXANA BEATRIZ                  
71 128 CROCHE JORGE HUGO                       
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71 131 DURINI CARLOS GUSTAVO                   
71 142 MELGAREJO CLAUDIA ROSANA                
71 192 COOMBES MARTIN                          
71 272 SMIDT PATRICIO ALBERTO                  
71 290 BERTONI NORA SILVIA                     
71 297 PESQUEIRA HERNAN FEDERICO               
71 409 MARTINEZ NAYA DANTE JORGE               
71 411 MITRE LEONEL ANGEL                      
71 427 LOGARZO PATRICIA MONICA                 
71 441 CIOCCI STELLA MARIS                     
71 468 SUAREZ ROMINA ANABELLA                  
71 489 ROHDE DIEGO                             
71 496 WILKIS JULIO                            
71 527 POGGI PATRICIO FRANCISCO                
71 569 COUREL MANUEL ALBERTO                   
71 589 REBOLO MARIANA CHANTAL                  
71 590 ROBECCHI GASTON LIONEL                  
71 608 MARTIN MARIA GRAZIA                     
71 638 GONZALEZ GRACIELA EDITH                 
71 685 MACKINLAY MARTIN                        
71 686 ACOSTA BENITEZ LEONARDA BEATRIZ         
71 714 TAGARRO GASTON ARIEL                    
71 720 YACUZZI MARIA FERNANDA GRACIELA         
71 723 FFRENCH MARIA LAURA                     
71 763 GARROS MARIANA                          
71 772 POLICICCHIO ANTONIO                     
71 774 RUBEL GLADYS DORA                       
71 795 URTUBEY JOSE ANTONIO                    
71 824 CAPUTO OLIVERA JOSE LUIS                
71 830 GARCIA MARIA COSTANZA                   
71 850 VIGLIECCA ANA SILVIA                    
71 887 ALARCON MARCELO FABIAN                  
71 903 ESPOSITO MARCELO SANTIAGO               
71 935 ARANGUREN MARTIN RAFAEL                 
71 936 BIBILONI MARIA CLARA                    
71 971 LOUREYRO SEBASTIAN                      
72 37 INDABERA NORBERTO FABIAN                
72 64 SANGERMANO ROBERTO FABIAN               
72 107 SALAMONE HERNAN DIEGO                   
72 112 VILAQUI JUAN CARLOS                     
72 156 GRECO ROXANA                            
72 160 MAINERI MARIANA                         
72 178 GIMENEZ SANDRA GABRIELA                 
72 282 GARRIDO VALERIA SILVANA                 
72 288 MANGIN ELISA EMA                        
72 309 AYALA MONICA ESTER                      
72 312 ARENAS SERGIO SAMUEL ALEJANDRO          
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72 313 CARTA ADRIAN GUSTAVO                    
72 339 PALMEIRO CARLOS ANIBAL                  
72 345 ROBLES JUAN ROBERTO                     
72 366 MALANCA PATRICIO GUILLERMO              
72 385 BARRERA LOPEZ LETICIA                   
72 446 ZONIS FABIANA MARCELA                   
72 475 MICHELETTI FEDERICO                     
72 485 RUELLI FERNANDA ALCIRA                  
72 521 GOMEZ VICENTE OSVALDO                   
72 537 ENRIZ SERGIO LEONARDO                   
72 574 PIAZZA MARIA DE LOS ANGELES             
72 589 DE LUCIA DANIEL CESAR                   
72 650 ARAUJO XIMENA                           
72 680 MOURAD NANCY BEATRIZ                    
72 708 AGUIRRE LUCIANA VALERIA                 
72 728 BURGOS FRIAS GABRIELA ORIANA            
72 770 TROIANO MARCELA BEATRIZ                 
72 775 DEL VALLE MORA                          
72 823 IZAL JAQUELIN EDITH                     
72 851 RENTSCH MC LAREN IAN                    
72 935 ARENA SILVANA ANDREA                    
72 997 ABADIE EDUARDO                          
73 9 GIL ROTHENBURGER CARMEN MARIA TERESA    
73 26 VECCHIO CECILIA PAOLA                   
73 35 FEMENIA ANA CLARA                       
73 63 GIMENEZ LETIZIA DEL VALLE               
73 71 BALLADA MARIA FLORENCIA                 
73 140 ARCUCCI MAURO                           
73 215 FRAGA ROSENDO MARCELO                   
73 245 BLANCO GARRIDO SONIA SANDRA             
73 281 CAIZZA MARIANO                          
73 346 TILLI NICOLAS                           
73 378 PROVIDENZA LAURA KARINA                 
73 425 CARNEIRO MARIA MARTA                    
73 511 DIAZ MARTINEZ JORGE RAUL                
73 645 HALEBLIAN ACOSTA ANAHI LUZ              
73 680 GARCIA MENDEZ EMILIO ARTURO             
73 706 BETHOUART FERNANDO FRANCISCO            
73 711 FRANCOS CRISTIAN                        
73 730 CANTAFIO FABIO FIDEL                    
73 731 DEVOTO BORRELLI DOLORES                 
73 755 FIORITO JOSEFINA MARIA                  
73 859 BIANCHI MARIA GUILLERMINA               
73 872 ISTURIZ MARTIN GONZALO                  
73 879 PULLES ANA MARIA                        
73 937 GUGLIELMINI EDUARDO CARLOS              
73 949 SAIACH MARIA ENEIDA                     
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74 40 RIQUELME ALDANA FLORENCIA VALERIA       
74 47 BELLIDO HUGO DANIEL                     
74 64 PEREIRA EDUARDO                         
74 74 VACCARO ARIEL LEONARDO                  
74 81 LOISI MIGUEL JOSE MARIA                 
74 187 SEGUI MARIA PIA PAOLA                   
74 208 IRIARTE SANTIAGO CARLOS                 
74 213 ENCINAS NATALIA MARCELA                 
74 220 WAITZMAN RICARDO                        
74 312 SANCHEZ LUIS VIRGILIO                   
74 329 POLLACCIA PATRICIO GERMAN               
74 349 ZUCCHELLA ROBERTO                       
74 484 LOMBARDI ANTONIO VICTOR                 
74 511 TRONCOSO LUIS ALBERTO                   
74 529 CAMPENNI TOMAS                          
74 565 CA･AS MARIA FLORENCIA                   
74 616 PONZIO ANDREA EDITH                     
74 647 AVILA MIGUEL ANGEL                      
74 654 DE LA FARE CECILIA MARIA                
74 673 SALVADOR MONICA CATALINA                
74 718 JOAQUIN JOSE EDUARDO                    
74 757 DANA ROSA ANDREA                        
74 773 BARCENA AGUSTINA                        
74 845 DETTLER LUIS CARLOS                     
74 860 PEREZ MARIA PAULA                       
74 871 LAGO MARIA SOLEDAD                      
75 12 VERA LUCIANA ROSARIO                    
75 56 RAMOS MEJIA JUAN FRANCISCO              
75 63 TROGOLO ELICABE MARIA JOSE              
75 82 ROSOLEN ANA LAURA                       
75 142 DIAZ ARAUJO MARIA MERCEDES              
75 154 SANCHEZ FRANCISCO MARTIN                
75 181 DEL CAMPO PAULA                         
75 211 CALVINO CELICA LAURA                    
75 222 STEWART ELINA                           
75 225 CHAVEZ PENILLAS FACUNDO ALEJANDRO       
75 273 BAYUGAR MARTIN ALEJANDRO                
75 335 PUCCIO LIDIA ELSA                       
75 407 SORIANO SERGIO ADRIAN                   
75 434 VUOLO MARCELO ROBERTO                   
75 454 MAZZOCCO IGNACIO VICENTE                
75 473 CHAUMONT PEDRO MAXIMILIANO              
75 570 MACIEL MARIA VIRGINIA                   
75 584 VERDIRAME NATALIA MAGALI                
75 608 INDART SILVINA LUCRECIA                 
75 622 BADO EDGARDO DANIEL                     
75 656 PEREZ CAMBET MARTIN                     
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75 657 ROSSI SANDRA ADRIANA                    
75 666 LAFLEUR SERRA JUAN PABLO                
75 674 DAVIES ARTURO MIGUEL                    
75 744 BAEZ JUAN FELIX                         
75 828 PE･A GISELA KAREN                       
75 837 WERNICKE FLORENCIA                      
75 870 FERRER RICARDO OMAR                     
75 901 SARAVIA TOLEDO MARIA DE LOS DOLORES     
75 914 GRAZIADEI DIEGO MARCOS                  
75 940 ANGELINI PABLO ADRIAN                   
75 985 BODY EMA BEATRIZ                        
75 989 MARTINS CURTO PATRICIA VERONICA         
76 10 CUELLO HECTOR                           
76 21 NEITES ILEANA                           
76 36 GONZALES HECTOR ADRIAN                  
76 41 SUAREZ BETTINA CAROLA                   
76 57 PATI･O MARIA FLORENCIA                  
76 86 FEAS ADRIANA                            
76 140 AVALOS ALICIA BEATRIZ                   
76 152 FULFARO SUSANA CARINA                   
76 193 CASUCHO MAGDALENA                       
76 231 SANCHEZ MARIA LAURA                     
76 262 SUHILAR JUAN MIGUEL                     
76 277 COSTA ADRIANA ISABEL                    
76 287 LEONE JUAN PABLO                        
76 443 DE ROOVERS VERONICA MARIANA             
76 503 COSTA FRANCISCO                         
76 505 GARCIA GIMENEZ FACUNDO MANUEL           
76 542 COCOMAROLA MARIO DEL TRANSITO           
76 586 ORTIZ DE ROZAS MARCOS                   
76 607 ARCINIEGAS DIAZ PAULA RITA BETSABE      
76 640 BUSTOS CAPDEVILA MARIA CONSTANZA        
76 645 LINARES MARIA EUGENIA                   
76 697 DIAZ JUANA ELIDA                        
76 744 MARCELLO ALICIA CARMEN                  
76 757 RAMOS PABLO DANIEL                      
76 810 LOPEZ DAMIANO GUADALUPE MONICA          
76 814 MAYAN ROBERTO MIGUEL                    
76 820 RODRIGUEZ JORGE OSCAR                   
76 825 SCHRIEFER MARIANA                       
76 899 CONDE VIVIANA CRISTINA                  
76 920 QUIQUINTE EMA NOEMI                     
76 933 GASPARINI JUAN                          
76 940 MONKES MARIA PIA                        
76 990 ARTIGAS SILVIA MARCELA                  
77 29 CAFFERATA ENRIQUE MANUEL                
77 62 BOSIO MIGUEL ANGEL                      
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77 113 PERCKIS MARIELA ANDREA                  
77 130 BARCALA VADILLO MARTIN ROBERTO          
77 257 EDI DIEGO FERNANDO                      
77 266 CASTELLO ROMERO BEATRIZ                 
77 274 HERRERA PAULA GISELA                    
77 307 VITA MARIA CONCEPCION                   
77 347 ORTIZ VICTORIA MARIA DEL PILAR          
77 399 DUBOIS ANTONI JUAN MANUEL               
77 443 CESTARI LUCIANO                         
77 465 FERNANDEZ ANDRES ANTONIO                
77 542 MAFFONI NATALIA                         
77 556 VILLA EDGARDO GUILLERMO                 
77 575 VILLEGAS CRISTIAN ROBERTO               
77 631 MACKLUF FAELLI ALEJANDRA NOELIA         
77 642 BRUSA CARLA PAOLA                       
77 651 PEREZ VOLPIN SERGIO DAMIAN              
77 662 SANGUINETTI TERESA BEATRIZ              
77 681 GIUDICE LUCIANA                         
77 727 BALMACEDA MARIELA ALEJANDRA             
77 731 CHIAFFITELLI SANDRA VIVIANA             
77 754 REBAUDI IGNACIO LEONIDAS                
77 803 CHIOZZA MARIA LUZ                       
77 842 MARTINEZ RICARDO ESTEBAN                
77 894 GUARDIA GERARDO LUIS                    
77 946 MONTENEGRO JULIO JAVIER                 
77 990 ROIZENBERG DIEGO SEBASTIAN              
78 49 CALVET ANA ELISA                        
78 58 PICHETTO JUAN JOSE                      
78 114 GONZALEZ LETICIA ERNESTINA              
78 139 DIAZ JORGE ALBERTO                      
78 158 OTERO EVA LAURA                         
78 164 SUBIZA MARIA JULIA                      
78 194 ALVAREZ CLAUDIA SILVIA                  
78 206 FRETTES VALERIA ANDREA                  
78 261 BUTTINI MARIA JOSEFINA                  
78 388 PERLA ANGELA VICTORIA                   
78 407 LAPROVITTA FRANCISCO JAVIER             
78 434 VILAS MARTIN OMAR                       
78 471 CUSANO MARIA CECILIA                    
78 521 SISRO SERGIO DARIO                      
78 533 CARRIZO CARLOS ALBERTO                  
78 543 GARCIA QUIROGA SANTIAGO MARIA           
78 578 PIERRESTEGUI JORGE                      
78 604 CABOT DIEGO HERNAN                      
78 629 RIZZUTO EDUARDO ALDO                    
78 659 NAVA JUAN ANDRES                        
78 701 RESTAGNIO VALERIA MONICA                
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78 709 VAZQUEZ SILVINA ANDREA                  
78 748 HERRERO ALBERTO OMAR                    
78 790 CHERRO ROBERTO PABLO                    
78 800 DOZO ANASTASIA                          
78 850 CROVETTO JORGE ALBERTO                  
78 854 PARDO SEBASTIAN ANTONIO                 
78 972 FIDUCIA SALVADOR ALEJANDRO              
78 988 TABALLIONE STELLA MARIS                 
79 6 MORGUEN MONICA ALEJANDRA                
79 36 GUAITA MARIA LUCIANA                    
79 71 PFEIFFER JUAN BAUTISTA                  
79 108 OKOBORI EMILIA                          
79 120 FARIAS GABRIEL ALEJANDRO                
79 138 ROBLEDO LUISA FERNANDA                  
79 174 PRINETTI SERGIO DANIEL                  
79 182 FUENTES SILVIA LUCIA DELIA              
79 253 STODDART RICARDO JOSE                   
79 287 NTAKA MADODA                            
79 313 PADIAL ANDREA GABRIELA                  
79 327 VIVAS SEBASTIAN EDUARDO                 
79 442 PERELMAN EZEQUIEL                       
79 456 FERNANDEZ RANVIER JUAN PABLO            
79 530 GONCALVES FREITAS MARIA MARCELA         
79 535 MARESCA SILVIA ELENA                    
79 570 MASSUH CARLOS ELIAS                     
79 612 LOZANO DAMIAN DARIO                     
79 619 PUGLIESE DANIEL DARIO                   
79 659 BARRIOS BARBARA MARIANA                 
79 665 D'ARRIGO CHETRAN GUSTAVO ALBERTO        
79 674 GAUDIANO ROMINA MARIA FLORENCIA         
79 692 SALEH SILVIO LEANDRO                    
79 697 ACERBO AGUSTIN ALEJO                    
79 758 JAUCHEN EDUARDO MARCELO                 
79 809 PALAZZOLO ALICIA BEATRIZ                
79 829 MARTINO MARIA ALEJANDRA                 
79 874 CHAMA JUANA JULIETA                     
79 917 SEEBER MARIA CECILIA                    
79 938 LEVITAN SERGIO ALEJANDRO                
79 966 FALABELLA PABLO                         
79 969 GARRIDO CRISTINA MERCEDES               
80 23 ROSSI OSCAR JOSE                        
80 31 CASTILLO RODRIGO                        
80 34 DEMARCHI DIEGO                          
80 40 IGLESIAS ALEJANDRO DAMIAN               
80 47 RIVERO ROMINA GILDA                     
80 97 BOSE CARLOS MAX ESTEBAN                 
80 106 GOMEZ MARIA CRISTINA                    
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80 124 PICCININI MARCO OCTAVIO                 
80 167 BALLESTEROS MARIA ALEJANDRA             
80 209 PEREYRO MARIA INES                      
80 245 FANUELE RAMIRO SEBASTIAN                
80 258 PEREZ ERNESTO MIGUEL                    
80 277 DITTRICH ROSA ISABEL                    
80 316 FIGUEROA OLIVA MARIA CRISTINA           
80 360 CHAVES MARIA INES                       
80 403 LOPEZ VERONICA ISABEL                   
80 491 FILIPPONI JUAN MARTIN                   
80 501 TARDIEU MATIAS SANTIAGO                 
80 512 ICONOMOPULOS KARINA GABRIELA            
80 531 EREDJIAN PABLO GUILLERMO                
80 556 DIAZ MARTA VIRGINIA                     
80 607 FERNANDEZ GUZMAN LORENA GISELA          
80 724 DARAIO LEANDRO MARTIN                   
80 766 QUIROZ DALMIRO                          
80 771 SEGNANA ALBERTO RAMON                   
80 783 ROCA MARIA FLORENCIA                    
80 813 AGUIRRE ROMINA                          
80 864 IRIGOYEN MARIA ROMINA                   
80 876 COLOMBO MARIELA SONIA                   
80 877 ELISALDE ANDREA FABIANA                 
80 878 GERSZTEIN SERGIO                        
80 886 ALVAREZ MANZANEDA MARIA FLORENCIA       
80 891 CARUSO BETIANA PAOLA                    
80 943 ANCAROLA LAURA CRISTINA                 
80 956 MAKLER SILVIA CARLOTA                   
80 992 GRYS FEDERICO RAFAEL                    
81 53 PAEZ JUAREZ GUILLERMO HERNAN            
81 77 IACONO ADRIANA GRACIELA                 
81 83 ABALLAR STIEP GUSTAVO LUIS              
81 88 MIRO PEDRO AUGUSTO                      
81 90 TOTO JOSE ELVIS                         
81 168 STALLDECKER CARLOS RAUL                 
81 170 TRETTEL LUCILA                          
81 237 SOUTO DIEGO OSVALDO                     
81 278 ESPINDOLA SANCHEZ JORGE OMAR            
81 297 ROJAS PAZ LISARDO                       
81 344 CUADRADO JORGE DAVID                    
81 356 LOPEZ NANCY GRACIELA                    
81 404 CABEZAS CRISTINA ISABEL                 
81 441 TONINI LUCIANO                          
81 475 ARECHABALA FABIO ALBERTO                
81 487 BIDEGAIN PAULA                          
81 514 ZAKHEM CLAUDIA SOLEDAD                  
81 552 CESARIO HRASTE DANIEL HECTOR            
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81 582 PUGLIESE JUAN JOSE                      
81 621 BAUERBERG JONAS MATIAS                  
81 627 NIEDZWIECKI EMILIANO VICTOR             
81 643 GONZALEZ GUERRA CARLOS MAURICIO         
81 651 MOLINARI JUAN PABLO                     
81 657 SAYAGO MARIA LAURA                      
81 698 SRUR BETIANA FLORINDA                   
81 812 FERNANDEZ MADERO JULIETA INES           
81 820 PEREZ RODRIGUEZ PAULIK ALEJANDRA ELIZAB 
81 832 LECHUGA PAOLA VANESSA                   
81 845 BYSTROWICZ LIENDO VALERIA ROMINA        
81 900 METOS JORGELINA SOFIA                   
82 10 FERREYRA MARGARITA ANGELICA             
82 72 CORNAGLIA MIGUEL ANGEL                  
82 96 HAMKALO LAURA ANASTASIA                 
82 111 PINARELLO MARIA SILVIA                  
82 160 PEREZ LUCIANO MARTIN                    
82 162 ALVAREZ JORGE ANTONIO                   
82 242 BARRAZA EDUARDO                         
82 270 IRAZU JOSE ABEL                         
82 278 PASQUALI SEBASTIAN ARIEL                
82 335 BASCOY MARIA DE LOS ANGELES             
82 343 CAUCINO MARIANO AGUSTIN                 
82 346 FERNANDEZ DANIEL LEONARDO               
82 371 BONILLA ALICIA                          
82 384 SAENZ ADRIAN ANIBAL                     
82 415 BERON DE ASTRADA MARTIN ADRIAN          
82 425 FERNANDEZ VERONICA GABRIELA             
82 427 GRANADO VICTOR FELIX MANUEL             
82 441 SIRI CANTELI CARLA NOELIA               
82 452 BARONI DIEGO FERNANDO                   
82 457 CREVOLA ESTHELA BEATRIZ                 
82 749 FAMULARO ERNESTO MIGUEL                 
82 768 RODRIGUEZ SIMON ANALIA                  
82 779 JORDAN CAMUS ANDREA FLAVIA PENELOPE     
82 866 BRANCA CARLA                            
82 897 FIORENTINO MARCELO MARIANO              
82 910 CASTRO SABRINA ESTELA                   
82 965 KENTROS GUILLERMO ENRIQUE               
83 20 SATALIA MENDEZ GUILLERMO AGUSTIN        
83 75 GOMEZ VALERIA LAURA                     
83 137 CORREA MELINA ANDREA                    
83 194 MARIN YANINA IVONE                      
83 205 RICO SANDRA ROXANA                      
83 242 MASEDA PABLO JAVIER                     
83 243 MIGUELEZ MONICA VIVIANA                 
83 280 TULIANO ANABELLA                        
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83 305 BARDI FEDERICO PABLO GUSTAVO            
83 313 DE PIETRO ANDRES AUGUSTO                
83 337 BALBI IVANA ANDREA MARIA                
83 372 GONZALEZ ADRIAN HUGO                    
83 389 ARAUZ CASTEX MATEO                      
83 396 DIAZ PEREZ RAUL JUAN                    
83 433 PURICELLI GABRIEL EDUARDO               
83 551 BUASSO MARTIN FACUNDO                   
83 598 VINICKI EZEQUIEL OSVALDO                
83 607 GONZALEZ ABAD BEATRIZ JORDANA           
83 681 ZAPATA MARIA INES                       
83 694 VLASICH NORA VERONICA                   
83 729 PARRA GABRIELA DEL VALLE                
83 740 BIELECKI SELVA ANDREA                   
83 772 ALVAREZ MYRIAM LORENA                   
83 773 BAGNATO MARTIN                          
83 783 LANZILLOTTA MARIA FLORENCIA             
83 784 LIONE MARINO HECTOR                     
83 804 SIMON NORMA BEATRIZ                     
83 842 RUIZ MORENO GUILLERMO                   
83 924 RODRIGUEZ MARIANO ALFREDO EZEQUIEL      
83 929 PETRAY PATRICIA ALEJANDRA               
83 951 ILVENTO GERALDINA JACQUELINE            
84 47 BALCAZAS LEONARDO DIEGO                 
84 68 URIA GABRIELA SOLEDAD                   
84 93 LLANOS FLORENCIO ALEJANDRO              
84 116 MAGGIO ROCCA CAROLINA                   
84 127 STRADA CAROLINA CECILIA                 
84 134 ARNEDO CHRISTIAN EDUARDO                
84 156 ASENZO MARILINA SUSANA                  
84 177 ALVAREZ LORENA ROXANA                   
84 188 CENTURION NATALIA ISABEL                
84 202 OVIEDO RAUL ORLANDO                     
84 273 LEGUIZAMON CRISTIAN JAVIER              
84 305 SALVAY ESTEBAN ALEJANDRO                
84 339 BRAVO MONICA ELIZABETH                  
84 363 PAGNONI MAXIMILIANO                     
84 381 LANZILLOTTA MIGUEL ANGEL                
84 415 LUCCHESI GRACIELA ROSA                  
84 431 GUERRA VIRGINIA JULIANA                 
84 473 VAZQUEZ NATALIA ANDREA                  
84 478 GIORDANO BARBARA NOELIA                 
84 481 LOPEZ NICOLAS MARTIN                    
84 502 DI STEFANO PERLA NANCY                  
84 565 ANTONIETTA CARLOS MAXIMILIANO           
84 606 MAYOTTI NATALIA VANINA                  
84 620 SANCHEZ GONZALO JAVIER                  
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84 651 BENITEZ JUAN CARLOS                     
84 687 NOTARI ALFREDO CARLOS                   
84 767 MEDINA ICAZA FEDERICO JOSE              
84 770 PEREYRA LUCENA PILAR                    
84 773 SALVUCCI ERNESTO LUIS                   
84 866 MELLUSO PABLO DANIEL                    
84 881 ESMORES KARINA                          
84 917 DROMI EDUARDO DANIEL                    
84 946 SUAREZ GISELLE NERINA                   
84 947 VIAZZI JUAN MIGUEL                      
85 16 PEREZ GABRIELA VERONICA                 
85 33 GARZON DEGUER FEDERICO                  
85 34 JAUREGUI ANA                            
85 166 NAVARRET JUAN RODRIGO                   
85 178 ABDALA VALENTINA MARIA                  
85 190 LEZCANO MIGUEL ANGEL                    
85 228 BELLUSCI MARTHA SUSANA                  
85 232 GRADIN MARIO                            
85 250 FANELLI MONICA BEATRIZ                  
85 261 MARABINI ALEJANDRA PATRICIA             
85 278 GARCIA HECTOR JORGE                     
85 343 SANCHEZ DANIELA                         
85 352 GOMEZ DANIEL SECUNDINO                  
85 557 BE･ALVO MARIA FERNANDA                  
85 571 MONTENEGRO MARIANELA                    
85 573 PAREDES MARIELA                         
85 574 PELLETIER SANDRA NOEMI                  
85 639 BALOIRA EMILIANO PEDRO MANUEL           
85 640 BARGALLO FERNANDO ALFREDO               
85 672 SQUITIERI ALFREDO COSME                 
85 697 ZAMBRANA ERIC NELSON                    
85 701 FERRUA ADRIAN MARTIN                    
85 752 ARIMAY DANIEL HERNAN                    
85 796 ALVAREZ MARCELA FABIANA                 
85 824 QUINTE PARDO SUSANA BEATRIZ             
85 825 SANTANDER MARIANO EDUARDO               
85 851 LASALANDRA PABLO                        
85 881 CASTRO CYNTHIA LORENA                   
85 919 FONTANA RICARDO NESTOR                  
85 974 DECARIA MARISA VIVIANA                  
85 992 RIERA VIVIANA NOEMI GUADALUPE           
85 995 TIMBERINI ALEJANDRA PATRICIA            
86 11 MUZZALUPO DOMINGO SEBASTIAN             
86 23 LOGIOVANE MARIA PIA                     
86 41 ALLENDE SILVANA CRISTINA NOEMI          
86 136 GIRAUDY MARIA CELINA                    
86 210 COLAONE WALTER HERNAN                   
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86 219 KIOSKERIAN LUCIANO LEONARDO             
86 236 RIVAROLA MATILDE                        
86 292 BRUNO SEBASTIAN ALEJANDRO               
86 412 URABAYEN MARCELO OSCAR                  
86 447 BARATTA LUIS ALBERTO                    
86 606 ALVARADO HERNAN                         
86 677 DERDOY MALENA                           
86 762 PINTO FLAVIO ROBERTO                    
86 829 VERCELLI MARIA CARLA                    
86 864 GARGIULO FERNANDA CAROLINA              
86 902 SIRCOVICH JONATHAN JONAS                
86 903 TAN ROSANA ANDREA                       
86 910 CHACOMA FERRAU FLAVIA ELIANA            
86 916 RODRIGUEZ MARIANA EDITH                 
86 965 PORREZ MARINA ANDREA                    
86 975 AMILL ALEJANDRO CLAUDIO                 
86 987 ZAJC ERICA ALEJANDRA                    
87 10 SCORDO HERNAN GUSTAVO                   
87 17 CACICI PABLO EDGARDO                    
87 23 FEDERICI IGNACIO GASTON                 
87 51 QUEIRUGA ALEJANDRA NOEMI                
87 114 FISCINA JUAN CARLOS                     
87 132 SALAS VERONICA NATALIA                  
87 137 VELASCO MARIANA                         
87 151 GROFF MARCELA MONICA                    
87 159 SANCHEZ GABRIELA GISELLE                
87 163 VALENTI MARCELO JAVIER ANTONIO          
87 165 WOJCIK MARCELO FABIAN                   
87 180 CALI MARIA DE LOS ANGELES               
87 193 ALFONZO MARIANA SOLEDAD                 
87 206 FROSSASCO LEONARDO ESTEBAN              
87 219 VEDOYA MARIA TERESA                     
87 244 RODRIGUEZ MUSCAR LUCAS JUAN             
87 270 FERNANDEZ CLAUDIA ANALIA                
87 399 FUNES LEIVA CHRISTIAN ERNESTO           
87 417 VAZQUEZ KARINA GABRIELA                 
87 439 MARSETTI JOAQUIN ALBERTO                
87 466 SERRANO RAUL ALEJANDRO                  
87 487 ANTOKOLEC DAVID                         
87 488 BARROETAVE･A ALEJANDRO AGUSTIN          
87 521 NEMMI GONZALO RAUL                      
87 523 PARAJA AUGUSTO GERMAN                   
87 533 SCAVONE CAROLINA PAOLA                  
87 590 ENRIQUEZ ROCIO ALEJANDRA                
87 634 CRISTIN HERNAN MATIAS                   
87 643 BELVEDERE NICOLAS ANTONIO               
87 650 ABID ANTONIO EDUARDO                    
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87 687 CANO INES                               
87 704 FUKS CLAUDIO GABRIEL                    
87 757 MU･OZ GUILLERMO DAVID                   
87 769 VILELLA ROBERTO ARIEL                   
87 774 CABRERA MARIA SOLEDAD                   
87 795 FRANCO ANDREA VIVIANA                   
87 839 TINEO DANIELA MABEL                     
87 853 ESCHMAN PABLO HERNAN ROBERTO            
87 860 RIMOLO MARIO GUSTAVO                    
87 912 WENNER MARIANA FLORENCIA DEL ROSARIO    
87 945 IUDICONE RODRIGO                        
87 976 FERRONATO CLAUDIA HEBE NANCY            
88 5 CANEPA CAROLINA                         
88 75 ANIBALDI OSCAR ABEL DE DIOS             
88 99 PRESENTAO LORENA SOLANGE                
88 247 ROJAS AGUILAR JOSE MIGUEL MARIO         
88 252 CELAYA NADINA IVANA                     
88 281 ESPINA CARLOS ALBERTO                   
88 284 KUNZMANN WALTER LUIS                    
88 287 NOYA STELLA MARIS                       
88 310 RUSSO KARINA ANDREA                     
88 319 LABORDA IGNACIO GERARDO                 
88 356 GALIN PABLO DARIO                       
88 398 MOINE CAROLINA VALERIA                  
88 446 FERRAIRONE MANUELA                      
88 447 FRACCHIA JUAN MARIO                     
88 547 ADARVEZ CLAUDIO FABIAN                  
88 565 MIRANDA ALEJANDRO ENRIQUE               
88 596 IENTILE VERONICA MARIA                  
88 597 CABRERA ADRIAN                          
88 632 DIAZ GUILLERMO FRANCISCO                
88 645 MONTERO VALERIA PATRICIA                
88 648 PAOLETTI RUBEN JORDAN                   
88 678 VALLEJOS MONICA CRISTINA                
88 683 GONZALEZ ROXANA DEBORA ELIZABETH        
88 725 MORENO FERNANDA RAQUEL                  
88 751 SABADINI MONICA BEATRIZ                 
88 753 CATANIA MARINA JOSE                     
88 826 ROMANO ROBERTO CLAUDIO                  
88 833 COUSELO JORGE CONRADO                   
88 851 MANZETTI KARINA ELIDA                   
88 852 PASSARELLI DANIELA                      
88 874 LLERA SILVIA ELENA                      
89 3 RODRIGUEZ DIEGO HERNAN                  
89 27 ZANNONI LAURA INES                      
89 65 HOOFT ALEJANDRO ANTONIO CHRISTIAN       
89 136 GRAZIANO STELLA MARIS                   
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89 157 PRESEDO MARIA LAURA                     
89 176 SEGOVIA FEDERICO MAXIMILIANO            
89 220 BONANSEA SOLANGE LORENA                 
89 232 FRAIDENRAIJ CAROLINA                    
89 251 HADID MARIA EUGENIA                     
89 287 LUNA VERONICA NATALIA                   
89 308 ESCOBAR ANA ELIZABETH                   
89 309 FLOREZ RODOLFO RODRIGO                  
89 348 ROSON OSCAR LUIS                        
89 504 LASTIRY ROSA INES                       
89 536 PELAY HECTOR ENRIQUE                    
89 571 PILORGET MARIA SOLEDAD                  
89 598 ORSINI FERNANDO MAXIMILIANO             
89 638 BETTI LEONARDO DANIEL                   
89 667 SOCOLOFF NADIA SOLEDAD                  
89 719 SILVA GLADYS BEATRIZ                    
89 731 PIEROLA ALVARO GASTON                   
89 751 CAPIEL JOSE ANTONIO                     
89 765 PE･A MARIA ALICIA                       
89 794 CAMPAGNO JESICA PAOLA                   
89 831 SOLA BARBARA JIMENA                     
89 864 VITALI GIMENA ARACELI                   
89 873 TOMASEVICH PARODI MARIA NATALIA         
89 878 BLANCO CAROLINA BEATRIZ                 
89 882 DI BLASIO JOSE ADOLFO                   
89 884 FELICIOTTI PABLO DANIEL                 
89 887 GILEWICZ NELIDA NOEMI                   
89 912 SANCHEZ PABLO GUILLERMO                 
89 933 MENEGUZZO VALERIA ANDREA                
90 63 MARTEL ALEJANDRO CESAR                  
90 80 BUTTY JUAN JOSE                         
90 98 PORTILLO MARIA JOSEFA ELIZABET          
90 177 LARAN MARIELA ALEJANDRA                 
90 196 GARCIA LAREDO JORGE                     
90 229 VALENZUELA WALTER HECTOR                
90 260 FERNANDEZ LAURA ELEONOR                 
90 277 ALBARRACIN ANDREA ROSANA                
90 289 GIBELLI MATIAS                          
90 290 GOMEZ DORA DELIA                        
90 292 LAVANDERA ROBERTO ANIBAL                
90 310 ZANOCCO GUILLERMINA PAOLA               
90 320 MARTINEZ ALASIA HORACIO FERNANDO        
90 385 REYNA MAURO RAFAEL                      
90 390 COATES VALES JUAN IGNACIO ALBERTO       
90 411 ALBARRACIN MARTIN IGNACIO               
90 412 ANDEREGGEN LUCAS                        
90 440 ARIETTO MARIA FLORENCIA                 
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90 446 DE FERRARI MARIA TERESA                 
90 450 GARCIA SOSUK JAVIER FRANCISCO           
90 458 LOBOS MARTIN                            
90 485 CONDE JUAN IGNACIO                      
90 488 FERNANDEZ JULIO EMILIO                  
90 498 ROBBIANI DIEGO DANIEL                   
90 611 SIVILA SILVIA MABEL                     
90 625 FERNANDEZ PAULA                         
90 676 ERREGUE MARCOS                          
90 722 FRAGA LUIS EDUARDO                      
90 726 MERELES ESTEBAN JAVIER                  
90 732 VOLOJ BERNARDO DAMIAN                   
90 735 D'ERAMO SANTIAGO                        
90 739 JACOBI SILVESTRE                        
90 743 VELIZ MARTA ALICIA                      
90 793 GARCIA ARIEL FERNANDO                   
90 850 BETENILE PABLO OSCAR                    
90 888 CARUSO HORACIO FELIX                    
90 897 GONZALEZ RAFAEL SIMON                   
90 900 LEON SILVANA ANDREA                     
90 901 MARCO MARIANO ANDRES                    
90 953 ROMERO SILVIA SUSANA                    
91 30 BONAZZOLA TOMAS FRANCISCO               
91 112 MONTOYA MIGUEL ALFREDO                  
91 142 MONTES PAZO NATALIA VERONICA            
91 200 GOMEZ MYRIAM ESTELA                     
91 239 DIEGUES JORGE ALBERTO                   
91 259 AMITRANO MAGALI ANABELLA                
91 280 JUSTO LAURA MARINA                      
91 291 LLADO JUAN MANUEL                       
91 303 DICHIARA CARLOS AUGUSTO                 
91 369 CARDOZO RAUL PATRICIO                   
91 389 MAREQUE EMILIA EVANGELINA               
91 463 RIAL MARIA GUADALUPE                    
91 489 NOVARO GABRIEL MARCELO                  
91 490 PEREYRA MUES GASTON RODRIGO             
91 528 DOCTERS MARIA GUILLERMINA               
91 566 AIELLO PABLO ANIBAL                     
91 592 ROZAS GARAY SANTIAGO                    
91 739 GUARDO ELVIRA BEATRIZ                   
91 745 PERICH JOSE MATEO                       
91 865 CHRISTENSEN SUSANA MARIA                
91 927 MISKOWIEC ANALIA ALEJANDRA              
91 964 BLANCO EMILIANO                         
91 981 DATO LEANDRO                            
91 992 LAINO PAULA ANDREA                      
91 997 OLIVERA MARIANA                         
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92 12 GONZALEZ IGNACIO RAMON                  
92 18 ZAJUR YAMILA MARINA                     
92 61 BROLESE NATALIA LUCIANA                 
92 92 HARGUINTEGUY SABRINA CARLA              
92 120 FORNES DIEGO ADRIAN                     
92 130 MORA LAURA BEATRIZ                      
92 153 ROBERTS ALCORTA LIDA FERNANDA           
92 163 LINIERS JAVIER ALEJANDRO                
92 164 MARZE･UX GISELA VANINA                  
92 175 GONZALEZ MARIA CECILIA                  
92 204 HORTAL TRAMET MATIAS AUGUSTO            
92 256 D'ONOFRIO JORGE ALBERTO                 
92 305 FANTINI ROBERTO MARTIN                  
92 339 SCRIBANO ADRIANA                        
92 349 GONZALEZ JULIO CESAR                    
92 415 LANZILLOTTA KARINA ELIZABETH            
92 417 MORALES SILVIA GLADYS                   
92 421 QUIROGA MARIA JULIETA                   
92 424 SERRANO GONZALEZ ALICIA ESTER           
92 444 SCHIAPELLI ANABEL                       
92 469 CAPMANY DARIO JOSE                      
92 476 PRESSON EMILIANO                        
92 504 TRAPANI CAROLINA ASTRID                 
92 516 ALVAREZ LUIS GUILLERMO                  
92 547 MATZKIN MARCELO                         
92 550 PATERNO JORGE                           
92 570 SANTORO LAURA MARCELA                   
92 712 TEPER ROMINA BARBARA                    
92 721 MARTINEZ DE LUCO CARLOS ALBERTO         
92 736 DACAL IGNACIO                           
92 744 MARTI DE BELLIS PAULA SOLEDAD           
92 749 QUINTANA ANABELLA PAULA                 
92 770 GUELBERT DANA KARINA                    
92 801 CUELLO JULIO                            
92 814 MARCOLLESE NAZARENO                     
92 816 MOLINARI GUILLERMO DANIEL               
92 827 TELESCA GUEX ELCIRA MERCEDES            
92 835 ASTETE CARLOS SEBASTIAN                 
92 861 GUELAR FACUNDO                          
92 880 ORDO･EZ MARIANO ANTONIO ALBERTO         
92 902 GUIRAO FRANCISCO JOAQUIN                
93 18 GOROSITO RICARDO                        
93 20 GROSSO SERAFIN JUAN                     
93 180 AQUILINO FERNANDO EZEQUIEL              
93 212 BRACCIOLI GISELLE NATALIA               
93 220 AGUIRRE SARAVIA ESTEBAN LUCAS           
93 283 CENSI LUCIANA                           
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93 332 DEL GAIZO CLAUDIO MIGUEL                
93 354 NIETO GRACIELA MABEL                    
93 387 SALGADO MARIA JAZMIN                    
93 450 OSORES NATALIA LIDIA                    
93 560 PICADO LEANDRO SERGIO                   
93 606 VARELA DANIELA ALICIA                   
93 629 LIENDO DOLORES                          
93 630 PARDO BONOMI SEBASTIAN RODOLFO          
93 633 SIMONELLI ALEJANDRO GABRIEL             
93 643 CELAVE LUCAS EUGENIO                    
93 656 MARCOS RODRIGO EMIR                     
93 673 DI PAOLO DANISA CRISTELA                
93 694 SIECZKA SILVINA SOLEDAD                 
93 704 GONZALEZ CARLOS RUBEN                   
93 713 BRERO FRANCO ALEJANDRO                  
93 730 PARENTE ELSA                            
93 779 BENGOCHEA JIMENA                        
93 826 MILAZZOTTO CARINA ANDREA                
93 852 LEPOSA SILVINA MARIEL                   
93 873 LOPEZ SABATINI FERNANDO PEDRO           
93 881 SANCHEZ VIVIANA ELENA                   
93 883 SOTO SILVIA ELISABET                    
93 916 HERRERO VANINA VERONICA                 
93 925 D'ALOISIO MARIA JULIA                   
93 937 ZAMO PAULINA CONCEPCION                 
93 942 CASTRO LAURA ZULEMA                     
93 979 ALMADA JORGE LUIS                       
94 30 COVINI AGOSTINA                         
94 55 SOTOMAYOR MARIA CAROLINA                
94 96 SU SHIH CHUNG                           
94 113 LOPEZ MIRAU RODRIGUEZ GUILLERMO PABLO   
94 119 PROSKE TOMAS GERMAN                     
94 127 ANZOATEGUI MANUEL                       
94 152 BRAVO DANIELA                           
94 182 CUNTO MARIA JOSE                        
94 221 LORENZO HECTOR OSCAR                    
94 235 CASARAVILLA GUILLERMINA MARIA           
94 270 MARINO MARIA ALEJANDRA                  
94 347 FERNANDEZ GABRIELA SILVIA               
94 372 ZIULU MARIA VIRGINIA                    
94 395 GOVONI FEDERICO                         
94 419 ARAUJO ADRIAN OSCAR                     
94 460 PASCUAL MIRTA DIANA                     
94 464 RUIZ SALDA･A FERNANDO                   
94 466 SCHIAVONE MARIELA SUSANA                
94 490 BORCHARDT FRANCISCO                     
94 496 SIMON SABRINA LUJAN                     
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94 527 BOTTE RICARDO FACUNDO                   
94 533 LOGUERCIO OSCAR ALBERTO                 
94 542 PILUSO FEDERICO                         
94 609 BALDARENAS MATEO                        
94 611 BURGO JULIAN IGNACIO                    
94 646 MORENO HORACIO RODOLFO                  
94 656 CARRA FERNANDO                          
94 669 LOMBARDO SABRINA PAOLA                  
94 670 MARCHESSE JULIETA ELISABET              
94 722 PRONATO CARLOS ESTEBAN                  
94 768 ZAIDEN ROBERTO ASSI                     
94 773 GARAY ROMINA                            
94 856 VERDES LIONEL ALEXIS                    
94 914 FERNANDEZ JOSE MARIA                    
94 952 MATHOV NICOLAS                          
94 971 DOMINGUEZ ROMINA ANABELLA               
94 980 PE･A ALEJANDRO                          
95 17 RUIZ GABRIEL DAMIAN ARIEL               
95 35 ADLERCREUTZ MARTIN AXEL                 
95 36 ALBERTI JULIO JOSE                      
95 62 RAFFA JUAN MATIAS                       
95 92 FRANK VIOLETA ANDREA                    
95 110 DIAZ DANIEL EDUARDO                     
95 175 MEDINA GASTON LEANDRO                   
95 179 RAMOS FERNANDO MARTIN                   
95 213 FERNANDEZ MARTINIANO FACUNDO            
95 240 BRUNORO RAUL ANGEL                      
95 246 GOMAR MARIANO ALBERTO                   
95 274 MANSO JOAQUIN ENRIQUE                   
95 315 ARMAS ROSARIO                           
95 316 BOLOGNA SILVANA LORENA                  
95 373 ILUMINATTI MARIA JIMENA                 
95 421 SPATA MARIA JOSE                        
95 457 GUIDO OLIVER JOSE AUGUSTO               
95 479 CIMINIERI TOMAS                         
95 494 ALVARITO ALEJANDRO RODOLFO              
95 511 UHALDE NATALIA                          
95 571 SOLI･O JUAN MANUEL                      
95 607 FERESIN MARIEL ARACELI                  
95 619 ORGEIRA MARIA SILVINA                   
95 625 SAN MARTIN BETINA ROSANA                
95 652 JURI FERNANDO MARTIN                    
95 656 URQUIZA DIEGO GERMAN                    
95 700 PIEDRABUENA SILVIA LAURA                
95 749 FANDI･O NATALIA CELESTE                 
95 776 MI･O GIMENEZ LAURA DANIELA              
95 835 BEVEGNI ANGEL PABLO                     



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

85

95 864 SA YANINA JIMENA                        
95 883 ALLEMANN ANA LAURA                      
95 922 ESPOSITO SANDRA GLORIA                  
95 939 ROMERO JAVIER                           
96 7 GADEA MARIA MERCEDES                    
96 11 IRIQUIN LILIANA ETHEL                   
96 13 LASTIRI DIEGO ANDRES                    
96 19 OCAMPO PATRICIO                         
96 32 CARELLO SABRINA CARLA                   
96 37 GOMARA GALLIA JOAN MANUEL               
96 47 ALONSO EMELINA                          
96 55 MILOVICH JAKAS RODRIGO                  
96 62 FAIGON MIGUEL                           
96 89 LO GIOIA MARIA EUGENIA                  
96 98 RUIZ MARTINEZ EDMUNDO ARMANDO           
96 114 RICCIO VIRGINIA                         
96 125 ROMANO MIGUEL ANGEL                     
96 194 GARCIA JUAN PABLO                       
96 196 JUAREZ CARLOS GUSTAVO                   
96 232 MORALES RAMON                           
96 268 SACCO BEAS MARCELO ALEJANDRO            
96 284 BELLES GABRIELA VERONICA                
96 285 BENITEZ OSCAR ALBERTO                   
96 288 DENEVI ARTOLA MARIA LUCIA               
96 298 LINARES STRAZDS SILVIA ANDREA           
96 338 BARRIOS JORGE HERNAN                    
96 345 GONZALEZ FERNANDO ROMAN                 
96 356 GRINBERG HUGO HERNAN                    
96 373 CORRES LUCIANO                          
96 395 OROZCO JUAN ALBERTO                     
96 409 LEZCANO CLAUDIO ADRIAN                  
96 414 SALOMON MARIA VICTORIA                  
96 440 VALANSI LUCIANA                         
96 576 RIOS HECTOR ALFREDO                     
96 650 MENDEZ ISABEL DE LOS ANGELES            
96 681 AVELLEIRA MARIA LUJAN                   
96 768 CORTES MELINA CYNTHIA                   
96 841 ARZENO MARIA SOLEDAD                    
96 868 PIANCATELLI DARIO GERMAN                
96 887 MULLER PATRICIA SUSANA                  
96 906 RODRIGUEZ PABLO ANDRES                  
96 997 PERA FEDERICO                           
97 3 ALFONSIN PATRICIO TOMAS                 
97 50 MARTIN MARISOL LILIANA                  
97 68 MORIS HERNANDO MARTIN                   
97 109 SANCHEZ MARIA VERONICA                  
97 177 MONTGOMERY ROSA SUSANA                  
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97 189 SERAFINI JOSE LUIS                      
97 219 BUSTOS MARIELA                          
97 264 MONTOTO CARLOS GABRIEL                  
97 443 GUERRA DANIELA SOLEDAD                  
97 495 LLEDO PAOLA DANIELA                     
97 566 GOMEZ ROMINA PAOLA                      
97 609 ARNOLFI MARCELO JOSE                    
97 637 BALADRON MANUEL HORACIO                 
97 717 AGUINAGA BARO LUIS FELIPE               
97 733 RAMIREZ VIDELA LUCIANA KARIME           
97 958 AVALOS MARISA DEL CARMEN                
98 44 BONAZZOLA ALEJANDRO ENRIQUE             
98 77 VICENTE NIEVES DANIELA                  
98 90 LATTUCA NATALIA ALEJANDRA               
98 197 ARBINI NICOLAS ALFREDO                  
98 237 BRACAMONTE MONICA PATRICIA              
98 307 COLOMBO NOELIA MARIA ISABEL             
98 473 DE LUISE SABRINA ALEJANDRA              
98 513 BERTOLDO FEDERICO JULIO                 
98 531 LO SCHIAVO ROMINA PAOLA                 
98 547 VIOLA MARIA LAURA                       
98 555 IRIBARREN MARINA ELIANA                 
98 592 BAROVERO ANALIA MARTHA                  
98 709 UZNICKY LORENA ESTHER                   
98 767 GARCIA MILANO MARIA DEL MILAGRO         
98 868 CASAGRANDE DIEGO MARTIN                 
98 879 MYCYK MARIA LAURA                       
98 982 CABANELAS EZEQUIEL HERNAN               
98 990 PESARESI ELIANA MARIA YANEL             
99 9 GONZALEZ KARINA MABEL                   
99 120 LOPEZ ROSANO MARIA MERCEDES ANTONIA     
99 156 BEREZIARTUA VALERIA                     
99 168 ELIZARI MARCELA ALEJANDRA               
99 332 MARTINEZ LAURA VICTORIA                 
99 407 GUTIERREZ ANIBAL GABRIEL                
99 557 DI RADDO MARIA DEL ROSARIO              
99 679 IBA･EZ VERONICA MABEL                   
99 845 BLANCO CHRISTIAN LEANDRO                
99 866 OJAGNAN ROMINA PAOLA                    
99 929 JACQUET CLAUDIA LETICIA                 

100 202 FRANZE CESAR NATALIO                    
100 251 OLIVA SILVIA VERONICA                   
100 394 CAPELETTI PUYO BIANCA DEBORAH           
100 490 DOMINGUEZ JULIO CESAR VICTORIANO        
100 579 SEGURA MIGUEL ANGEL                     
101 153 PERUZZETTO LILIANA MARIA                
101 180 GRILLI CLAUDIA VIVIANA                  



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 39 - 10 de Mayo de 2012 

 

87

101 387 BARTOLINI FACUNDO NAHUEL                
101 404 REYES HERNAN                            
101 542 CARPINETTI YAMILA CECILIA               
101 860 PITRELLI NANCY MIRIAM                   
102 40 SALOMON CLAUDIA ELENA                   
102 250 BELEY JULIO RICARDO                     
102 288 CORTES DANIELA VANINA                   
102 393 TRANCHIDA SABRINA MARIEL                
102 457 TAVELLI FERNANDO CARLOS                 
102 524 ELLIFF MARIA MARGARITA                  
102 730 PUIGMARTI NORBERTO VALENTIN             
102 769 FELICE ABEL ROQUE                       
102 969 EKERT KARINA MARIEL                     
103 103 NADER VICTOR ESTEBAN                    
103 241 ORTIZ CRISTIAN GUSTAVO                  
103 245 RAMIREZ LUCIANA INES                    
103 259 GATICA MARIA NATALIA                    
103 285 GAVUZZO HORACIO                         
103 347 CAFFARENA IVANA ANALIA                  
103 460 BORDIN JUAN ANGEL                       
103 470 HOOFT ERIKA AGNES                       
103 494 ZALAZAR RUBEN EMILIO                    
103 531 HOOFT EDUARDO RAIMUNDO                  
103 615 ROSSO JOSE LUIS                         
103 669 DIAZ SILVEYRA MARCELA FABIANA           
103 714 IACARUSO GERARDO AGUSTIN                
103 780 GONZALEZ FERNANDEZ CARLOS ALBERTO       
103 823 DICANDILO MARIA EUGENIA                 
104 83 RODRIGUEZ VASQUEZ MARIA JIMENA          
104 90 BERNEY PRISCILA INES                    
104 235 GONZALEZ MARIA MERCEDES                 
104 330 COZZOLINO ELIZABET DORA                 
104 454 TERRIZZANO MARIA INES                   
104 501 ARHIA MARIANA CLAUDIA                   
104 513 GONZALEZ MOCCIA JORGELINA CECILIA       
104 598 GONZALEZ HERNAN MARIO                   
104 645 MEYER MELINA VANESA                     

49 201 MONTIQUIN ALBERTO RAMON                 
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Matriculados en condicion de pasar a Honorarios al 30.04.2012 
Sin deuda al  04.05.2012  
Activos     :   204  

Inactivos  :  222  

Total       :   426    

     Tº       Fº  Apellido y Nombre  Estado 
4 738 ABRAHAM MARGARITA SUSANA                INACTIVO    
5 349 AHMED DELIA                             ACTIVO     
4 562 AIZICZON ABRAHAM                        INACTIVO    

68 212 ALBERTI EDGARDO MARCELO                 ACTIVO     
9 3 ALDAO JOSE ALBERTO                      ACTIVO     
5 718 ALDAZABAL BENITO JOSE                   ACTIVO     

13 443 ALENDE JORGE OSCAR                      INACTIVO    
21 446 ALLIANI RICARDO OMAR                    INACTIVO    

8 840 ALVAREZ ANTONIO                         ACTIVO     
16 610 ALVAREZ ELSA BEATRIZ                    ACTIVO     
18 468 ALVAREZ GLADYS STELLA                   INACTIVO    

6 609 AMBROSIO LUIS ENRIQUE                   ACTIVO     
10 423 ANTUNEZ GONZALO CARLOS                  ACTIVO     
15 998 ARAOZ NORA BEATRIZ                      INACTIVO    
91 701 ARAZI ROLAND                            ACTIVO     

5 249 AREN FERNANDO JORGE                     ACTIVO     
17 925 ARIAS HECTOR ARTURO                     ACTIVO     
26 219 ARIAS LUIS GUILLERMO                    INACTIVO    
26 29 ARIAS OSCAR                             INACTIVO    
29 732 AYALA DOMINGO OSVALDO                   ACTIVO     

1 70 BABY EMILIO                             INACTIVO    
45 67 BACA RODOLFO                            INACTIVO    
25 510 BALLARINO FRANCISCO EMILIO              INACTIVO    
10 982 BANZHAF TOMAS ALBERTO CARLOS            INACTIVO    
36 626 BARBARELLI ALICIA ESTHER                INACTIVO    
15 350 BARCO MARTA BEATRIZ                     ACTIVO     
49 523 BARREIRO RAFAEL FRANCISCO               ACTIVO     

7 60 BARUSSO EDUARDO ALBERTO                 INACTIVO    
5 40 BASSO CRAIG FERNANDO EDUARDO ANGEL      INACTIVO    

45 951 BASSO MURIEL LUCIA DEL CARMEN           INACTIVO    
6 443 BAVER MENGELBERG JORGE ANDRES           INACTIVO    
8 999 BAYALA JORGE CARLOS                     ACTIVO     
7 150 BECCAR VARELA ALFREDO                   ACTIVO     
4 189 BEDNARZ RAUL OSCAR                      ACTIVO     

24 878 BEHOTEGUI MARIO                         INACTIVO    
38 984 BELLINGERI JOSE ALBERTO                 INACTIVO    
62 654 BELLINI LUIS MARIA                      INACTIVO    

3 480 BENARROCH ARMANDO HUGO                  ACTIVO     
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25 570 BENEGAS JULIO                           ACTIVO     
19 415 BENSADON JULIO FEDERICO                 ACTIVO     

5 280 BERASATEGUI ESTHER ELSA TERESA          ACTIVO     
11 28 BERMEJO CARLOS OSCAR                    ACTIVO     
15 499 BETTI OSCAR JORGE                       INACTIVO    
17 299 BICAIS GERMAN ERNESTO                   ACTIVO     
15 165 BIELSA JUAN MANUEL JOSE                 ACTIVO     

5 434 BILLORDO LORENZO                        ACTIVO     
3 951 BIOCCA STELLA MARIS                     INACTIVO    

36 930 BLONDEAU RENE DANIEL                    ACTIVO     
4 463 BOENTE RODRIGUEZ DELMIRO                INACTIVO    

15 743 BONAMASSA GUILLERMO ROBERTO CAYETANO    INACTIVO    
21 393 BONATTI ANA MARIA                       INACTIVO    
38 987 BONFIGLIOLI HUGO FEDERICO               INACTIVO    
17 37 BONOME JERONIMO LUIS                    ACTIVO     

4 563 BOQUE LORETA MARIA                      ACTIVO     
20 828 BORGNIA MARIO CARLOS                    ACTIVO     

4 34 BORLA ALBERTO LUIS MARIA                ACTIVO     
19 995 BORLENGHI DE GARCIA RAMOS NORMA ELIDA   INACTIVO    

4 776 BOSCH MADARIAGA ALEJANDRO               ACTIVO     
12 365 BOULLAUDE NARCISO                       INACTIVO    

6 912 BRINCIOTTI SUSANA TERESA                INACTIVO    
20 969 BROUWER DE KONING JULIA MARIA MARTA     INACTIVO    
37 574 BURGOS JUAN ERNESTO                     INACTIVO    
44 638 CACHEDA DE ROMERO NELIDA SOCORRO        INACTIVO    

5 930 CALCAGNO CARLOS ALBERTO FRANCISCO       ACTIVO     
3 672 CALIC LEONARDO                          INACTIVO    

94 803 CALVO TORRES DORA                       ACTIVO     
4 618 CAMPARI HECTOR AMARO                    INACTIVO    
7 250 CAMPOLONGO ALVAREZ CARLOS FEDERICO      INACTIVO    

33 222 CANALE MIGUEL                           INACTIVO    
34 23 CANDIA EDNA RAQUEL                      ACTIVO     
15 762 CANDIOTI ENRIQUE JOSE ALEJANDRO         INACTIVO    
17 262 CANOSA TOMAS AMERICO                    INACTIVO    
23 825 CANTADORE VAN STRAAT WALTER DEL CORAZON INACTIVO    
13 42 CARACCIOLO OSCAR OSVALDO                INACTIVO    
22 811 CARACOTCHE HORACIO JUAN                 INACTIVO    
21 291 CARBALLO ELVIRA                         ACTIVO     

7 327 CARRACEDO LUIS                          INACTIVO    
6 884 CARREIRA ARIEL EMILIO                   INACTIVO    

41 494 CARRERA WALTER FEDERICO                 INACTIVO    
25 965 CARRO JOSE SANTIAGO                     INACTIVO    

5 264 CASELLA ZULEMA ESTHER MARIA             INACTIVO    
7 475 CASIM MIGUEL ASEM                       ACTIVO     

46 960 CASTI ALDO DOMINGO HECTOR               INACTIVO    
4 452 CASTRO HERNANDEZ MANUEL HORACIO         ACTIVO     
4 754 CAVALLO LUIS ENRIQUE                    INACTIVO    
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44 155 CAVALLO LUIS ENRIQUE                    INACTIVO    
15 66 CAVIGLIONE FRAGA BINDO BENITO           INACTIVO    
76 176 CEDRUN GUTIERREZ JOSE BIBIANO           ACTIVO     

5 177 CETKOVIC ANGELA                         INACTIVO    
9 830 CHAMORRO CRISTINO                       INACTIVO    

30 375 CHARIAUD JUAN CARLOS                    INACTIVO    
60 584 CHECCHI GUSTAV ADOLFO SANTIAGO          INACTIVO    

3 560 CHIAROMONTE JOSE PEDRO                  ACTIVO     
16 753 CICHELLI JOSE                           ACTIVO     
70 604 CIMA HECTOR RAMON                       INACTIVO    
20 60 CODECIDO HECTOR JOSE                    INACTIVO    
28 753 COFI¥O LUIS ANTONIO                     ACTIVO     
39 536 COLMAN LERNER DE YACUBSOHN GLADYS       INACTIVO    
94 970 COMBAL HORACIO ERNESTO                  ACTIVO     
40 721 CONTRERAS JOSE HECTOR                   ACTIVO     
28 376 CORNEJO LUIS OSCAR                      INACTIVO    
10 122 COSTA HORACIO JORGE                     ACTIVO     
27 23 COSTA LEONARDO ADRIAN                   INACTIVO    

3 986 CUTILLO ALICIA DORA                     ACTIVO     
4 318 D'AGOSTINO ANTONIO FRANCISCO            INACTIVO    
4 261 D'ANGELO MARTHA                         ACTIVO     
9 974 DALMAN PAULINA AMALIA                   INACTIVO    

21 370 DE SIMONE EDUARDO LORENZO               INACTIVO    
10 651 DEGAUDENZI FIDEL JORGE EDGARDO          INACTIVO    
57 131 DEL VALLE DE RODRIGUEZ VILLAR JULIETA   INACTIVO    
65 252 DEMATTEIS NORMA MIRTA                   ACTIVO     
22 230 DEMICHELI EMMA EMILIA                   ACTIVO     
24 63 DEPASCALE TEOFANIA CECILIA              INACTIVO    

9 184 DEPOIAN MANUEL                          ACTIVO     
4 461 DERISI SYLVIA ELENA                     ACTIVO     

77 193 DI TULLIO DOMINGO NICOLAS GABRIEL       ACTIVO     
4 796 DIAZ CORDERO HECTOR ANTONIO             ACTIVO     

13 928 DIAZ HUGO ALFREDO                       ACTIVO     
26 877 DUARTE PEDRO LAURENTINO                 INACTIVO    
21 632 DUFOURQ FELIX ESTEBAN                   ACTIVO     

5 385 ECHEZARRETA CARLOS FRANCISCO            ACTIVO     
16 470 ESCRIBANO ORLANDO ELBIO                 INACTIVO    
68 449 ESCRIBANO ORLANDO ELBIO                 ACTIVO     
28 110 FERAHIAN MARIA ADELINA                  ACTIVO     

4 868 FERNANDEZ ALICIA SUSANA                 ACTIVO     
15 726 FERNANDEZ DE LA CUESTA JOSE LUIS        INACTIVO    

3 971 FERNANDEZ EROS MANUEL                   ACTIVO     
53 749 FERNANDEZ FEDERICO MARTIN               ACTIVO     

6 49 FERNANDEZ FELLINI MIGUEL ANGEL          INACTIVO    
14 212 FERNANDEZ FREDIANI VICTOR               INACTIVO    

4 682 FERNANDEZ LAURIA NORA HAYDEE            INACTIVO    
15 482 FERNANDEZ MARIA CRISTINA                ACTIVO     
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19 620 FERNANDEZ MARTA ADELIA                  INACTIVO    
26 681 FERNANDEZ SALGADO JORGE JUAN            INACTIVO    
19 534 FERRARI HORACIO ERNESTO                 INACTIVO    

8 217 FERRARI LUIS MARIA                      INACTIVO    
54 452 FERREYRA GARCIA RAUL RAMON              INACTIVO    
14 774 FIOCCO DEONILDO ROBERTO                 ACTIVO     
73 290 FIORITO HECTOR                          ACTIVO     

4 923 FLOMENBAUM RICARDO GREGORIO             ACTIVO     
3 360 FORCADA CARLOS ALBERTO                  ACTIVO     

21 978 FORTUNATO MARIO ERNESTO                 INACTIVO    
17 508 FRANCO NICOLAS AGUSTIN                  ACTIVO     
39 388 FRYSZBERG ELSA                          ACTIVO     
19 833 FUMO ANTONIO FRANCISCO                  ACTIVO     
26 427 GABO CARLOS MARIO                       INACTIVO    

6 544 GACHE PIRAN BELISARIO                   INACTIVO    
6 70 GAGLIARDI CARLOS NORBERTO               INACTIVO    

20 841 GAIBISSO FELIX ANGEL                    ACTIVO     
48 361 GALLI AIDA ALBA                         ACTIVO     
24 991 GALLO ELENA AURORA                      INACTIVO    
12 524 GARCIA MELE HORACIO NESTOR              ACTIVO     
25 114 GARCIA ROBERTO AMILCAR                  ACTIVO    

4 209 GARCIA ROJO JOSE ALBERTO                INACTIVO    
53 580 GARCIA SANABRIA ARTURO ADRIAN           INACTIVO    

4 575 GARCIA SANTILLAN JORGE                  ACTIVO     
4 425 GARGAGLIONE ELVIRA LUCIA ROSA           ACTIVO     

100 261 GARZON FUNES OSCAR HORACIO              ACTIVO     
23 326 GATTI HECTOR ANGEL                      INACTIVO    
15 386 GAUNA JUAN OCTAVIO                      INACTIVO    

7 323 GAYOL SUSANA ETHEL                      ACTIVO     
23 482 GENOVESI ALFREDO                        INACTIVO    
50 719 GENTA EDUARDO                           ACTIVO     
16 785 GESTOSO LUIS MARIA                      INACTIVO    
28 383 GIGLIOTTI IRMA LUISA LIDIA              ACTIVO     
72 796 GIL DE MURO RUDY                        ACTIVO     
29 440 GIL FLOOD SAMUEL ENRIQUE                ACTIVO     
63 730 GIL MARIO HECTOR                        INACTIVO    
10 748 GIORGI RICARDO CARLOS                   ACTIVO     
39 116 GOLDBERG FRYDMAN NAUME                  INACTIVO    
19 137 GOLDMAN NORAH OLGA                      INACTIVO    
28 93 GOLDVARG MARIA ELENA                    ACTIVO     
17 957 GOMAR EKER FRANCISCO                    INACTIVO    
22 833 GOMEZ CARLOS ALEJANDRO                  INACTIVO    
58 132 GOMEZ JOSE OSCAR                        INACTIVO    

8 206 GOMEZ RUBEN DARIO                       INACTIVO    
14 973 GOMEZ SABAINI RAUL JULIO                INACTIVO    
62 891 GOMEZ SABAINI RAUL JULIO                ACTIVO     
22 68 GONZALEZ ARZAC ALBERTO RICARDO          ACTIVO     
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30 385 GONZALEZ JORGE FELIPE                   ACTIVO     
4 163 GONZALEZ PEDRO ANGEL NORBERTO           ACTIVO     
9 870 GONZALEZ VIDELA HECTOR                  ACTIVO     
3 420 GREGORINI CLUSELLAS EDUARDO LUIS        ACTIVO     
5 221 GRINBERG JORGE ALBERTO                  INACTIVO    

109 319 GRUSZCZANSKI ABRAHAM                    ACTIVO     
56 156 GUASCH MARIA ISABEL SUSANA              ACTIVO     
13 824 GUENZELOVICH ABRAHAM                    ACTIVO     
11 271 GUTIERREZ WALKER JUAN ALBERTO           ACTIVO     
15 113 GUTMAN ENRIQUE MARIO                    INACTIVO    
36 355 HEIDERSCHEID IGNACIO JUAN GREGORIO      INACTIVO    
16 65 HERMELO ROSENDO RICARDO                 INACTIVO    

7 410 HERNANDEZ DORA MABEL                    ACTIVO     
23 447 HERNANDEZ MARTHA SUSANA                 ACTIVO     

3 367 HERRAIZ HECTOR EDUARDO                  ACTIVO     
16 987 HERRERO ETELVINA YOLDE                  ACTIVO     
15 214 HUNT ENRIQUE HECTOR                     INACTIVO    
27 421 HURTADO CARLOS ALFREDO                  INACTIVO    

7 253 IANNUZZO ALICIA ESTELA                  INACTIVO    
15 324 IGLESIAS EDUARDO HECTOR                 INACTIVO    
15 213 IRIZAR JOSE MANUEL                      ACTIVO     
17 529 ISHIKAWA ANIBAL                         INACTIVO    
21 661 ITALIANI EDA MYRIAM                     INACTIVO    
53 922 IZRAELSON BEATRIZ                       ACTIVO     

7 49 JAIMES OSCAR ROBERTO                    ACTIVO     
36 982 JARSUN JUAN CARLOS                      ACTIVO     

5 746 JURMAN SILVIA CRISTINA                  ACTIVO     
4 642 KLEIN GUILLERMO WALTER                  ACTIVO     
6 620 KRIKORIAN HECTOR                        ACTIVO     

10 438 LA ROCCA JORGE HORACIO                  ACTIVO     
18 879 LAMELZA OSVALDO ANTONIO                 INACTIVO    
23 342 LAPLUME LUIS BERNARDO                   INACTIVO    

5 333 LASTRA ILDEFONSO SANTIAGO               ACTIVO     
22 701 LAVAPEUR OSCAR                          INACTIVO    
12 640 LEPORACE JOSE JUSTO ARTURO              INACTIVO    
22 393 LEYRIA MARIO FRANCISCO                  INACTIVO    

8 829 LIPRANDI GORDILLO CARLOS ERNESTO        INACTIVO    
15 316 LLORENS MIGUEL ANGEL ROBERTO            INACTIVO    
19 461 LONGHI MARTHA LILY                      ACTIVO     
19 68 LOPEZ SERROT MARTHA MARIA LUISA         INACTIVO   

7 455 LOPEZ ZAVALETA JAVIER                   ACTIVO     
21 43 LORENTI PEDRO MIGUEL                    ACTIVO     
20 61 LUCHENIO NOEMI                          ACTIVO     
43 967 LUGANO ULISES HORACIO                   INACTIVO    

7 664 LUMBARDINI MARIA TERESA                 INACTIVO    
4 840 LUPI ISABEL GLORIA                      ACTIVO     

22 578 LUQUI ROBERTO ENRIQUE                   ACTIVO    
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21 372 MACIAS ELENA                            INACTIVO    
33 975 MAGE CESAR ALBERTO                      INACTIVO    
15 562 MANTEOLA JUAN CARLOS ISIDORO            ACTIVO     
80 329 MAPELLI HILDA JULIA                     ACTIVO     
24 446 MARCA JORGE MARIO DOMINGO               INACTIVO    
18 615 MARI¥O MANUEL JORGE                     ACTIVO     

5 187 MARINATTO GLADYS SANTA                  ACTIVO     
35 389 MARINO EDITH MARTA                      INACTIVO    

4 657 MARINO HORACIO RAUL                     ACTIVO     
40 1000 MARINO MARIO LUIS                       INACTIVO    

4 667 MARTIGNONE JORGE ADRIAN                 ACTIVO     
16 659 MARTINO MARTA NELIDA                    INACTIVO    

5 440 MARTURANO RAUL ENRIQUE                  ACTIVO     
3 912 MASCARDI MARIA ESTHER                   INACTIVO    
4 362 MASEDA LOPEZ JOSE LUIS                  ACTIVO     

13 745 MASTRORILLI CARLOS PASCUAL              ACTIVO     
4 753 MAY ZUBIRIA DIEGO JORGE                 ACTIVO     
5 767 MEDAN CARLOS ATIR                       ACTIVO     

24 627 MEDRANO HUMBERTO WASHINGTON             ACTIVO     
5 137 MEIK MOISES                             INACTIVO    
4 675 MEJALELATY TEOFILO                      ACTIVO     
4 424 MENDEZ AVELLANEDA JUAN MARIA            INACTIVO    
5 854 MENDIETA CLORINDO HORACIO               INACTIVO    

11 579 MENDOZA LEITO ISABEL                    INACTIVO    
4 623 MENIJES BERTA LEONOR                    INACTIVO    

27 761 MEREDIZ ELSA BEATRIZ                    INACTIVO    
3 397 MIARI EUGENIO JAVIER                    ACTIVO     
5 271 MICHELUCCI TULIO MANUEL JUAN            ACTIVO     

19 187 MINEO FRANCISCO ANTONIO                 INACTIVO    
64 449 MIZRAHI ISAAC                           ACTIVO     
17 741 MOCHON CESAR RAUL                       INACTIVO    

4 590 MOISES TRUJILLO LUIS MARIA              ACTIVO     
5 731 MOLINA MARTA SUSANA                     ACTIVO     

19 719 MON HEBE GLORIA                         ACTIVO     
4 455 MONNER SANS RICARDO JERONIMO            ACTIVO     
4 586 MONTERGOUS GABRIEL EDUARDO JUAN         INACTIVO    

10 986 MONTI EDUARDO JORGE                     ACTIVO     
34 402 MONTSERRAT MARCELO                      INACTIVO    

5 792 MORALES LINO ROBERTO                    ACTIVO     
4 959 MORENO RODRIGUEZ ROGELIO                INACTIVO    

77 610 MORREALE LOURDES GRACIANA               ACTIVO     
41 574 MUZZUPAPPA INES IRENE                   INACTIVO    

3 338 NABIAS RICARDO ALBERTO                  INACTIVO    
8 304 NIETO MORO ALBERTO ANTONIO              ACTIVO     

27 996 NIZET JORGE RUBEN                       INACTIVO    
22 782 NORIS DANIEL EDUARDO                    INACTIVO    
30 996 NU¥EZ MARIA CRISTINA                    INACTIVO    
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5 648 OCANA ROBERTO BERNARDO                  INACTIVO    
46 494 ODATO AMALIA CAROLINA                   ACTIVO     

5 544 OJAM CALZADA JUAN CARLOS                ACTIVO     
4 145 OLIVERA JUAN RAMON                      ACTIVO     

26 492 OLIVIERI ALICIA MABEL                   INACTIVO    
24 558 ONEL CLORINDA                           INACTIVO    
23 301 ORLANDO ERNESTO LUIS                    ACTIVO     
65 750 ORTIZ DELIA EMPERATRIZ                  ACTIVO     

6 255 OSER ROLDAN HORACIO RODOLFO FERMIN      ACTIVO     
24 189 OSORIO RAQUEL ESTELA                    INACTIVO    
52 347 OYHANARTE MARIO ISMAEL LUJAN            INACTIVO    
13 729 PALAZZO EDGARDO OSCAR                   INACTIVO    
41 871 PALERMO MARTA TERESITA MAXIMIANA        INACTIVO    
18 459 PALMEGIANO UMBERTO RAMON                INACTIVO    
14 847 PALMIERI JORGE HORACIO                  ACTIVO     
13 680 PAPPACENA JUAN JOSE RUBEN               INACTIVO    
14 348 PARAVANO MIRIAM GLADIZ                  INACTIVO    

5 576 PARMIGIANI JUAN CARLOS                  ACTIVO     
41 149 PASCAL VILLAGRAN EMILIANO               INACTIVO    
15 75 PASTOR RAUL OMAR                        INACTIVO    

5 415 PAZ HILARIO CESAR                       INACTIVO    
6 534 PELAEZ ENRIQUE CONSTANTINO              ACTIVO     
5 714 PELLANDA JUAN CARLOS                    INACTIVO    

22 603 PENTACOLO PASCUAL JOSE                  INACTIVO    
4 821 PERELSTEIN HILDA                        ACTIVO     

19 447 PERET MARTA MARIA AURELIA               ACTIVO     
23 232 PEREZ CATELLA HECTOR ROBERTO            ACTIVO     

7 971 PERILLO FERNANDO MIGUEL                 ACTIVO     
4 36 PETCOFF LUISA MARGARITA                 ACTIVO     
5 402 PETRACCO OMAR MARINO                    INACTIVO    

20 596 PICOVSKY FERMINA                        INACTIVO    
6 68 PIESCIOROVSKY EMILIO FELIX              INACTIVO    
3 312 PIGRETTI EDUARDO ANTONIO                ACTIVO     
3 348 PILLADO MATHEU CARLOS                   INACTIVO    
9 652 PINGARO ELENA EMMA                      INACTIVO    
6 988 PIROLO JUAN                             ACTIVO     

15 470 PISTANI CARLOS MARIA                    ACTIVO     
15 607 PIZZUL MARIA JOSE EDITH                 INACTIVO    
15 329 PODESTA CASTRO RICARDO HORACIO SANTIAGO INACTIVO    
18 863 POLLOLA JOSE LUIS SALVADOR              ACTIVO     
35 93 PORRO TOYOS ROBERTO CARLOS              INACTIVO    
18 820 PORTELA MARTA ELENA                     INACTIVO    
32 746 PRAT RODOLFO ANDRES                     INACTIVO    
17 727 PREMIO REINALDO OSMAR                   ACTIVO     

8 660 PUENTE RAMIRO                           INACTIVO    
76 133 PULKA DIEGO                             ACTIVO     
10 788 QUAGLIA DE VIVAS BEATRIZ OLGA           INACTIVO   
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23 389 QUESADA RICARDO ARMANDO                 INACTIVO    
4 866 QUIROGA DOMINGO ALBERTO                 ACTIVO     

52 211 QUIROGA LAVIE HUMBERTO                  INACTIVO    
25 440 RAHAL EMILIO JORGE                      ACTIVO     
77 223 RAMIREZ MABEL DORA                      ACTIVO     

4 159 RAMOS HECTOR JOAQUIN                    ACTIVO     
9 628 RAWSON PAZ OSCAR ALFREDO                INACTIVO    

15 418 RE RUBEN DANIEL                         INACTIVO    
4 499 REPETTI ENRIQUE JOAQUIN                 ACTIVO     

47 204 RESCIA CLARA MATILDE                    INACTIVO    
37 112 REY DE LAVOLPE SARA MARIA               ACTIVO     
18 139 RISSO PATRON EDUARDO ALBERTO            ACTIVO     

3 296 RODRIGUEZ BURLADA RICARDO               ACTIVO     
21 3 RODRIGUEZ DE SANABRIA NYDIA ELENA       INACTIVO    
38 992 RODRIGUEZ LLARENS MARIA MERCEDES        INACTIVO    
36 933 RODRIGUEZ PRIETO JORGE EUSTAQUIO        ACTIVO     
14 323 RODRIGUEZ ROGELIO CARLOS                ACTIVO     
14 383 RODRIGUEZ VARELA ALBERTO                ACTIVO     

3 972 ROMANIN SILVIA ELSA NORA VICTORIA       ACTIVO     
4 827 ROMERO GUILLERMO JULIO                  INACTIVO    
4 864 ROMERO REYNALDO ROQUE                   INACTIVO    

16 779 ROMERO VICTORICA MANUEL ALBERTO         INACTIVO    
16 374 ROS ARTAYETA RICARDO ENRIQUE            ACTIVO     
44 750 ROSQUIN MARCOS                          ACTIVO     

6 498 ROSSI HECTOR MIGUEL                     INACTIVO    
43 820 ROTONDO AILSA LUJAN                     INACTIVO    
15 842 RUGGIERO DE SCHERZER ALICIA DELIA       INACTIVO    

5 849 RUIZ CARLOS MARIA                       INACTIVO    
17 468 SAAVEDRA ROBERTO JOSE                   INACTIVO    

4 198 SAGGESE ENRIQUE LUIS                    ACTIVO     
54 569 SAINZ DE GRAGEDA CARLOS EDUARDO         ACTIVO     

6 278 SAMMARTINO LYDIA                        INACTIVO    
36 455 SAMOILOFF DAVID                         INACTIVO    

4 737 SANGUINETTI MARIO HORACIO               INACTIVO    
37 805 SARRIBLE MARCELA CLAUDIA                ACTIVO     

5 379 SCHENFELD VICTOR EDUARDO                INACTIVO    
11 93 SCHIAVI GRACIELA BEATRIZ                INACTIVO    
26 391 SCHIFFRIN LEOPOLDO HECTOR               INACTIVO    
15 170 SCHTAMER NOEMI MARTA                    INACTIVO    

5 92 SCHVARZSTEIN FELIX                      ACTIVO     
3 81 SCUDERI ANDRES GABRIEL                  INACTIVO    
4 619 SEGURA CESAR RAMON                      INACTIVO    

14 230 SELLE EDGARDO DIONISIO CESAR            INACTIVO    
15 640 SENDRA EDUARDO PAULO                    INACTIVO    

5 592 SEREBRENIK MARTHA BEATRIZ               ACTIVO     
25 154 SERVINI MARIA ROMILDA                   INACTIVO    

4 774 SETTON JOSE                             ACTIVO     
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92 39 SILIKOVICH ELSA                         ACTIVO     
5 582 SILVA CARLOS LUIS                       INACTIVO    
5 802 SILVA FIDEL                             ACTIVO     

14 465 SIRITO MARIA ISABEL JOSEFINA            INACTIVO    
20 589 SMIETNIANSKY SAMUEL                     INACTIVO    
16 591 SOLER JAUME JAIME                       INACTIVO    
44 222 SOUILHE ENRIQUE HECTOR JOAQUIN          ACTIVO     
25 234 SOUTO OSVALDO JOSE                      INACTIVO    
15 655 STANISLAVSKY EDUARDO SAMUEL             ACTIVO     
17 467 STEPANENKO FELIPE                       ACTIVO     

4 727 STOK LUIS                               ACTIVO     
27 426 STORNI LANTERI GABRIEL JUAN ALBERTO     INACTIVO    
15 671 SUAREZ MARIA ELMA                       ACTIVO     
21 522 SUAREZ MARIO RICARDO BASILIO            ACTIVO     

7 719 SUSINI TELEMACO ERNESTO JULIO CESAR JES INACTIVO    
4 339 TAIANA HUGO LUIS                        INACTIVO    
3 362 TEJERINA EDUARDO                        ACTIVO     

20 444 TERREL GERARDO FEDERICO                 ACTIVO     
23 749 TIEGHI OSVALDO NELO                     ACTIVO     
29 425 TILL NILDA AMALIA                       ACTIVO     
36 446 TOMBARI MARIA ROSA                      ACTIVO     
23 823 TORIJA ZANE FRANCISCO VICTOR            INACTIVO    
21 973 TOROSSIAN JORGE                         ACTIVO     

4 322 TORRE LUIS GUILLERMO DE                 ACTIVO     
8 465 TORRES DANIEL AGUSTIN                   INACTIVO    

35 227 TOSCANO ELOY EMILIO                     INACTIVO    
4 301 TRAVERSO JORGE LUIS                     ACTIVO     
5 241 TURATI JOSE WASHINGTON                  INACTIVO    
6 193 TUSET JAIME OSCAR                       INACTIVO    
5 442 UGARTAMENDIA RUBEN DARIO                INACTIVO    
5 13 URQUIZA DENIZ CARLOS ALBERTO            INACTIVO    

62 376 URRUCHUA LEDA                           INACTIVO    
26 23 VAKS ARIEL                              INACTIVO    
18 861 VALDEZ ORLANDO ATILIO                   ACTIVO     

8 989 VALENTI JOSE RICARDO                    ACTIVO     
4 456 VALENTINI ADA ETHEL                     ACTIVO     
5 43 VALOTTA NORBERTO RAUL                   INACTIVO    

17 564 VARGAS ALBERTO OMAR                     ACTIVO     
50 871 VATAUSKY MARIO NOE                      INACTIVO    

9 98 VIDAL EDUARDO                           INACTIVO    
5 77 VIGLINO BRUNO JUAN                      ACTIVO     
5 155 VIGNOLI MARIO RENE                      INACTIVO    
4 836 VILARDO ADA TERESA                      INACTIVO    

22 294 VILLALONGA MARIA JULIA EVANGELINA       INACTIVO    
61 342 VILLALPANDO WALDO LUIS                  ACTIVO     

4 947 VILLAR JORGE SEBASTIAN                  ACTIVO     
28 581 VIVAR ALICIA ORFELIA                    INACTIVO    
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8 497 VIVINO MARIO FRANCISCO                  ACTIVO     
4 791 WEISS ABRAHAM ABEL                      ACTIVO     

15 246 WEISSBERG RUTH SYLVIA                   INACTIVO    
15 426 WEISSTAUB PEDRO                         INACTIVO    
15 659 WILLIAMS SILVIA MAUREEN                 INACTIVO    
15 685 YARYURA TOBIAS FELIPE MARIO             ACTIVO     

9 785 YOSSA ALZAMORA SARA ELENA               INACTIVO    
5 128 ZAIFRANI SAUL                           INACTIVO    

54 877 ZAMBON DE ZAMBONI DIONISIA ANGELA       ACTIVO     
30 104 ZANDRINO JUAN JOSE                      INACTIVO    

8 333 ZAPPIA ANTONIO                          ACTIVO     
7 802 ZEMEL RAQUEL                            ACTIVO     

 
 
Matriculados  con deuda  en condicion de pasar a 
Honorarios al 30.04.2012 
Activos         :  111  

Activo Juicio  :   1  

En Juicio       :   19  

Suspendidos :  22  

Total            :    153  
     
Tº 

     
Fº  Apellido y Nombre  Estado 

4 647 ABADAL MARIA LUISA                      ACTIVO                
22 946 AGNESIO HORACIO RAMON                   ACTIVO                
10 790 ALBANI CARLOS ALBERTO                   ACTIVO                
20 257 ALBANI MARGARITA TILSA ELISA            ACTIVO                
15 892 ALLENDE GOYTIA ALEJANDRO                ACTIVO                
25 508 ALMANZA FRANCISCO MANUEL                ACTIVO                

4 771 ALSINA JORGE ADOLFO                     ACTIVO                
22 367 ANDRADE LUIS MARIA                      SUSPENDIDO      
17 115 ANGLES RUBEN                            SUSPENDIDO      
12 29 APESTEGUIA CARLOS ALBERTO               ACTIVO                
21 71 BACCINI OSVALDO CAMILO                  ACTIVO                
38 983 BARRAGAN CLODOMIRO PERFECTO             ACTIVO                
69 973 BERBARI RICARDO NASRI                   ACTIVO                
60 982 BILOTTE ENRIQUE ALBERTO                 ACTIVO                
50 237 BLONDI NESTOR LUIS                      ACTIVO                
15 682 BOCCHI JUAN CARLOS                      ACTIVO                

3 988 BRUZZONI ROBERTO DAVID                  ACTIVO                
12 98 BURGUE･O OLINDA MARTHA                  SUSPENDIDO      

8 590 CABRERA CORA SOLEDAD                    ACTIVO                
15 107 CAFETZOGLUS ALBERTO NESTOR              ACTIVO                
30 8 CALIZZANO ADELA ISABEL                  ACTIVO                
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3 906 CARABALLO GUSTAVO                       ACTIVO                
17 859 CASAS ARMANDO RAMON                     ACTIVO                
24 62 CASCARDO ALBERTO FLORENDO               ACTIVO                
32 471 CASTA･ARES JORGE ARMANDO                SUSPENDIDO      

6 622 CASTILLO LYNCH CARLOS ALBERTO           ACTIVO                
42 847 CENTURION SOSA MIGUEL ANGEL             ACTIVO                

5 551 CIA･O SUSANA RITA                       ACTIVO                
4 35 CLAISSE ANIBAL OSCAR                    SUSPENDIDO      
9 893 CLUTTERBUCK RODOLFO CAMPBELL            EN JUICIO            

22 314 CORDES ARNOLDO ANTONIO                  ACTIVO                
44 305 CORREA LUIS TOMAS                       ACTIVO                
35 499 CORVALAN HORACIO EDGARDO                ACTIVO                
22 976 COVOS HECTOR GUSTAVO                    ACTIVO                
55 439 CROXATTO MARIA JOSEFINA                 EN JUICIO            

6 253 DAVINI GABRIEL ENRIQUE                  ACTIVO                
5 321 DE CORRAL CARLOS                        EN JUICIO            

35 697 DE LA FUENTE RICARDO ALBERTO            ACTIVO                
19 828 DE SIMONE ORLANDO RUBEN                 SUSPENDIDO      
58 80 DEBORTOLI ERNESTO JULIO ALBERTO         ACTIVO                
19 900 DENTESANI GLADYS ANGELA                 EN JUICIO            

7 180 DONATO ANGELA MARINA                    SUSPENDIDO      
69 228 DUMANJO RICARDO                         EN JUICIO            

4 317 DURAN CARLOS AURELIO                    ACTIVO                
20 856 ELLIFF CARLOS HORACIO                   SUSPENDIDO      
29 610 ESPOSITO OMAR AMILCAR                   ACTIVO                
30 984 FERNANDEZ ANGELICA                      ACTIVO                

7 162 FERNANDEZ DE OLIVEIRA LUIS SESOSTRIS    ACTIVO                
14 298 FERNANDEZ ESTEBAN MARTINIANO            SUSPENDIDO      
20 125 FERNANDEZ MOUJAN ROBERTO ANIBAL         ACTIVO                
62 889 FIGUEROA BEATRIZ NORMA                  EN JUICIO            
46 816 FLAX GUILLERMO RAUL                     SUSPENDIDO      
29 958 FOSTER ENRIQUE GUILLERMO                ACTIVO                

8 28 FRESCO JUAN JOSE                        ACTIVO                
25 218 FRITES EULOGIO                          ACTIVO                

3 478 FUENTES ELVIRA                          SUSPENDIDO      
21 965 GALIMBERTI ROSA AMANDA                  ACTIVO                
20 815 GANDARA HUGO                            ACTIVO                

6 943 GARAY DE BRAVE JUANA GLADYS             ACTIVO                
4 958 GARCIA ALICIA MARGARITA                 EN JUICIO            
3 661 GARCIA ARNO OSCAR MARIO                 ACTIVO                
4 813 GARCIA COZZI JOSE MARIA                 ACTIVO                

80 376 GARROTE ANGEL FERMIN                    EN JUICIO            
15 632 GELDSTEIN RAFAEL                        ACTIVO                
10 823 GIUDICE BRAVO RICARDO                   EN JUICIO            
77 993 GOMEZ AUGUSTO LINO                      EN JUICIO            
15 333 GOMEZ ULISES OMAR                       ACTIVO                
58 244 GONZALEZ ESTHER GREGORIA                SUSPENDIDO      
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18 348 GOURHAND RAUL EDMANUEL ALBERTO          ACTIVO                
15 653 GRADIN JORGE VICENTE                    EN JUICIO            
15 507 GRAMAJO EDGARDO                         ACTIVO                

5 538 GUELLER ISIDORO                         ACTIVO                
19 848 HELLER CLARA MARTA                      ACTIVO                

3 558 HOFMAN JORGE GUILLERMO                  ACTIVO                
12 883 IMBERTI FERNANDO                        ACTIVO                
22 885 ITURRALDE MARTA LEOCADIA                ACTIVO                
11 32 JUAREZ HORTENSIA LYDIA                  ACTIVO                
18 377 KHOURY RAFAEL SAID                      ACTIVO                
13 194 KUPERMANN ANA                           SUSPENDIDO      

4 579 LACAVA JUAN ANTONIO                     ACTIVO                
18 179 LANFRANCO HECTOR PEDRO                  SUSPENDIDO      

8 120 LANUS ADOLFO                            ACTIVO                
18 200 LARI･O ROBERTO EDUARDO                  ACTIVO-JUICIO   
19 878 LAVIE PERDRIEL ENRIQUE LUIS             ACTIVO                
28 602 LEVAGGI EDUARDO AUGUSTO                 EN JUICIO            
83 784 LIONE MARINO HECTOR                     ACTIVO                
22 97 LLOVERAS RAUL JOSE                      ACTIVO                

5 15 LOPEZ ANTONIO APOLINAR                  ACTIVO                
4 347 LOPEZ DEL CARRIL NELSON JULIO           ACTIVO                

29 938 LOZANO JULIO JOSE                       ACTIVO                
9 615 LUJAN JOSE ANGEL                        ACTIVO                

43 456 MAPELLI FRANCISCO ABEL                  SUSPENDIDO      
19 717 MARCH MARIA MYRNA                       ACTIVO                
22 349 MARIETTI ROBERTO AUGUSTO                ACTIVO                
17 766 MASANTE NORBERTO EDGARDO                ACTIVO                
20 179 MASOTTA RAUL MARCELO                    ACTIVO                
25 757 MICHELON CARLOS                         ACTIVO                

4 782 MOLINA CARLOS AURELIO                   ACTIVO                
5 525 MORAVEK JUAN EDUARDO                    ACTIVO                

15 332 MORTSTEDT EDUARDO HARALD ALEJANDRO      ACTIVO                
34 140 MUI･O JOSE ANGEL                        EN JUICIO            
45 679 NASSER JORGE                            SUSPENDIDO      

9 928 OLIVARES LORENZO CRISTOBAL              ACTIVO                
30 250 OLIVERA SANTIAGO PATRICIO               ACTIVO                
19 744 OLIVERO HECTOR DANIEL                   SUSPENDIDO      
37 242 ONETTO CLAUDIO ANDRES                   ACTIVO                
48 393 ORTIZ HECTOR ENRIQUE                    SUSPENDIDO      
32 158 OYOLA JUAN CARLOS                       SUSPENDIDO      
10 352 PAGANI ARNOLDO DOMINGO                  ACTIVO                
26 565 PALIS EDUARDO ANTONIO                   ACTIVO                
22 716 PANCELLI ANTONIO WASHINGTON ROMEO       SUSPENDIDO      
10 480 PASINA MIGUEL GUILLERMO                 ACTIVO                
34 366 PAVON LILIA BEATRIZ                     ACTIVO                
11 284 PAZ CARLOS FELIX                        EN JUICIO            
36 333 PELLICCIOTTA DONATO LUIS                ACTIVO                
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21 630 PEREZ FERRO NORBERTO VALERIO            EN JUICIO            
23 897 PERSICO PEDRO JOSE                      EN JUICIO           

5 279 PINOTTI HANZEL WALTER                   ACTIVO                
68 522 PINTO NEUZA                             ACTIVO                

4 810 PODESTA NORBERTO FRANCISCO BRUNO        EN JUICIO            
15 250 PONIEMAN ALEJANDRO                      ACTIVO                
29 37 QUIROGA MICHEO RAUL                     ACTIVO                

4 486 RAVENNA NELLY ALICIA                    ACTIVO                
54 605 REPETTO CARLOS OSVALDO                  ACTIVO                

9 582 REY ORDO･EZ JULIO EMILIO LEONARDO       ACTIVO                
18 299 REY RODOLFO JUAN PEDRO                  ACTIVO                
17 382 RIFON JOSE                              ACTIVO                
27 658 RIZZO OSVALDO ALBERTO                   ACTIVO                
28 197 RODRIGUEZ JORGE TOMAS                   ACTIVO                
24 251 ROJAS MARIO EDGARDO                     ACTIVO                
86 885 ROLDAN LUIS ANGEL                       SUSPENDIDO      
10 330 ROMERO MARIO ABEL                       ACTIVO                
24 257 ROTMAN EDGARDO                          SUSPENDIDO      
46 157 RUSSIAN RICARDO FLORENTIN               ACTIVO                
43 301 SALIVA NORMA BEATRIZ                    ACTIVO                
24 997 SAMMARTINO MARTIN EDELMIRO              ACTIVO                
15 788 SCHARFNER KURT                          ACTIVO                

8 891 SILBERSTEIN ZULEMA LYDIA                ACTIVO                
15 712 SMART JAIME LAMONT                      ACTIVO                
18 514 SUBIZA DE LLANTADA MARIA LUISA          ACTIVO                
47 250 SULLIVAN ERNESTO EUGENIO                EN JUICIO            

4 622 TALAVERA HAYDEE SUSANA                  ACTIVO                
21 225 TEDESCO HECTOR HORACIO                  ACTIVO                

7 254 TETTAMANTI JORGE PASCUAL                ACTIVO                
32 581 VAZQUEZ NEDDA AMELIA                    ACTIVO                

6 74 VETTIER JORGE HORACIO                   ACTIVO                
43 420 VILARI･O CARLOS ALBERTO                 ACTIVO                

5 198 VILLA JORGE CARLOS                      EN JUICIO            
14 668 VILLAVICENCIO MARIA ELVIRA              ACTIVO                
16 141 VILLER JULIO ALBERTO PAULO FRANCISCO    ACTIVO                

3 957 VON PETERY JORGE JOSE                   ACTIVO                
5 666 WACHTER JUAN NICOLAS                    ACTIVO                
4 477 YAZBECK JOZAMI JULIO CESAR SAID         ACTIVO                
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